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General Specifications

ES Especificaciones generales

PULSAR & PULSAR PLUS

FR Spécifications générales

A - Mode de charge
(IEC 61851-1)

B - Dimensions (sans cable)

C - Poids (sans céble)

IT Specifiche generali

D - Température de fonc
tionnement

E - Température de
stockage

F - Normes

A - Modalita di ricarica (IEC

61851-1)
B - Dimensioni senza cavo
C - Peso senza cavo

D - Temperatura di funzio-
namento

E - Temperatura di conser-
vazione

F - Standard

NO Generelle spesifikasjoner

A - Lademodus (IEC 61851-1) E - Oppbevaringstemperatur

B - Dimensjoner uten kabel

C - Vekt uten kabel
D - Driftstemperatur

F - Standarder

CA Especificacions generals

A - Mode de carrega
(IEC 61851-1)

B - Dimensions sense cable

C - Pes sense el cable

D - Temperatura de funcio-
nament

E - Temperatura d'emmagat-
zematge

F - Normes

DA Generelle specifikationer

A - Ladetilstand
(IEC 61851-1)

B - Mal uden kabel
C - Vaegt uden kabel

D - Driftstemperatur
E - Opbevaringstemperatur
F - Standarder

A - Charging Mode (IEC 61851-1)
Modo de carga (IEC 61851-1)

B - Dimensions without cable

Dimensiones sin cable

166x163x82 mm

C - Weight without cable Tkg
Peso sin cable

D - Operating Temperature -25°Cto40°C
Temperatura de funcionamiento

E - Storage Temperature -40°Cto70°C

Temperatura de almacenamiento

F - Standards
Estdndares

CE mark (LVD 2014/35/EU, EMCD 2014/30/EU)
IEC 61851-1, IEC 61851-21-2, IEC 62196-2

Fl Yleiset ominaisuudet

A - Lataustila (IEC 61851-1) E - Sailytyslampétila

B - Mitat ilman kaapelia
C - Paino ilman kaapelia
D - Kaytt6lampotila

HU Altalanos jellemzék

F - Standardit

A - Toltési mod

(IEC 61851-1)

B - Méret kdbelek nélkil
C - Suly kabel nélkl

D - Uzemi hémérséklet
E - Térolasi hémérséklet
F - Szabvanyok

LV Visparigas specifikacijas

A - Uzlades rezims
(IEC 61851-1)

B - Izméri bez kabela
C - Svars bez kabela

RO Specificatii generale

D - Darba temperatira
E - Glabasanas temperatira
F - Standarti

A - Mod di incércare
(IEC 61851-1)

B - Dimensiuni fara cablu
C - Greutate fara cablu

D - Temperatura de functionare
E - Temperatura de
depozitare

F - Standarde

UK 3aranbHi TexHiYHi XapaKTepucTuKu

A - pexxuM 3apspxaHHs
(IEC 61851-1)

B - po3mipu 6e3 kabento
C - Bara 6e3 Ka6ento

D - po6oya TemnepaTypa
E - TemnepaTtypa 36epiraHHs
F - ctanpaptn

RU O6uiMe TeXHUYEeCKue ycnoBus

A - Pexxum 3apsagku
(IEC 61851-1)

B - Pa3mepbl 6e3 yyeTa
Kabens

C - Bec 6e3 yyeTa kabens
D - Pa6ouas Temnepatypa
E - TemnepaTypa xpaHeHus
F - CraHpapTbl

NL
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sV
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Allgemeine Spezifikationen

A - Lademodus C - Gewicht ohne Kabel
(IEC 61851-1) D - Betriebstemperatur
B - Abmessungen ohne E - Lagertemperatur
Kabel F - Standards

Algemene specificaties
A - Oplaadmodus D - Bedrijfstemperatuur
(IEC 61851-1) E - Opslagtemperatuur
B - Afmetingen zonder kabel F-Normen
C - Gewicht zonder kabel

Especificacées gerais

A - Modo de carregamento D - Temperatura de funcio-
(IEC 61851-1) namento

B - Dimensdes sem cabo E - Temperatura de armaze-
C - Peso sem cabo namento

F - Normas

Allménna specifikationer

A - Laddningslage D - Drifttemperatur

(IEC 61851-1) E - Forvaringstemperatur
B - Matt utan kabel F - Standarder

C - Vikt utan kabel
Obecné specifikace

A - Rezim nabijeni D - Provozni teplota

(IEC 61851-1) E - Skladovaci teplota

B - Rozméry bez kabelu F - Normy

C - Hmotnost bez kabelu

Uldised spetsifikatsioonid
A - Laadimisreziim

D - Té6temperatuur

(IEC 61851-1) E - Hoiundamistemperatuur
B - M66tmed ilma kaablita  F - Standardid

C - Mass ilma kaablita

Fevikég mpodLaypapéc
A - Aettoupyia opTIong C - Bapog xwpig o KaAwbdLo

(IEC 61851-1) D - Oeppokpacia Aettovpyiag
B - AlaoTtdoelg Xwpig To E - Oeppokpaoia
KaAwdLo anoBnkevong

F - Mpotuna

Almenn lysing

A - Hledsluhamur D - Notkunarhitastig
(IEC 61851-1) E - Geymsluhitastig
B - Mal an kapals F - Stadlar

C - byngd &n kapals

Specyfikacja ogélna

A - Tryb zasilania D - Temperatura robocza
(IEC 61851-1) E - Temperatura prze-

B - Wymiary bez przewodu chowywania

C - Masa bez przewodu F - Normy

Parametre

A - Rezim nabijania D - Prevadzkova teplota
(IEC 61851-1) E - Teplota skladovania
B - Rozmery bez kébla F - Normy

C - Hmotnost bez kabla
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Electrical Specifications

ES Especificaciones eléctricas

PULSAR & PULSAR PLUS

A - Charging Power 74 kW (1P) 1 kW (BP) 22 kW (3P)
Potencia de carga
B - Rated Voltage AC + 10% 230V 400V 400V

Tension nominal CA + 10 %

C - Cable Section 5 x 6 mm? (Pulsar) 5 x 10 mm? (Pulsar Plus)
Seccidn del cable

D - Rated Frequency 50 Hz / 60 Hz
Frecuencia nominal

E - Protection Rating IP54 / IKO8
indice de proteccién

F - Overvoltage Category CAT Il

Categoria de sobretension

G - External RCCB required per local regulations

Type A or Type B

Se requiere un diferencial RCCB externo segun las normativas locales

H - Residual current protection AC 30mA / DC 6mA
Proteccidn de corriente residual
1 - Protection against electric shock CLASS |

Proteccion contra descargas eléctricas

FR Spécifications électriques

A - Puissance de charge
B - Tension nominale gA +10%
C - Section cable
D - Fréquence nominale
- Indice de protection
F - Catégorie de surtension

IT Specifiche elettriche

G - DDR externe requis conformé
ment aux réglementations locales
H - Protection contre courant
résiduel

1- Protection contre les chocs
électriques

A - Potenza di ricarica

B - Tensione nominale CA +10%
C - Sezione cavo

D - Frequenza nominale

E - Classificazione protezione

F - Categoria di sovratensione

G - RCCB esterno obbligatorio
conforme alla normativa locale
H - Protezione corrente residua
1 - Protezione contro le scosse
elettriche

NO Elektriske spesi ikasjoner

A - Ladestrom

B - Nominell spenning AC + 10 %
C - Kabelseksjon

D - Nominell frekvens

E - Beskyttelsesvurdering

F - Overspenningskategori

- Ekstern RCCB kreves i henhold
t\l lokale forskrifter

H - Reststrambeskyttelse

1 - Beskyttelse mot elektrisk stot

CA Especificacions eléctriques

A - Poténcia de carrega
B - Tensié nominal AC £ 10 %
€ - Seccid de cables
D - Frequéncia nominal
- Index de proteccié
F - Categoria de sobretensié

G - RCCB extern obligatori per les
regulacions locals

H - Proteccid corrent residual

I - Proteccio per descarrega eléctrica

DA Elektriske specifikationer

A - Ladeeffekt

B - Nominel spaending AC 10 %
C - Kabelsektion

D - Nominel frekvens

E - Beskyttelsesgrad

F - Overspaendingskategori

G - Ekstern RCCB krzevet ifelge
lokale bestemmelser

H - Beskyttelse af overskudsstram
1 - Beskyttelse mod elektrisk sted

Fl Séahkotekniset ominaisuudet

A - Latausteho

B - Nimellisjannite AC +10 %
C - Kaapeliosa

D - Nimellistaajuus

E - Kotelointiluokka

F - Ylijanniteluokka

G - Ulkoinen RCCB vaaditaan paika
llisten maaraysten mukaisesti

H - Vikavirtasuoja

I - Séhkaiskusuoja

HU Elektromos jellemzék

A - Toltési te\}'esl’tmény

B - Névleges fesziltség AC = 10%
C - Kébelszakasz

D - Névleges frekvencia

E - Védettségi besorolas

F - Tulfeszultség-kategoria

= Kiilsé maradékéram-
mukodte(esu megszakité (RCCB)
szukseges lehet, a helyi el6irdsok
szerint
H - Hibaaram-védelem
1- Aramiités elleni védelem

LV Elektriskas specifikacijas

A - Uzlades jauda

B - Nominalais spriegums AC + 10 %
C - Kabela $kérsgriezums

D - Nominala frekvence

E - Aizsardzibas klase

F - Parsprieguma kategorija

RO Specificatii electrice

G- Are}als paliekosas stravas kédes
partraucéjs (RCCB), kas nepiecie$ams
saskana ar viet&jiem noteikumiem
H A\zsardnba pret paliekoso

I - Alzsardzwba pret elektrosoku

A - Putere de incércare

B - Tensiune nominald C.A. £ 10%
C — Sectiune cablu

D - Frecventd nominala

E - Grad de protectie

F - Categorie de supratensiuni

G - Intrerupétor de curent rezidual extern
necesar conform reglementérilor locale
H - Protectie impotriva curentului
rezidual

I - Protectie impotriva electrocutarii

UK EneKkTpoTexHiuHi XapaKTepuCTUKH

A - NOTYXKHICTb 3apsiKaHHA

B - HOMiHanbHa Hanpyra 3MiHHOrO
cTpymy £10%

C - nepepis katenio

D - HoMiHanbHa YacToTa

E - knac 3axucty

F - kateropisi nepeHanpyri

G — 30BHiLLHii 3B (MPUCTPilt 3ax1cHOrO
BUMKHEHHS), HEO6XiAHMI BIANOBIAHO A0
MiCLieBMX HOpM

H - 3axvcT Big AndepeHLianbHoro cTpymy
1- 3aXUCT Bif] ypaXEHHS ENEKTPUYHIM
CTpymoM

RU 3JneKktpuyeckue HOpMaTUBbI

A - MowHOCTb 3apsKu

B - HomuHanbHoe Hanpsxenme
nepemeHHoro Toka + 10 %

C - Ceuenve kaGens

D - HomuHanbHast vacTota

E - Knacc 3awutbl

F - Kareropusi neperpyskv no
HanpskeHmio

G - BHelLHee YCTPOACTBO 3alLUTHOrO
OTKIIOYEHMS, TpeGyeMoe CornacHo
MECTHbIM HOpMaTUBaM

H - TokoBasi 3aluta Hyneeoi
nocnesoBarenbHoCTH

| - 3awuTa ot nopaxeHns
2/1EKTPUYECKUM TOKOM
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Elektronische Spezifikationen

G - Externes RCCB gemaB den
lokalen Vorschriften erforderlich
H - Fehlerstromschutz

1 - Schutz gegen Stromschlag

A - Ladeleistung

B - Nennspannung AC +10 %
C - Kabelabschnitt

D - Nennfrequenz

E - Schutzklasse

F - Uberspannungskategorie

Elektrische specificaties

A - Laadstroom G - Externe stroomonderbreker
B - Nominale spanning AC + 10% (RCCB) vereist volgens lokale

C - Kabelgedeelte regelgeving

D - Nominale frequentie H- Reslstroombevelhﬁmg
E - Classificagdo de protecdo 1 - Beveiliging tegen elektrische
F - Categoria de sobretensdo schokken

Especificacoes elétricas

- DCR externo exigido de acordo
com os regulamentos locais
H - Protecdo de corrente residual
1- Protecdo contra choques elétricos

A - Poténcia de carreiamento
B - Tens&o nominal CA * 10%

C - Seccao de cabo

D - Frequéncia nominal

E - Classificagdo de protecdo

F - Categoria de sobretensdo

Elektriska specifikationer

A - Laddningsstrom - Installerad jordfelsbrytare kréavs
B - Markspanning AC 10 % enligt lokala foreskrifter

C - Kabelsektion H - Restspanningsskydd

D Nominell frekvens 1- Skydd mot elstétar

yddsklass

F Overspannmgskalegori

Elektrické specifikace

A - Nabijeci napéti G - Podle mistnich predpist je

B - Jmenovité stfidavé napéti +10 % pozadovan externi proudovy chrani¢
C - Sekce kabeld

D - Jmenovitd frekvence H Ochrana proti zbytkovému proudu
E - Hodnoceni ochrany 1 - Ochrana proti trazu elektrickym
F - Kategorie prepéti proudem

katsioonid

G - ndutud valine
rikkevoolukaitselliti, mis vastab
kohalikele olgusaklldele

H - kaitse rikkevoolu eest

1- kaitse elektrilookide eest

Elektrilised spetsi

- laadimisvdimsus
B - nimipinge AC +10%
C - kaabli ristldige
D - nimisagedus’
E kaitseaste
- liigpinge kategooria

HM—:KTleéC npo&tuvpucpéc

- lox0g poptiong - Katnyopia unéptaong
B OVOHAOTIKI TAOT EVAAAACOOHEVOL G ZUPQWVA PE TOUG TOTUKOUG
pELPATOG + 10% WKQvoVLopoUG, anatteital
C - TpApa kakwdiov £EWTEPIKAG SlakeTTng dlapporg,
D - OvoliaoTIk ouxvéTnTa H - Mpootasia pebpatog dlappong
E - A€lohoynon ipootaciag I - Npootaoia ané nAektpomAngia

Rafmagnstilgreining

A - Hledsluorka

B - Mélspenna AC + 10%
C - Kapalhluti

D - Tidnihlutfall

E - Verndunarmat

F - Yfirspennuflokkur

G - Krafist er ytri lekastraumsrofa i
samreemi vid stadbundnar reglur

- Straumleifavorn
1 - Vorn gegn raflosti

Specyfikacja elektryczna

A - Zasilanie - Wymagany jest zewnetrzny
B - Napiecie znamionowe AC + 10% wytgczmk réznicowo-pradowy
C - Sekcja przewodu zgodnie z lokalnymi przepisami

H - Zabezpieczenie réznicowo-prg dowe
I - Ochrona przed porazeniem pradem
elektrycznym

D - Czgstotliwos¢ znamionowa
E - Klasaochrony
F - Kategoria przepiecia

Elektrické parametre

A - Vykon nabijania
B - Menovité napatie AC + 10 %

G - Vyzaduje sa externy prudovy chra
ni¢ RCCB podla mlestnlch predpisov

C - Prierez kabla H - Ochrana pred zvyskovym pradom
D - Menovita frekvencia 1- Ochrana pred Urazom elektrickym
E - Stupefi ochrany krytom prudom

F - Kategoria prepatia
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Part Number Structure

ES Composicion del nimero de pieza

PULSAR & PULSAR PLUS

XXXX-X-X-X-X-XX
1 2 4 5 6
5 - ADDITIONAL
1- MODEL 2-CABLE 3 - CONNECTOR 4 - POWER FEATURE 6 - CUSTOM
5 - FUNCION
7- MODELO 2-CABLE 3- CONECTOR 4 - POTENCIA ADICIONAL 6 - PERSONALIZADO
WBPL - 0 - Standard
PULSAR 2-74KW @2A) 1P
Pulsar 1-Type 1 P - Power Sharing
0-5m
9 - Residual Current XX1- White
M-7m 3-1kW (16 A) 3P Detection (AC 30mA/
PLPT- DC 6mA) XX2 - Black
PULSAR PLUS
Pulsar Plus 2-Type2 F - Residual Current
4-22KW (32 A) 3P Detection (AC 30n?A/
DC 6mA) + Earthing
protection

FR Structure du numéro de piéce

1- MODELE 5- FONCTION

2- CABLE SUPPLEMENTAIRE
3 - CONNECTEUR 6 - PERSONNALISE
4 - ALIMENTATION

IT Structure du numéro de piéce

1- MODELLO 5 - CARATTERISTICA
2-CAVO AGGIUNTIVA

3 - CONNETTORE 6 - PERSONALIZZATO
4 - ALIMENTAZIONE

NO Delenummer struktur

1- MODELL 5 - TILLEGGSFUNKSJON
2 - KABEL 6 - EGENDEFINERT

3 - KONTAKT

4 - STROM

CA Estructura de nimero de peca

1- MODEL 5 - CARACTERISTIQUES
2- CABLE ADDICIONALS

3 - CONNECTOR 6 - PERSONALITZACIO
4 - POTENCIA

DA Nummerstruktur for delene

1- MODEL 5 - EKSTRA FUNKTION
2 - KABEL 6 - BRUGERDEFINERET
3-STK

4 - STROM

Fl Osanumeroiden rakenne

1- MALLI 5 - LISAOMINAISUUS
2 - KAAPELI 6 - MUKAUTETTU
3-LITIN

4 - VIRTA

HU A gyartasi szam felépitése
1- MODELL 5 - KIEGESZITO FUNKCIO
2 - KABELHOSSZ 6 - EGYEDI
3 - CSATLAKOZO
4 - TELJESITMENY

LV Dalasnumurastruktira

g
1- MODELIS 5 - PAPILDFUNKCIJA
2 - KABELIS 6 - PIELAGOTS

3 - SAVIENOTAJS

4 - JAUDA

RO Structura numerelor de reper ale pieselor

1- MODEL 5- CARACTERI§TICA
2 - CABLU SUPLIMENTARA
3 - CONECTOR 6 - PERSONALIZARE

4 - SURSA DE ENERGIE

UK CTtpyKTypa HOMepy geTtani

1- MOAENb 5 - [IOJATKOBA ®YHKLIA
2 - KABEJIb 6 - KONIP
3 - 3€HYBAY

4 - TOTYXHICTb

RU CTpyKTypa HOMepa geTanu

1- MOAENb XAPAKTEPUCTUKA

2 - KABEJIb 6 - B CMELIMCMNONHEHNN
3 - PA3bEM

4 - MOWHOCTb

5 - JIONOTHUTENBbHAA

DE Aufbau der Teilenummer

1- MODELL 5 - ZUSATZLICHE FUNKTION
2- KABEL 6 - BENUTZERDEFINIERT

3 - ANSCHLUSS

4 - LEISTUNG

NL Onderdeelnummer structuur

1- MODEL 5 - EXTRA FUNCTIE
2 - KABEL 6 - AANGEPAST

3 - CONNECTOR

4 - STROOM

PT Estrutura do numero de peca

1- MODELO 5 - CARACTERISTICA
2-CABO ADICIONAL

3 - CONECTOR 6 - PERSONALIZADO
4 - POTENCIA

SV Artikelnummerstruktur

1- MODELL 5 - EXTRA FUNKTION
2 - KABEL 6 - ANPASSAD

3 - KONTAKT

4 - KRAFT

CS Struktura éisla dilu

1- MODEL 5 - DALSI FUNKCE
2- KABEL 6 - VLASTNI

3 - KONEKTOR

4 - NAPAJENI

ET Tootekoodi struktuur

1- MUDEL 5 - LISAFUNKTSIOON
2 - KAABEL 6 - KOHANDATUD

3 - KONNEKTOR

4 - VOIMSUS

EL Aopn apiBpov s€aptrpatog

1- MONTEAO 5 - MMPOZOETO XAPAKTHPIZTIKO
2 - KAAQAIO 6 - MPOZAPMOIH

3-BYIMA

& - IZXYZ

IS Uppsetning hlutanimera

1- GERD 5 - AUKAEIGINLEIKAR
2-KAPALL 6 - SERSMIDAD
3-TENGI

4 - ORKA

PL Struktura numeru katalogowego

1- MODEL 5 - FUNKCJA DODATKOWA
2- PRZEWOD 6 - SPECJALNE
3-ZtACZE

4 - ZASILANIE

SK Struktira &islovania

1- MODEL
2- KABEL
3 - KONEKTOR
4 - VYKON

5- DOPLNKQVA FUNKCIA
6 - VLASTNE
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Safety Warnings

ES Advertencias sobre seguridad

A Flying debris,
° risk of injury.

Proyeccion de
residuos, riesgo de
lesiones.

c. Caution.

Precaucion.

E. Ground earth
connection
required.

Se requiere conexion
a tierra.

FR Avertissements de sécurité

IT

Risk of

electric shock.
Disconnect and
wait 10 mins.

Riesgo de descarga
eléctrica. Desconectar
y esperar 10 minutos.

Sharp element,
risk of injurious
cuts.

S

Elemento afilado,
riesgo de cortes.

Special waste
treatment.

B

Tratamiento de
residuos especiales.

DE Sicherheitshinweise

A - Débris volants, risque de blessure.

B - Risque de choc électrique. Déconnectez et attendez 10 min.

C - Attention.

D - Elément tranchant, risque de coupure.
E - Connexion a la terre requise.

F - Traitement des déchets spéciaux.

Avvertenze di sicurezza

A - Umherfliegende Teile, Verletzungsgefahr.

B - Gefahr eines Stromschlags. Trennen und 10 Min. warten.

C - Vorsicht.

D - Scharfes Bauteil, Risiko von Schnittverletzungen.
E - Erdleiter mussen angeschlossen werden.

F - Entsorgung als Sondermdill.

NL Veiligheidswaarschuwingen

A - Detriti volanti, rischio di lesioni.

B - Rischio di scosse elettriche. Scollegare e attendere 10
minuti.

C - Attenzione.

D - Elemento affilato, rischio di tagli profondi.

E - Collegamento messa a terra richiesto.

F - Trattamento dei rifiuti speciali.

A - Vliegend vuil, risico op letsel.

B - Risico op elektrische schokken. Ontkoppel en wacht 10
minuten.

C - Waarschuwing.

D - Scherp element, risico op snijwonden.

E - Aansluiting op aarding is vereist.

F - Speciale afvalbehandeling.

NO Sikkerhetsadvarsler

CA

DA

Lv

RO

UK

A - Flyvende avfall, risiko for skade.

B - Fare for elektrisk stot. Koble fra og vent 10 min.
C - Forsiktig.

D - Skarpt element, risiko for skadelige kutt.

E - Jording er nadvendig.

F - Spesiell avfallsbehandling.

Avisos de seguretat

A - Projeccio de residus, risc de lesions.

B - Risc de descarrega eléctrica. Desconnecti i esperi 10 minuts.
C - Precaucio.

D - Element punyent, risc de talls perjudicials.

E - Cal tenir connexio a terra.

F - Tractament de residus especial.

Sikkerhedsadvarsler

A - Flyvende affald, risiko for personskade.

B - Risiko for elektrisk sted. Afbryd og vent i 10 min.
C - Forsigtig.

D - Skarpe elementer, risiko for snitsar.

E - Jordforbindelse pakreevet.

F - Behandling af seerligt affald.

Turvallisuusvaroitukset

A - Lentava romu, loukkaantumisvaara.

B - Sahkoiskun vaara. Irrota ja odota 10 minuuttia.
C - Varoitus.

D - Terava esine, vakavien haavojen vaara.

E - Maadoitusliitdnta vaaditaan.

F - Erikoisjatekasittely.

Biztonsagi figyelmeztetések

A - Repiil6 tormelék, sérilésveszély.

B - Aramités veszélye. Kapcsolja ki és varjon 10 percet.
C - Vigyazat.

D - Eles elem, sértlésveszélyes vagasok veszélye.

E - Foldelt foldeldcsatlakozas szikséges.

F - Specidlis hulladékkezelés.

Drosibas informacija

A - Lidojosas atluzas, ievainojumu risks.

B - Elektro$oka risks. Atvienojiet un gaidiet 10 mindtes.
C - Bridinajums.

D - Asas dalas; ievainojo$u grieztu traumu risks.

E - NepiecieSams zeméjums.

F - Ipasa atkritumu apstrade.

Avertizare privind siguranta

A - Deseuri proiectate, risc de ranire.

B - Risc de electrocutare. Deconectati si asteptati
10 minute.

C - Atentie.

D - Element ascutit, risc de vatamare prin taiere.

E - Este necesard impamantarea.

F - Tratarea deseurilor speciale.

MonepepxeHHs npo 6e3neKy

A - YaCTUHKM, L0 PO3NITAIOTLCSA: PU3MK OTPUMAHHS TPaBMU.

B - P131K ypaxkeHHsi eNleKTPUYHIUM CTPyMOM. Big'eHaiiTe Ta
3ayekalite 10 xB.

C - MonepepeHHs.

D - ['oCTpuit eneMeHT, pusnK nopisis.

E - MNoTpi6He 3a3eMneHHs.

F - CneuianbHa nepepo6ka TBepAUX BifXOAIB.

MpepynpexaeHus o 6esonacHocTH

A - PazneTaroLmecs 4acTuLibl, TPaBMOOMACHOCTb.
B - P1CK NOpaeHst 3N1eKTPUYECKIM TOKOM.
OTKAOYNUTE M NoaoxKAUTe 10 MUHYT.

C - OcTopoXHO!.

D - OcTpbiit NpeAMeT, pUCK MOJTyYeHs TPABM B pesy/nbTaTe Nopesos.

E - Tpebyetcsi 3a3emneHue.
F - YTUnu3aLms cneumanbHbIX OTXOA0B.
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Avisos de seguranca

A - Projecdo de detritos, risco de lesdo.

B - Risco de choque elétrico. Desligue e aguarde 10 min.
C - Cuidado.

D - Elemento afiado, risco de cortes nocivos.

E - E necessaria ligacdo a terra.

F - Tratamento de residuos especiais.

Sékerhetsvarningar

A - Flygande skrap, risk for personskador.

B - Risk for elstotar. Koppla fran och vanta 10 minuter.
C - Varning.

D - Vasst foremal, risk for skarskador.

E - Jordanslutning kravs.

F - Sarskild avfallshantering.

Bezpecnostnl varovani

A - Poletujici ilomky, hrozi zranéni.

B - Riziko Urazu elektrickym proudem. Odpojte a vyckejte 10 minut.
C - Vystraha.

D - Ostry prvek, hrozi porezani.

E - Je vyZadovano uzemnéni.

F - Specialni zpiisob nakladani s odpady.

Ohutusalased hoiatused

A - Eemalepaiskuvad objektid, vigastuste oht.

B - Elektrilo6gi oht. Lahutage ja oodake 10 minutit.
C - Ettevaatust.

D - Terav element, |6ikevigastuste oht.

E - Maandusihendus vajalik.

F - Erijagatmete kaitlus.

Mposidonouoeig acpaleiag

A - Imtdpeva vroheippata, Kivduvog Tpavpatiopou.

B - Kivduvog nAektpomAngiag. AoouvOEDTE Kal MEPLUEVETE
10 Aemtd.

C - Mpoooxn.

D - Axpnpo ototyeio, Kivbuvog va Komeite.

E - Anatteitat ovvdeon yeiwong.

F - Ene€epyaoia e16tkwv armoBAfTwy.

Orygglswavaranlr

A - Fljugandi brak, heetta & meidslum.

B - Heetta & raflosti. Aftengid og hinkrid i 10 minutur.
C - Varto.

D - Beittir hlutar, heetta & haettulegum skurdum.

E - Jardtenging naudsynleg.

F - Sérstok meohondlun drgangs.

Ostrzezenia dotyczace bezpieczenstwa

A - Latajace odtamki, ryzyko obrazen.

B - Ryzyko porazenia pradem elektrycznym. Odtaczyc i
zaczekac 10 minut.

C - Uwaga.

D - Ostry element, ryzyko skaleczenia.

E - Wymagane uziemienie.

F - Zarzadzanie odpadami specjalnymi.

Bezpeénostné vystrahy

A - Lietajlce necistoty, riziko zranenia.

B - Riziko Urazu elektrickym prudom. Odpojte a pockajte
10 min.

C - Upozornenie.

D - Ostry predmet, riziko reznych poraneni.

E - VyZaduje sa uzemnenie.

F - Zaobchddzanie so $pecialnym odpadom.

Nnin'ou2 nNarx
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Tools

ES Herramientas

REQUIRED TOOLS

A B C
Hammer Electric Drill Pencil

Martillo Taladradora Lapiz

E F G

o
)

R
Cutting Pliers Torx T9 Measuring
Tape
Alicates de Torx T9 Cinta métrica
corte

Screwdrivers

Destornilladores

H

Utility Knife

Cuter

NO
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Outils et piéces de montage

A - Marteau

B - Forét électrique
C - Crayon

D - Tournevis

E - Pince coupante
F-T9 Torx

G - Ruban de mesure
H - Cutter

Utensili e parti di montaggio

A - Martello

B - Trapano elettrico
C - Matita

D - Cacciaviti

E - Pinze da taglio
F-TorxT9

G - Nastro di misurazione
H - Coltello multiuso

Verktoy og monteringsdeler

A - Hammer

B - Elektrisk drill
C - Blyant

D - Skrutrekkere

E - Kuttetenger
F-TorxT9

G - Méleband
H - Verktoykniv

Eines i peces de muntatge

A - Martell

B - Trepant eléctric
C - Llapis

D - Tornavisos

E - Alicates de tall
F-Torx T9

G - Cinta métrica
H - Ganivet

Veerktoj og monteringsdele

A - Hammer

B - Elektrisk bor

C - Blyant

D - Skruetraekkere

E - Bidetang
F-TorxT9

G - Maleband
H - Hobbykniv

Tyokalut ja kiinnitysosat

A - Vasara

B - Sahkopora

C - Lyijykyna

D - Ruuvimeisselit

E - Leikkuupihdit
F-Torx T9

G - Mittanauha
H - Apuveitsi

Szerszamok és rogzito alkatrészek

A - Kalapacs

B - Elektromos flré
C - Ceruza

D - Csavarhtzok

E - V4go fogok

F - T9-es torx kulcs
G - Mérészalag

H - Sniccer

Riki un montazas detalas

A - Amurs

B - Elektriska urbjmasina
C - Zimulis

D - Skravgriezi

E - Asknaibles

F-Torx T9

G - Mérlente

H - Daudzfunkcionals nazis

Scule si piese de montare

A - Ciocan

B - Burghiu electric
C - Creion

D - Surubelnite

E - Clesti pentru taiere
F-Torx T9

G - Bandé de masurare
H - Cutter

IHCTpyMeHTH Ta AeTani KpinneHHs

A - Monotok
B - EneKkTpuyHuit apunb
C - Onieub

E - Mnockory6ui Ans pi3aHHs
F-Torx T9
G - MipHa cTpiuka

D - BukpyTku H - Hixx KaHLensapcbkuit
WHcTpyMeHTbI

A - MonoTok E - Mnockory6Libl-kycayku

B - 9nekTpoapenb F - 3Be37006pasHbliit kKntoy T9
C - KapaHpalu G- PyneTka

D - OTBepTKM H - YHuBepcanbHbI HOX
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Werkzeuge und Befestigungsmaterial
A - Hammer E - Schneidezange

B - Bohrmaschine F-Torx T9

C - Bleistift G - MaBband

D - Schraubendreher H - Universalmesser
Gereedschap en montageonderdelen
A - Hamer E - Kniptang

B - Elektrische boor F-Torx T9

C - Potlood G - Meetlint

D - Schroevendraaiers H - Stanleymes
Ferramentas e pecas de montagem

A - Martelo E - Alicate de corte

B - Berbequim elétrico F-Torx T9

C - Lapis G - Fita de medicédo

D - Chaves de fendas H - X-ato

Verktyg och monteringsdelar

A - Hammare E - Avbitare

B - Elborrmaskin F-Torx T9

C - Penna G - Mattband

D - Skruvmejslar H - Kniv

Nastroje a montazni dily

A - Kladivo E - Stipaci klesté

B - Elektrickd vrtacka F - Sroubovék Torx T9
C- Tuzka G - Méfici paska

D - Sroubovéky H - Pracovni niz
Téoriistad ja paigaldusosad

A - Haamer E - Loiketangid

B - Elektritrell F - Torx T9 kruvikeeraja
C - Pliiats G - Moételint

D - Kruvikeerajad H - T66nuga
EpyaAeia kat e§aptipata cuvappoAdynong
A-Xpupt E-Mévoa

B - HAEKTPLKO TpuTAVL F - KatoaBi6t Torx T9
C - MoAUBL G- M€Tpo

D - KatoaBibla H - Komidt
Verkfzeri og isetningarhlutir

A - Hamar E - Bittong

B - Rafmagnsbor F - Torx skrifa T9

C - Blyantur G - Mélband

D - Skrufjarn H - Dukahnifur
Narzedzia i cz¢Sci montazowe

A - Mtotek E - Szczypce do ciecia
B - Wiertarka elektryczna F-Torx T9

C - Oféwek G - Tasma pomiarowa
D - Srubokrety H - N6z uniwersalny
Nastroje a montazne prislusenstvo

A - Kladivo E - Stipacie klieste

B - Elektricka vitacka F - Skrutkova¢ Torx T9
C - Ceruzka G - Meracie pasmo

D - Skrutkovace H - Orezdvac
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Mounting Parts

ES Piezas de montaje

INCLUDED MOUNTING PARTS

Grommet

Pasacables

Opening Tool

Herramienta de
apertura

J

28 x 40 mm
Anchors

Anclajes
28 x 40 mm

Ix3

¢

25 x 40 mm
Screws

Tornillos de
5 x 40 mm

AWy X
x
w

6 x 50 mm
Screws

Tornillos de
6 x 45 mm

(o)

T

23 x 6 mm
Screw

Tornillo de
23 x 6 mm

L
A 3

Protective Caps

Tapas
protectoras

NO

CA

DA

v

RO

UK

Outils et piéces de montage

1- Eillet M - Outil d'ouverture
J - Ancrages @8 x 40 mm N - Vis 5 x 40 mm
K - Vis 6 x 50 mm 0 - Vis 23 x 6 mm

L - Capuchons de protection

Utensili e parti di montaggio

1- Occhiello M - Strumento di apertura
J - 28 ancore da 40 mm N - 25 viti da 40 mm

K - 6 viti da 50 mm 0 - 23 vitida 6 mm

L - Cappucci di protezione

Verktoy og monteringsdeler

1- Malje M - Apningsverktay

J - 8x4omm ankere N - 25 x 40 mm skruer
K - 26 x 50 mm skruer O - 23 x 6 mm skruer
L - Beskyttelseshetter

Eines i peces de muntatge

I - Volandera M - Eina d’obertura

J - Ancoratges de 8 x 40 mm N - Cargols de @5 x 40 mm
K - Cargols de @6 x 45 mm 0 - Cargols de 23 x 6 mm
L - Taps de proteccid

Vzerktoj og monteringsdele

1 - Bosning M- Abningsvaerktyaj

J - @8 x 4 mm skruedybler N - @5 x 40 mm skruer
K - 96 x 45 mm skruer 0 - 23 x 6 mm skruer
L - Beskyttelsesheetter

Tyokalut ja kiinnitysosat

I - Lapivientitiiviste

J - @8 x 40 mm -ankkurit
K - 26 x 50 mm ruuvit

L - Kumitulpat

M - Avaustyokalu
N - 25 x 40 mm ruuvit
0 - 23 x 6 mm ruuvit

Szerszamok és rogzit6 alkatrészek

1- Védégyri M - Nyitoeszkéz

J - 28 x 40 mm-es tiplik N - 95 x 40 mm-es csavarok
K - 6 x 50 mm-es csavarok 0 - 23 x 6 mm-es csavarok
L - Védésapkdk

Riki un montazas detalas

I - Starpgredzens M - Riks atvéranai

J - @8 x 40 mm enkurskrives N - 25 x 40 mm skriives
K - 96 x 50 mm skraves O - 23 x 6 mm skrives
L - Aizsargvacini

Scule si piese de montare

I- Manson M - Scule de deschidere

J - Ancore cu diametrul de 8 x 40 mm N - Suruburi de 85 x 40 mm
K - Suruburi de 26 x 50 mm O - Suruburi de 83 x 6 mm
L - Capace de protectie

IHCTpyMeHTH Ta fieTani KpinneHHs

1- 13on4uiitHa BTyNKa M - 3Himay

J - AHkepy (98 x 40 mm) N-BUHTY (85 x 40 mm)
K- IBUHTK (96 X 50 mm) O - MBUHTK (93 X 6 mm)
L - 3axucHi KoBnayku

WHcTpyMeHTbI

1- Pe3anHoBas BTynka M - CbeMHUK 9/1eMeHTOB
J - AHkepHble 601Tbl 38 X 40 MM N - BUHTbI @5 X 40 MM

K - BUHTbI 66 X 50 MM O -BWHT 93 X 6 MM

L - 3arnywku
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Werkzeuge und Befestigungsmaterial

1-Talle M - Offnungswerkzeug

J - Dibel @ 8x40 mm N - Schrauben g 5x40 mm
K - Schrauben g 6x50 mm 0 - Schrauben g 3x6 mm
L - Schutzkappen

Gereedschap en montageonderdelen

1- Doorvoertule

J - 28 x 40 mm ankers

K - 96 x 50 mm schroeven
L - Beschermkappen

M - Openingsgereedschap
N - 25 x 40 mm schroeven
0 - 23 x 6 mm schroeven

Ferramentas e pecas de montagem

I- Anel isolante M - Ferramenta de abertura
J - Parafusos de ancoragem @8x40mm N - Parafusos @5 x 40 mm
K - Parafusos g6 x 50 mm O - Parafusos @3 x 6 mm
L - Tampas de protecdo

Verktyg och monteringsdelar

I - Gummibussning

J - 28 x 40 mm ankare
K - 96 x 50 mm skruvar
L - Tacklock

M - Oppningsverktyg
N - 25 x 40 mm skruvar
0 - 23 x 6 mm skruvar

Nastroje a montazni dily

1- Prichodka M - Néstroj pro otevirani
J - Hmozdinky 28 x 40 mm N - Srouby 25 x 40 mm
K - Srouby 26 x 50 mm 0 - Srouby 23 x 6 mm

L - Ochranné kryty

00 02 oo

Téoriistad ja paigaldusosad
1 - Labiviiktinend

J - 28 x 40 mm tuublid
K - 26 x 50 mm kruvid
L - Kaitsekatted

M - Avamistéoriist
N - 25 x 40 mm kruvid
0 - 93 x 6 mm kruvid

Epyaleia kaw e§apTipata cuvappoAdynong
1- AakTUALOG M - EpyaAeio avoiypatog
J- 28 x 40 mm Ovna N- 95 x 40 mm Bideg
K- 96 x 50 mm Bibeg N- 93 x 6 mm Bideg

L - MpooTateuTika KaAvppata

Verkfzeri og isetningarhlutir

1- Gummiauga M - Opnunarverkfeeri
J - 88x40mm haelboltar N - 25 x 40 mm skrafur
K - 96 x 50 mm skrufur 0 - 93 x 6 mm skrafur
L - Hlifdarhettur

Narzedzia i cze$ci montazowe

I - Przelotka M - Narzedzie otwierajace
J - Kotwy 28 x 40 mm N - Sruby 25 x 40 mm

K - Sruby 26 x 50 mm 0 - Sruby 63 x 6 mm

L - Zatyczki ochronne

Nastroje a montazne prislusenstvo

I - Priechodka M - Otvaraci nastroj

J - HmoZdinky 28 x 40 mm N - Skrutky @5 x 40 mm
K - Skrutky @6 x 50 mm 0 - Skrutky 83 x 6 mm
L - Ochranné zétky
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1- Drilling

ES 1-Perforacion

1.30 - 1.70m

28mm

Place the drilling template on
the wall and mark the three
fixing points.

Coloca la plantilla de taladrado sobre

la pared y marca los tres puntos de
fijacion.

Drill holes where the fixing
points are marked.

Taladra los orificios donde marcaste los
puntos de fijacion.

Insert the anchor screws into
the fixing holes.

Inserta los tornillos de anclaje en los
orificios de fijacion.
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1- Forage

A. Placer le gabarit de percage sur le mur et marquer les
3 points de fixation.

B. Percer les trous a 'emplacement des points de fixation.
C. Insérer les vis d'ancrage dans les trous de fixation.

1- Bohren

A. Posizionare la dima di foratura sulla parete e tracciare i 3 punti
di fissaggio.

B. Procedere con la foratura laddove sono tracciati i punti di
fissaggio.

C. Inserire le viti di ancoraggio nei fori di fissaggio.

1-Boring

A. Plasser boringsmalen pa veggen og marker de 3
festepunktene.

B. Bor hull der festepunktene er merket.

C. Sett ankerskruene inn i festehullene.

1- Perforacié

A. Col-loca la plantilla de perforacid a la paret i marqui els
3 punts de fixacio.

B. Trepa els forats on es marquen els punts de fixacid.

C. Insereix els cargols d’ancoratge en els forats de fixacio.

1-Boring

A. Placer boreskabelonen p& vaeggen, og markér de tre
fastgerelsespunkter.

B. Bor huller, hvor fastggrelsespunkterne er markeret.
C. Seet skruedyblerne i fastgerelseshullerne.

1-Poraus

A. Aseta porausmalli seinalle ja merkitse 3 kiinnityspistetta.
B. Poraa reiat, joissa kiinnityskohdat on merkitty.

C. Aseta kiinnitysruuvit kiinnitysreikiin.

1-Fuaras

A. Helyezze a furdsablont a falra, és jellje meg a 3 rogzitési
pontot.

B. Furjon furatokat ott, ahol a rogzitési pontok meg vannak jelélve.
C. Helyezze be a tipliket a rogzité lyukakba.

1-Urbsana

A. Uzlieciet urbsanas veidni uz sienas un atziméjiet tris
stiprindjumu punktus.

B. Izurbiet caurumus vietas, kur atziméti stiprinajumu punkti.
C. Stiprindjumu caurumos ievietojiet enkurskraves.

1 - Perforare

A. Asezati sablonul de perforare pe perete si marcati cele

3 puncte de fixare.

B. Gauriti orificii in locurile in care sunt marcate punctele de fixare.
C. Introduceti suruburile de ancorare in orificiile de fixare.

1 - CeepaniHHA

A. PosTaluyiiTe WabnoH Ans CBEPANIHHA Ha CTiHi i1 no3HauTe
3 TOYKM ANSA KPINNeHHs.

B. [pocBepaniTb 0TBOPK, fie MO3HAYEHO TOUKM NS KPIMSIEHHS.
C. YcTaBTe aHKepHi FBUHTY B KPiNU/bHi 0TBOPY.

1 - CBepneHue

A. MpunoxwuTe WabGoH ANs CBEPSIEHNS K CTEHE U OTMETbTE TpU
TOYKU KpenneHuns.

B. I'Ipocaepnvne 0TBEPCTUA B MECTax, raAe OTMEYEHbI TOYKN
KpenneHus.

C. YcTaHOBWTE aHKepHble 6ONTbI B KPEMeXHbIe OTBEPCTUS.
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1-Bohren

A. Legen Sie die Bohrschablone an die Wand und markieren
Sie die 3 Befestigungspunkte.

B. Bohren Sie Lécher an den markierten Befestigungspunkten.
C. Setzen Sie die Dubel in die Befestigungslocher ein.

1-Boren

A. Plaats het boorsjabloon op de muur en markeer
de 3 bevestigingspunten.

B. Boor de gaten waar de bevestigingspunten zijn
gemarkeerd.

C. Steek de ankerschroeven in de bevestigingsgaten.

1- Perfuracao

A. Coloque o modelo de perfuracdo na parede e marque

os trés pontos de fixacéo.

B. Perfure os orificios onde os pontos de fixac&o estdo marcados.
C. Insira os parafusos de ancoragem nos orificios de fixac&o.

1- Borrning

A. Placera borrmallen pa vaggen och markera de tre
fastpunkterna.

B. Borra hal dar fastpunkterna ar markerade.

C. Sétt i ankarskruvarna i fasthalen.

1- Vrtani

A. Umistéte Sablonu pro vrtani na zed'a oznacte 3
upevnovaci body.

B. Vyvrtejte otvory v mistech vyznacenych upeviiovacich bodd.
C. Do upevnovacich otvorl vlozte hmozdinky.

1- Puurimine

A. Asetage puurimis$abloon seinale ja markige 3 kinnituspunkti.
B. Puurige augud kohtadesse, kuhu markisite kinnituspunktid.
C. Sisestage puuritud kinnitusaukudesse tuublid.

1 - Tpimeg

A. TomoBeTNOTE TO MPOTUTIO SLATPNONG OTOV TOiXO Kal
ONUELWOTE Ta Tpia onueia oTepEwang.

B. Kavte TpUMEG €Kl TIOL ONUELWOATE TA ONpEia oTEPEWONG.
C. BaAte ta ouma péoa oTIG TPUTIEG OTEPEWONG.

1-Borun

A. Setjid borsnidid a vegginn og merkid 3 festipunkta.
B. Borid g6t par sem festipunktarnir eru merktir.

C. Setjid heelboltana i festigotin.

1- Wiercenie

A. Umiesci¢ szablon wiercenia na $cianie i zaznaczy¢ 3
punkty mocowania.

B. Nawierci¢ otwory, w ktérych punkty mocowania s3 zaznaczone.
C. Wtozy¢ sruby mocujgce do otwordw mocujgcych.

1- Vitanie

A. Polozte vitaciu Sablénu na stenu a vyznacte 3 kotviace
body.

B. Vyvrtajte otvory na vyznacenych kotviacich bodoch.
C. Do kotviacich otvorov vlozte hmozdinky.
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2.a - Lower Connection

ES 2.a- Conexion inferior

Ao Fix the device on the wall by
inserting the screws and then
the protective caps.

Fija el dispositivo en la pared

insertando los tornillos y luego las tapas
protectoras.

Make an incision on the rubber
grommet for the power supply
cable.

Haz una incision en el pasacables de
goma para el cable de alimentacidn.

Insert the power supply cable
through the grommet.

Pasa el cable de alimentacion a través
del pasacables.

NO
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2.a - Connexion inférieure

A. Fixer le dispositif sur le mur en insérant les vis puis les
capuchons de protection.

B. Faire une incision sur I'ceillet en caoutchouc du cable
d'alimentation.

C. Insérer le cable d'alimentation dans I'ceillet.

2.a - Connessione inferiore

A. Fissare il dispositivo sulla parete inserendo le viti, quindi i
cappucci di protezione.

B. Praticare un’incisione sulla guarnizione di gomma per il
cavo di alimentazione.

C. Inserire il cavo di alimentazione attraverso la guarnizione.

2.a - Nedre tilkobling

A. Fest anordningen pa veggen ved a sette inn skruene og
deretter beskyttelseshettene.

B. Lac}; et innsnitt pa gummitetningen for
stremforsyningskabelen.

C. Sett stremkabelen inn gjennom maljen.

2.a - Connexi6 inferior

A. Fixa el dispositiu a la paret introduint els cargols i, a
continuacio, els taps de proteccid.

B. Fes una incisi¢ a la volandera del cable d'alimentacié.
C. Insereix el cable d’alimentacid a través de la volandera.

2.a - Nedre forbindelse

A. Fastger enheden pa veeggen ved at isette skruerne og
derefter beskyttelsesheetterne.

B. Lav et snit i gummiringen til stremforsyningskablet.

C. Sat stremforsyningskablet igennem ringen.

A. Kiinnit4 laite seindan tyontamalla ensin sisaan ruuvit ja
asettamalla sitten suojatulpat.

B. Tee viilto kumiseen lapivientitiivisteeseen virtajohtoa
varten.

C. Ty6nna virtajohto lapivientiivisteen lapi.

2.a - Also csatlakozas

A. Rogzitse a késziiléket a falra a csavarok, majd a
védésapkak behelyezésével.

B. Végezzen egy bemetszést a véddgytiriin a tapkabel
szdmara.

C. Vezesse at a tapkabelt a védégy(rtn.

2.a - Zemakais savienojums

A. Nostipriniet ierici uz sienas, ievietojot skraves un tad
uzlieciet aizsargvacinus.

B. Lai izveidotu celu baroganas kabelim, veiciet iegriezumu
gumijas starpgredzena.

C. levietojiet energoapgades kabeli caur starpgredzenu.

2.a - Conexiune inferioara

A. Fixati dispozitivul pe perete introducénd suruburile si apoi
capacele de protectie.

B. Executati o taieturd in mansonul de cauciuc pentru cablul
de alimentare.

C. Introduceti cablul de alimentare prin manson.

2.a — HWKHe 3'eiHaHHSA

A. 3adhikeyiiTe NPUCTPIil Ha CTiHi, yCTaBUBLUM FBUHTY, @ MOTIM
3aXWCHI KOBMAYKMU.

B. 3po6iTb HaApi3 Ha i30MALHIN BTYNLi 1A KaGeno XUBMEHHS.
C. MpocyHbTe Kabenb XMBMEHHS Kpi3b BTYIIKY.

2.a - HWKHee coeguHeHne

A. 3aKpenuTe yCTPOICTBO Ha CTeHe, YCTaHOBUB BUHTbI 1
3aTeM 3arnyLuKu.

B. CAenaiiTe Hafipes Ha pe3nHOBOW BTY/IKe A1s Kabens
nUTaHws.

C. MpopeHbTe Kabenb MUTaHUS Yepe3 PE3VNHOBYHO BTYIKY.
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2.a - Untere Verbindung

A. Befestiﬁ;en Sie das Gerat durch Einsetzen der Schrauben
und anschlieBend der Schutzkappen an der Wand.

B. Machen Sie einen Schnitt in die Gummitiille fur das
Stromversorgungskabel.

C. Fuhren Sie das Stromversorgungskabel durch die Tlle.

2.a - Lagere aansluiting

A. Bevestig het apparaat op de muur door de schroeven en
vervolgens de beschermkappen te plaatsen.

B. Maak een insnijding op de rubberen doorvoertule voor de
voedingskabel.

C. Steek de voedingskabel door de doorvoertule.

2.a - Ligacao inferior

A. Fixe o dispositivo na parede inserindo os parafusos e
depois as tampas de protecdo.

B. Faca uma incisdo no anel isolante de borracha para o
cabo de alimentacdo.

C. Insira o cabo de alimentacéo através do anel isolante.

2.a - Lagre anslutning

A. Fast enheten pa vaggen genom att montera skruvarna
och sedan tacklocken.

B. Skar hal i gummibussningen fér inkommande stromkabel.
C. For in inkommande stromkabel genom gummibussningen.

2.a - Pripojeni dole

A. Zatizeni pfipevnéte ke zdi pomoci §roubt a poté nasadte
ochranné kryty.

B. Na gumové priichodce provedte ez pro napéjeci kabel.
C. Kabel napéjeni prostréte prichodkou.

2.a - Alumine iihendus

A. Keerake kruvid sisse ja sulgege need kummikatetega, et
seade seinale kinnitada.

B. Tehke kummist labiviiktihendisse auk, et sealt toitekaabel
labi suruda.

C. Sisestage toitekaabel labi labiviiktihendi.

2.a - Katw cuvdeon

A. ZTEPEWOTE TN OUOKELN GTOV TOixO, BAZOVTag MpWTa Tig
BidEG KAl PETA TA TIPOOTATEVTIKA KATAKLA.

B. KavTe pia Topn 6Tov AaoTLXEVLo SAKTUALO yLa TO KaAwLo
Tpopodooiag.

€. Mepaote 1o KAAWSLO TPOPoSOsiag PEca arod Tov SakTuALo.

2.a - Nedri tenging

A. Festid teekid & vegginn med pvi ad setja skrufurnar i og
sidan hlifdarhetturnar.

B. Gerid skurd i gimmikdsann fyrir rafmagnskapalinn.

C. Setjid rafmagnskapalinn i gegnum késann.

2.a - Potaczenie dolne

A. Zamocowac urzadzenie na $cianie, wktadajgc Sruby,
a nastepnie zatyczki ochronne.

B. Wykonac¢ naciecie na gumowej przelotce przewodu
zasilajacego.

C. Przeprowadzi¢ przewdd zasilacza przez przelotke.

2.a - Pripojenie zo spodnej strany

A. Pripevnite zariadenie na stenu pomocou skrutiek a potom
nasadte ochranné zatky.

B. Do gumovej priechodky vyreZte otvor pre napéjaci kabel.
C. Napdjaci kabel prestréte cez otvor v priechodke.

NI 7IN3 112N - a.2
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2.b - Rear Connection

ES 2.b- Conexion trasera
A.

Cut the thin plastic area on the
back of the charger, and insert
the grommet.

Corta la zona de plastico delgada de la

parte posterior del cargador e inserta el
pasacables.

Make an incision on the
grommet and insert the power
supply cable.

Haz una incisién en el pasacables y pasa
el cable de alimentacion.

Fix the device on the wall by
inserting the screws and then
the protective caps.

Fija el dispositivo en la pared insertando

los tornillos y luego las tapas protectoras.

®
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2.b - Connexion arriére

A. Couper la fine zone plastique située a Iarriére du
chargeur et insérer I'ceillet.

B. Faire une incision sur l'ceillet et insérer le cable
dalimentation.

C. Fixer le dispositif sur le mur en insérant les vis puis les
capuchons de protection.

2.b - Connessione posteriore

A. Tagliare I'area sottile in plastica sul retro del
caricabatterie e inserire la guarnizione.

B. Praticare un’incisione sulla guarnizione e inserire il cavo
di alimentazione.

C. Fissare il dispositivo sulla parete inserendo le viti,
quindi i cappucci di protezione.

2.b - Bakre tilkobling

A. Skjeer det tynne plastomradet pa baksiden av laderen, og
sett inn maljen.

B. Lag et innsnitt pa maljen og sett inn
stremforsyningskabelen.

C. Fest anordningen pé veggen ved a sette inn skruene og
deretter beskyttelseshettene.

2.b - Connexié posterior

A. Talla la zona de plastic prima a la part posterior del
carregador, i insereix la volandera.

B. Fes una incisio en la volandera i insereix el cable d'alimentacio.
C. Fes el dispositiu a la paret introduint els cargols i,

a continuacid, els taps de proteccid.

2.b - Bagtilslutning

A. Skeer det tynde plastikomrade pa bagsiden af opladeren
op, og s&t ringen i.

B. Lav et snit i ringen, og sat stremforsyningskablet i.

C. Fastger enheden pa vaeggen ved at isaette skruerne og
derefter beskyttelseshaetterne.

2.b - Takaliitdanta

A. Leikkaa laturin takana olevaan ohueen muoviin aukko ja
aseta lapivientitiiviste paikalleen.

B. Tee viilto lapivientitiivisteeseen ja tyonna virtajohto sisaan.
C. Kiinnita laite seindan tyontamalla ensin sisaan ruuvit ja
asettamalla sitten suojatulpat.

2.b - Hatsé csatlakozas

A. Vdgja at a t6lt6 hatuljan levé vékony mlanyag réteget,
és helyezze be a védégy(irtit.

B. Végezzen egy bemetszést a véddgyurin, majd helyezze
be a tapkabelt.

C. Rogzitse a késziiléket a falra a csavarok, majd a
védésapkak behelyezésével.

2.b - Aizmuguréjais savienojums

A. Pargrieziet plano plastmasas zonu |adétaja aizmuguré un
ievietojiet starpgredzenu.

B. Veiciet iegriezumu starpgredzena un ievietojiet
energoapgades kabeli.

C. Nostipriniet ierici uz sienas, ievietojot skrives un tad
uzliekot aizsargvacinus.

2.b - Conexiune spate

A. Taiati zona subtire din plastic de pe spatele incarcatorului
si introduceti mansonul.

B. Executati o taietura in manson si introduceti cablul de alimentare.
C. Fixati dispozitivul pe perete introducéand suruburile si apoi
capacele de protectie.

2.b - 3apHe 3'cgHaHHA

A. BupixTe ToHKy 06nacTb i3 nnacTuky Ha 3aaHiii naseni
3apsAHOTO NPUCTPOIO i yCTaBTe B Hel BTYIKY.

B. 3po6iTb Haapis Ha BTynLi i ycTaBTe Kaberb XUBMNEHHS.

C. 3adhikcyiiTe NpUCTPIil Ha CTiHi, YCTaBMUBLLW MBUHTW, @ NOTIM
3aXMCHI KOBNAYKN.

2.b - CoepguHeHue ¢ 3aHell CTOPOHbI

A. BbipexbTe 0TBEpCTHE B TOHKOM NNACTUKOBOW CTEHKe

Ha 3a/jHeii CTOPOHe 3apsAHOro YCTPOCTBA U BCTaBbTE
Pe3NHOBYHO BTYIKY.

B. Crienaiite Hagpes Ha pe3vHOBOW BTYIIKE U NPOLEHLTE
Kkabenb NuTaHus.

C. 3akpenuTe yCTPOINCTBO Ha CTEHE, YCTAHOBUB BUHTHI 1 3aTeM
3arnyLLKu.
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2.b - Verbindung Riickseite

A. Schneiden Sie den diinnen Kunststoffbereich auf der
Rickseite des Ladegerats aus und setzen Sie die Tlle ein.
B. Machen Sie einen Schnitt in die Ttlle und fihren Sie das
Stromversorgungskabel ein.

C. Befestigen Sie das Gerat durch Einsetzen der Schrauben
und anschlieBend der Schutzkappen an der Wand.

2.b - Achteraansluiting

A. Snijd het dunne plastic gebied op de achterkant van de
lader door en steek de ring erin.

B. Maak een insnijding op de doorvoertule en steek de
voedingskabel erin.

C. Bevestig het apparaat op de muur door de schroeven en
vervolgens de beschermkappen te plaatsen.

2.b - Ligacdo traseira

A. Corte a érea de plastico fina na parte de tras do
carregador e insira o anel isolante.

B. Faca uma incisdo no anel isolante e insira o cabo de
alimentacédo.

C. Fixe o dispositivo na parede inserindo os parafusos e
depois as tampas de protecdo.

2.b - Bakre anslutning

A. Skar ut det tunna plastomradet pa laddarens baksida och
sétt i bussningen.

B. Gor ett snitt i bussningen och for in stromkabeln.

C. Fast enheten pa vaggen genom att montera skruvarna
och sedan skyddslocken.

2.b - Pripojeni vzadu

A. Odfiznéte tenkou plastovou oblast na zadni strané
nabijecky a vloZte pruchodku.

B. Na gumoveé priichodce provedte fez a vlozte napéjeci kabel.
C. Zatizeni pfipevnéte ke zdi pomoci $roubl a poté nasadte
ochranné kryty.

2.b - Tagumine ithendus

A. Loigake vilja laadija plastkorpuse tagakdiljel olev stivend
ja sisestage sinna labiviiktihend.

B. Tehke labiviiktihendisse auk ja suruge sealt toitekaabel labi.
C. Keerake kruvid sisse ja sulgege need kummikatetega, et
seade seinale kinnitada.

2.b - MNMiow olvdeon

A. KOpTe T0 AeTTO MAUOTIKO THMHA TOU TTioW PEPOUG TOU
(POPTLOTN KAl TOTIOBETAOTE TOV HUKTUALO.

B. Kavte pia topr otov 6akTUALO Kal EPAOTE TO KaAwdLo
TpoPodoaiag.

C. STEPEWOTE TN OUOKELN OTOV TOiXO, BAZOVTAg TPWTA TI§
Bibeg Kal PETA TA MPOCTATEVTIKA KATIAKLA.

2.b - Aftari tenging

A. Skerid punna plastsvaedid a baki hledslutaekisins og setjid
kdsann inn.

B. Gerid skurd i késann og setjid inn rafmagnskapalinn.

C. Festid taekid & vegginn med pvi ad setja skrufurnar i og
sidan hlifdarhetturnar.

2.b - Potaczenie tylne

A Odcigc cienki plastikowy obszar z tytu zasilacza i wiozy¢ przelotke.
B. Wykona¢ naciecie na gumowej przelotce i przetozyé
przewdd zasilajgcy.

C. Zamocowac¢ urzadzenie na $cianie, wktadajgc $ruby,

a nastepnie zatyczki ochronne.

2.b - Pripojenie zo zadnej strany

A. Na zadnej strane nabijacky vyrezte do zoslabenej Casti
otvor a vlozte dorho priechodku.

B. Do gumovej priechodky vyreZte otvor a prestrcte cez
neho napajaci kabel.

C. Pripevnite zariadenie na stenu pomocou skrutiek a potom
nasadte ochranné zatky.

MINX 12N - b.2
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3 - Electrical Wiring

ES 3-Cableado eléctrico

Ao Single Phase Set-up

Configuracién monofésica

L1|L2|L3
o

L1 N PE

Co Three-Phase No Neutral

Trifésico sin neutro

L1 L2 L3
o0
L1 L2 L3 PE

Eo Bi-phase Set-up

Configuracidn bifasica

L1|L2|L3
o0
L1 L2 N PE

Bo Three-Phase Set-up

Configuracion trifasica

L1 (L2 L3

Do Bi-phase No Neutral

Bifasico sin neutro

L1|L2|L3

For Pulsar, tighten the terminal screws
up to 0.9 Nm. Do not over-tighten.

Ensure that the maximum voltage is
less than 264 V between L & N inputs.

Para Pulsar, aprieta los tornillos de los terminales
hasta 0,9 Nm. No los aprietes en exceso.

Asegurate de que la tensién méxima sea inferior a
264 V entre las entradas L y N.

20

See Earthing Protection section for installations with PME.
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3 - Cablage électrique

A. Configuration monophasée
B. Configuration triphasée

C. Triphasé sans neutre

D. Biphasé sans neutre

E. Configuration biphasée

3 - Cablaggio elettrico

Pour le modéle Pulsar, serrer
les vis du terminal jusqu’a 0,9
Nm. Ne pas trop serrer.
S’assurer que la tension
maximale entre les entrées L et
N est inférieure a 264 V.

A. Configurazione monofase
B. Configurazione trifase

C. Trifase senza neutro

D. Bifase senza neutro

E. Configurazione bifase

3 - Elektrisk kabling

Per PULSAR, serrare le viti di
arresto fino a 0,9 Nm.

Non serrare eccessivamente.
Assicurarsi che la tensione
massima sia inferiore a 264 V
tra gliingressiL e N.

A. Enkeltfaseoppsett

B. Oppsett med tre faser
C. Tre-fase uten ngytral
D. Bi-fase uten ngytral
E. Oppsett med to faser

3 - Cablejat eléctric

For Pulsar, stram terminals-
kruene opptil 0,9 Nm.

Ikke stram for mye.

Kontroller at maksimal
spenning er mindre enn 264 V
mellom L og N-innganger.

A. Configuraci6 d'una sola fase
B. Configuracio trifasica

C. Trifasic no neutre

D. Bifasic no neutre

E. Configuracio bifasica

Per a Pulsar, estreny els cargols
terminals fins a 0,9 Nm.

No els estrenyis massa.
Assegura’t que la tensié maxi-
ma sigui inferior a 264 V entre
les entrades L i N.

3 - Elektriske ledninger

A. Enkeltfaseopsaetning

B. Trefaseopsaetning

C. Trefaset, ikke neutral

D. Dobbeltfaset, ikke neutral
E. Tofaseopsatning

Til Pulsar skal terminalskruerne
strammes op til 0,9 Nm.Stram
ikke for meget.

Serg for, at den maksimale
spanding er mindre end 264 V
mellem L- & N-indgangene.

3 - Elektriske ledninger

A. Yksivaiheasetus

B. Kolmivaiheasetus

C. Kolmivaiheinen Ei neutraali
D. Kaksivaiheinen Ei neutraali
E. Kaksivaiheasetukset

Kiristé Pulsar-liittimen ruuvit
momenttiin 0,9 Nm asti.

Ala kirista liikaa.

Varmista, ettd enimmaisjannite
on alle 264 V L- ja N-tulojen
valilla.

3 - Elektromos vezetékek

A. Egyfazisu telepités
B. Haromfézisu telepités
C. Haromfazisi nem
semleges

D. Kétfazisii nem semleges
E. Kétfazisu telepités
3 - Elektroinstalacija

Pulsar esetén hiizza meg a sor-
kapocs csavarjait 0,9 Nm-ig. Ne
huzza tal. Ugyeljen arra, hogy a
maximalis fesziiltség kevesebb,
mint 264 V legyen az L és N
bemenetek kozott.

A. Vienfazes uzstadisana
B. Trisfazu uzstadisana
C. Trisfazu bez neitralas
D. Divfazu bez neitralas
E. Divfazu uzstadisana

3 - Cablaj electric

Pulsar gadijuma pievelciet ter-
minala skraves lidz 0,9 Nm.
Nepievelciet Eérék spécigi.
Nodrosiniet, ka maksimalais
spriegums starp L un N vadiem
neparsniedz 264 V.

A. Configurarea monofazata
B. Configurare trifazata

C. Trei faze fard nul

D. Doua faze fara nul

E. Configurare bifazatd

Pentru Pulsar, strangeti suruburile
de strangere pana la 0,9 Nm. Nu
strangeti foarte tare.

Asigurati-va c3, intre intrarile L

si N, tensiunea maxima este mai
mica de 264 V.

3 - EneKTpu4Ha NnpoBofKa

A. OpHodasHa ycTaHoBKa
B. TpudasHa yctaHoBKa

C. TpudasHa ycTaHOBKa,
6e3 HeUTpasnbHOro MPOBOAY
D. [lBohasHa ycTaHOBKa,
6e3 HeMTpanbHOro MPOBOAY
E. IBobasHa ycTaHOBKa

3 — AneKTPOMOHTaX

Y pasi BCTaHOBNIEHHA Moeni
Pulsar 3akpyTiTb rBUHTU
KpinneHHs 3 MomeHToMm 0,9
Nm. He 3akpyuyiiTe HaaTo
cunbHo. MepekoHaiiTecs, Wo
MaKCMMasnbHa Hanpyra Misk
Bxoaamu L Ta N MeHwe 264 V.

A. OpHoda3sHas KoHUrypaums
B. TpexdasHas koHdUrypaums

C. TpexdasHas KoHUrypaLms

6e3 HeirTpanu

D. [1ByxcasHas KoHburypaums
6e3 HeirTpanu

E. [1ByxdasHas koHdurypauus

B cnyuae Pulsar satarusaiite
BUHTbI K/IeMM MOMEHTOM

B0 0,9 Hm. He 3aTsAruBaiite
CTIMLLKOM CUTIBHO.

Y6eanTech, 4To MaKcuMasnbHoe
HanpskeHue Mexay Bxoaamu L
n N He npesbiwaeT 264 B.
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3 - Elektrische Verkabelung

A. Einphasige Installation

B. Dreiphasige Installation

C. Dreiphasig ohne Nullleiter
D. Zweiphasig ohne Nullleiter
E. Zweiphasige Installation

Bei Pulsar die Klemmschrauben
mit 0,9 Nm anziehen. Nicht zu
fest anziehen. Stellen Sie sicher,
dass die maximale Spannung
zwischen den L- und N-Eingan-
gen weniger als 264 V betragt.

3 - Elektrische bedrading

A. Enkelfasige instelling

B. Driefasige instelling

C. Driefasig zonder neutraal
D. Tweefase zonder neutraal
E. Bifasige instelling

3 - Instalacéo elétrica

Voor PULSAR draait u de
klemmenschroeven tot 0,9 Nm
vast. Niet te strak aandraaien.
Zorg ervoor dat de maximale
spanning minder is dan 264 V
tussen de L- en N-ingangen.

A. Configuracdo monofésica
B. Configuracdo trifasica

C. Trifasica ndo neutra

D. Bifasica ndo neutra

E. Configuracdo bifasica

Para o Pulsar, aperte os parafu-
sos terminais até 0,9 Nm.

Né&o aperte demasiado.
Certifique-se de que a tensdo
maxima é inferior a 264 V entre
asentradas L e N.

3 - Elektriska ledningar

A. Instéllning for enfas
B. Instélining fér trefas
C. Trefas utan nolla

D. Bifas utan nolla

E. Bifasinstélining

3 - Elektrické zapojeni

For Pulsar ska du dra at fasts-
kruvarna upp till 0,9 Nm.

Dra inte &t for hart.

Kontrollera att den maximala
spanningen &r mindre &n 264 V
mellan L- och N-ingangarna.

A. Jednofazové zapojeni

B. Trojfézové zapojeni

C. Trojfazové bez nulového vodice
D. Dvoufézové bez nulového vodice
E. Dvoufazové zapojeni

3 - Elektriithendused

U modelu Pulsar dotédhnéte
Srouby svorek momentem 0,9
Nm. Neutahujte vice.

Ujistéte se, Ze maximalni
napéti je mezi vstupy La N
mensi nez 264 V.

A. Uhefaasiline iihendus

B. Kolmefaasiline hendus

C. Kolmefaasiline ilma neutraalita
D. Kahefaasiline ilma neutraalita
E. Kahefaasiline ihendus

Pulsari puhul pingutage kruvi-
klemmid momendiga 0,9 Nm.
Arge ile pingutage.
Veenduge, et sisendklemmide
L ja N vaheline max pinge on
vaiksem kui 264 V.

3 - HAekTpka KaAwbia

A. Movogpaoikn eykatdotaon

B. Tpupaotkn eykatdotaon

C. Tpupaoikn eykatdotaon xwpi
0VOETEPO

D. Alpaoiki eykatdotaon xwpiq
0V6ETEPO

3 - Raflagnir

E. Aupaoikn eykatdotaon

Ia Tov Pulsar, opi§te TG Bideg
TOU aKpodEKTN Ewg 0,9 nm.
Mny Tig opigete unepBoAika.
BeBaiwBelTe OTL N HEYLIOTN
Tdon sivat PIkpoTepn ano 264 V
peTagy Twv £1066wv L kau N.

A. Einfasa uppsetning

B. briggja fasa uppsetning
C. briggja fasa an nullleidara
D. Tvifasa an nullleidara

E. Tvifasa uppsetning

Fyrir Pulsar skal herda
tengilsskrufurnar upp ad 0,9
Nm. Herdid ekki of mikid.
Tryggid ad hamarksspennan
sé minni en 264 V & milli L og
N inntaka.

3 - Okablowanie elektryczne

A. Konfiguracja jednofazowa
B. Konfiguracja tréjfazowa
C. Trzy fazy bez neutralnego
D. Dwie fazy bez neutralnego
E. Konfiguracja dwufazowa

Pulsar - dokreci¢ sruby
zacisku momentem 0,9 Nm.
Nie dokrecac zbyt mocno.
Upewnic sig, ze maksymalne
napiecie jest nizsze niz 264 V
miedzy wejsciami L i N.

3 - Elektrické zapojenie

A. Jednofazové zapojenie
B. Trojfazové zapojenie
C. Trojfazové zapojenie
bez nulového vodica

D. Dvojfazové zapojenie
bez nulového vodica

E. Dvojfazové zapojenie

V pripade modelu Pulsar
utiahnite skrutky svoriek na
0,9 Nm. Skrutky neutahujte
nadmerne. Uistite sa, Ze maxi-
malne napétie medzi vstupmi
L a N je niZsie ako 264 V.

"7nwnon'n -3

2 NK PN Pulsar My
0.9 7w VININT PTAn

NIXI-TN NIPNN A
N'TXI-N7N NIPNN B

TN 7V M PTNT 'R D" (5gn) 07 ATNG K77 TKD-NN.C

264-N |0P 2NN NANAW XTI

N-1LmouInaom (Og

X) N"710" NTXT X'77 TKD-1T.D
NIXT-1T IPND E
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4 - Closing the Charger

ES 4 - Cierre del cargador

Position the current selector
to an appropriate setting.

Ajusta las posiciones del selector actual al
valor adecuado.

POSITION‘0‘1‘2‘3‘4‘5‘6‘7‘8‘9‘

CURRENT ) | R | 6 |10 |13 |16 |20 25|32 | R | R |

Positions 0, 8 and 9 reserved
for Power Sharing Smart.

Las posiciones 0, 8 y 9 se reservan para
Power Sharing Smart.

Attach the open end

of the communications cable

to the connector.

Close the device by clipping the cover.

Acopla el extremo abierto del cable de
comunicaciones al conector.

Cierra el dispositivo enclavando la tapa.

Co Tighten the security screw.
Recommended tightening torque
0.7 Nm +/-10%.

Aprieta el tornillo de seguridad. Par de apriete
recomendado 0,7 Nm +/- 10 %.

T

23 x 6 mm
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4 - Fermeture du chargeur

A. Positionner le sélecteur de tension dans le réglage souhaité.

Les positions 0, 8 et 9 sont réservées au Power Sharing Smart.

B. Fixer 'extrémité ouverte du cable de communication au connecteur.
Fermer le dispositif en clipsant le couvercle.

C. Serrer la vis de sécurité. Couple de serrage recommandé 0,7 Nm
+/-10 %.

4 - Chiusura del caricatore

A. Posizionare il commutatore di corrente sullimpostazione appropriata.
Posizioni 0, 8 e 9 riservate al Power Sharing Smart.

B. Collegare I'estremita aperta del cavo di comunicazione al
connettore. Chiudere il dispositivo agganciando il coperchio.

C. Serrare la vite di sicurezza. Coppia di serraggio raccomandata

0,7 Nm +/-10%.

4 - Lukke laderen

A. Plasser den aktuelle velgeren til en passende innstilling.

Platser 0, 8 og 9 reserver for Power Sharing Smart.

B. Fest den dpne enden av kommunikasjonskabelen til koblingen.
Lukk enheten ved 4 klippe dekselet.

C. Stram sikkerhetsskruen. Anbefalt moment for stramming 0,7 Nm +/-10 %.

4 - Tancament del carregador

A. Col-loca el selector per a un ajust adequat.

Les posicions 0, 8i 9 estan reservades per al Power Sharing Smart.
B. Acobla I'extrem obert del cable de comunicacions al connector.
Tanca el dispositiu retallant la coberta.

C. Estreny el cargol de seguretat. Clau d'estrényer recomanada 0,7 Nm +/-10 %.

4 - Lukning af opladeren

A. Szt den aktuelle veelger til en passende indstilling.

Positionerne 0, 8 og 9 er reserveret til Power Sharing Smart.

B. Fastger den dbne ende af kommunikationskablet pa stikket.

Luk enheden ved at klemme dzekslet fast.

C. Spaend sikkerhedsskruen. Anbefalet tilspaendingsmoment 0,7 Nm
+/-10 %.

4 - Laturin sulkeminen

A. Aseta tdménhetkinen valitsin sopivaan asetukseen.

Paikat 0, 8 ja 9 varattu Power Sharing Smart.

B. Kiinnita tiedonsiirtokaapelin avoin pa4 liittimeen.

Sulje laite leikkaamalla kansi.

C. Kirista turvaruuvi. Suositeltu kiristysvaantémomentti 0,7 Nm +/- 10 %.

4 - A tolto zarasa

A. Allitsa az dramerdsség-valasztot a megfeleld bedllitdsba.

A 0., 8. és 9. hely a Power Sharing Smart szdmara van fenntartva.
B. Csatlakoztassa a kommunikaciés kabel szabad végét a csatlakozohoz.
Zarja le az eszkozt a fedél rogzitésével.

C. Huzza meg a biztonségi csavart. Ajanlott meghuzasi nyomaték:
0,7 Nm +/-10%.

4 - Ladétaja aizvérsana

A. Novietojiet stravas selektoru atbilstosaja iestatijuma.

0, 8 un 9 vieta rezervéta Power Sharing Smart.

B. Pievienojiet savienotajam sakaru kabela valéjo galu. Aizveriet ierici,
aizspiezot vaku.

C. Pievelciet stiprinjuma skravi. leteicamais griezes moments 0,7 Nm +/-10 %.

4 - Oprirea incarcatorului

A. Pozitionati selectorul actual la o setare corespunzatoare.
Locurile 0, 8 si 9 sunt rezervate pentru Power Sharing Smart.

B. Atasati capatul deschis al cablului de comunicatii la conector.
Opriti dispozitivul prin inchiderea capacului.

C. Strangeti surubul de siguranta. Cuplu de strangere recomandat
de 0,7 Nm +/- 10%.

4 - 3aKpuTTA 3apAAHOro NPUCTPOIO

A. YCTaHOBITb NepemuKkay CTpyMy y noTpi6He nonoxexHs. Monoxenxs
0,8i9 i Ans TexHonorii nepepavi eneprii Power Sharing.
B. MpuegHaitTe BIAKPUTHIA KiHELb KOMYHIKALINHOIO Kabento 40 PO3HiMy.
3akpuitte NPUCTPIN, NEPEKUHYBLLM KPULLIKY

C. 3aTArHiTb 3aXMCHUIA FBUHT. PEKOMEH/J0BaHMit MOMEHT 3aTAryBaHHs
—=0,7Hm +/-10 %.

4 - 3aKpbITHe 3apsfHOro ycTpoiicTea

A. YcTaHoBUTE NepekiioyaTenb Toka B COOTBETCTBYIOLLee NOMOXEHMe.
n 0,8n9 Ans Power Sharing Smart.

B. BcTaBbTe B pasbeM OTKPbITbIi KOHeL| Kabens CBA3M.

3akpoiiTe yCTPONCTBO, 3alLeNKHYB KPbILLKY

C. 3aTAHUTE NPeAOXPaHUTENbHbIA BUHT. PEKOMEHAYEMbI MOMEHT
3ataxkmn 0,7 Hm +/-10 %.
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4 - Ladegerit schlieBen

A. Stellen Sie den Stromwahlschalter auf eine geeignete Einstellung

ein. Die Positionen 0, 8 und 9 sind fiir Power Sharing Smart reserviert.
B. Befestigen Sie das offene Ende des Kommunikationskabels am
Anschluss. SchlieBen Sie das Gerét, indem Sie die Abdeckung einclipsen.
C. Sicherheitsschraube anziehen. Empfohlenes Anzugsdrehmoment
0,7 Nm +/-10 %.

4 - De lader sluiten

A. Plaats de huidige kiezer in een geschikte instelling.

Zetels 0, 8 en 9 gereserveerd voor Power Sharing Smart.

B. Bevestig het open uiteinde van de communicatiekabel aan de connector.
FSluit het apparaat door het deksel vast te klemmen.

C. Draai de veiligheidsschroef vast. Aanbevolen aandraaimoment 0,7
Nm +/-10%.

4 - Fechar o carregador

A. Posicione o seletor atual numa definicao adequada.

Posicdes 0, 8 e 9 reservadas para Power Sharing Smart.

B. Fixe a extremidade aberta do cabo de comunicagdes ao conector.
C. Aperte o parafuso de seguranca. Binario de aperto recomendado
de 0,7 Nm +/-10%.

4 - Stinga laddaren

A. Stéll in strémvaljaren pa lamplig instéllning.

Platserna 0, 8 och 9 reserverade fér Power Sharing Smart.

B. Anslut kommunikationskabelns dppna &nde till kontakten.

Sténg enheten genom att snappa igen holjet.

C. Dra &t sikerhetsskruven. Atdragningsmoment 07 Nm =10 % rekommenderas.

4 - Uzavreni nabije¢ky

A. Vyberte vhodné nastaveni voli¢e proudu.

Mista 0, 8 a 9 jsou vyhrazena pro systém Power Sharing Smart.
B. Pripojte ke konektoru otevieny konec komunikacniho kabelu.
Zafizeni zavrete pfiklopenim krytu.

C. Utdhnéte bezpec¢nostni Sroub. Doporuceny kroutici moment
utahovani 0,7 Nm +/- 10 %.

4 - Laadija korpuse sulgemine

A. Keerake voolutugevuse selektor sobivale vaartusele.

Kohad 0, 8 ja 9 on reserveeritud Power Sharing Smart.

B. Kinnitage sidekaabli lahtine ots konnektori kiilge.

Kldpsake korpus kiilge, et seade sulgeda.

C. Pingutage turvakruvi. Soovitatav pingutusmoment 0,7 Nm # 10%.

4 - Kheiotpo poptioti

A. TonoBeTroTE ToV eTAOYEQ PEVPATOG OTNY KATAAANAN pUBHILON.

01 6£0z15 0, 8 Kat 9 poopifovTat yia To Power Sharing Smart.

B. TUVOE0TE TO AQVOLKTO AKPO TOL KaAwdiov eMmikovwviag pe To Boopa.
KAeioTe T0 KGAUpPA TNG CUOKEVAG

C. ZpigTe Tn Bida acpaleiag. TuVICTWHEVN poT) COOPIENG

0,7 Nm +/-10%.

4 - Hledslutaki lokad

A. Stadsetjid straumveljarann 4 videigandi stillingu.

Plats 0, 8 og 9 reserverade fyrir Power Sharing Smart.

B. Festid opna enda samskiptakapalsins vid tengid.

Lokid teekinu med pvi ad klemma lokid.

C. Herdid 6ryggisskrifuna. Meelt er med snuningséti 0,7 Nm +/- 10%.

4 - Zamykanie zasilacza

A. Ustawic przetacznik pragdu w odpowiednim potozeniu.

Miejsca 0, 8 i 9 zarezerwowane dla Power Sharing Smart.

B. Podtgczyc otwarty koniec przewodu komunikacyjnego do ztacza.
Zamknac urzadzenie, zatrzaskujgc pokrywe.

C. Dokreci¢ Srube zabezpieczajgca. Zalecany moment dokrecania
0,7 Nm +/-10%.

4 - Zatvorenie nabijacky

A. Nastavte ukazovatel pradu do prislusnej polohy.

Miesta 0, 8 a 9 sii vyhradené pre Power Sharing Smart.

B. Pripojte koniec komunika¢ného kébla do konektora.

Zatvorte zariadenie zaklapnutim krytu.

C. Utiahnite bezpe¢nostnu skrutku. Odporacany utahovaci moment
0,7 Nm +/-10 %.

Jvona m1"10 - 4

.O'KNNN XN7 0 112 NK 1WA LA

.Power Sharing Smart -7 0"nunw 9-18 ,0 o"awin

.1aNN7 NIWPNN 723 7W NINDA NXPn DK 1an B

.0IN7 NOINN NN *T-7Y TWINA NN A0

0.7 Y7mn p17n 03min .Nm +/- 10% nTp XN 21731 IKaonn .C
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5 - Installing the Plug Holder

ES 5 - Instalacion del soporte de enchufe

0.5-15m

g

Ao Place the plug holder on the wall
and mark the fixing points.

Coloca el soporte de enchufe en la pared y
marca los puntos de fijacion.

Bo Drill holes where the fixing points
are marked.

Taladra los orificios donde marcaste los puntos
de fijacion.

T

Insert the anchor screws into

the fixing holes.

Fix the device on the wall by
inserting and tightening the screws.

Inserta los tornillos de anclaje en los orificios
de fijacion.

Fija el dispositivo en la pared insertando y
apretando los tornillos.

O R

AW
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5 - Installation du support

A. Placer le support sur le mur et marquer les points de
fixation.

B. Percer les trous a I'emplacement des points de fixation.
C. Insérer les vis d'ancrage dans les trous de fixation.

Fixer le dispositif sur le mur en insérant et en serrant les vis.

5 - Instalacién del soporte de enchufe

A. Posizionare il porta spina sulla parete e tracciare i punti di
fissaggio.

B. Procedere con la foratura laddove sono tracciati i punti di fissaggio.
C. Inserire le viti di ancoraggio nei fori di fissaggio.

Fissare il dispositivo sulla parete inserendo e serrando le viti.

5 - Installasjon av pluggholderen

A. Plasser koblingsholderen pa veggen og merk festepunktene.
B. Bor hull der festepunktene er merket.

C. Sett inn ankerskruene i festehullene.

Fest apparatet pa veggen ved & sette inn og stramme skruene.

5 - Instal-lacié del suport del connector

A. Col-loca el tap de I'endoll a la paret i marca els punts de fixacid.
B. Trepa els forats on es marquen els punts de fixacio.

C. Insereix els cargols d'ancoratge en els forats de fixacio.

Fixa el dispositiu a la paret inserint i estrenyent els cargols.

5 - Installation af stikholderen

A. Placér stikholderen pa vaeggen, og markér fastgerelsespunkterne.
B. Bor huller, hvor fastgerelsespunkterne er markeret.

C. Indseet skruedyblerne i fastgerelseshullerne.

Fastger enheden pa vaeggen ved at indsaette og stramme skruerne.

5 - Tulpan pidikkeen asentaminen

A. Aseta tulpan pidike seindan ja merkitse kiinnityspisteet.

B. Poraa reiat, joissa kiinnityskohdat on merkitty.

C. Aseta kiinnitysruuvit kiinnitysreikiin.

Kiinnita laite seindan tyontamalla ruuvit sisaan ja kiristamalla ne.

5 - A dugétarté felszerelése

A. Helyezze a dugdtartot a falra, és jeldlie meg a rogzitési pontokat.
B. Furjon lyukakat ott, ahol a rogzitési pontok meg vannak jeldlve.
C. Helyezze be a tipliket a rogzité lyukakba.

Rogzitse a késziléket a falra a csavarok behelyezésével és
meghuzaséval.

5 - Spraudna turétija uzstadiSana

A. Uzlieciet spraudna turétaju uz sienas un atziméjiet stiprinajumu
punktus.

B. Izurbiet caurumus vietas, kur atziméti stiprindjumu punkti.
C. Stiprinajumu caurumos ievietojiet enkurskraves.
Nostipriniet ierici uz sienas, ievietojot un pievelkot skraves.

5 - Instalarea suportului pentru fisa

A. Asezali suportul fisei pe perete si marcafi punctele de fixare.
B. Gauridi orificii in locurile in care sunt marcate punctele de
fixare.

C. IntroduceDi suruburile de ancorare in orificiile de fixare.

Fixati dispozitivul pe perete introducand si strangand suruburile.

5 - YcTaHOB/IeHHs TPMMaya LUTeNnceNbHOI BUWIKK

A.Mpuknaaitb TpMMaY WTeNCenbHoT BUKK A0 CTiHK 11 NO3HayTe
MiCLS ANS KPINaeHHs.

B.lpocsepAniTb 0TBOPY, fie NO3HaYeHi MiCLS KpinneHHs

C. YcTaBTe aHKepHi rBUHTM B KPiNUbHi OTBOPY.

3agikcyiiTe NPUCTPIl Ha CTiHi, yCTaBMBLUM 1 3aKPYTUBLLN MBUHTY.

5 - YcTaHoBKa LUTENCce/IbHOro Aepxartena

A.TlpunoxuTe WTencenbHbI fepxaTenb K CTeHe N 0TMeTbTe
TOYKM KpenneHus.

B. [pocBepnuTe OTBEPCTUSA B MECTaX, i€ OTMEUEHbI TOYKM KpereHus.
C. YCTaHOBMTE aHKEpHbIe GONTbI B KPEnexHble OTBEPCTUS.
3akpenuTe yCTPONCTBO Ha CTeHe, yCTAHOBMB U 3aTAHYB BUHTbI.
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5 - Anbringung des Steckerhalters

A. Setzen Sie den Steckerhalter an die Wand und markieren Sie
die Befestigungspunkte.

B. Bohren Sie Lécher an den markierten Befestigungspunkten.
C. Setzen Sie die Diibel in die Befestigungslocher ein. Befestigen Sie das
Gerét an der Wand, indem Sie die Schrauben einsetzen und anziehen.

5 - De plughouder installeren

A. Plaats de plughouder op de muur en markeer de bevestigingspunten.

B. Boor de gaten waar de bevestigingspunten zijn gemarkeerd.
C. Plaats de schroeven van de verankering in de bevestigingsgaten.
Bevestig het apparaat op de muur door de schroeven in te
brengen en vast te draaien.

5 - Instalar o suporte da tomada
A. Coloque o suporte da tomada na parede e marque os pontos de fixacdo.

B. Perfure os orificios onde os pontos de fixacdo estdo marcados.

C. Insira o parafuso de fixac&o nos orificios de fixac&o.
Fixe o dispositivo na parede inserindo e apertando os parafusos.

5 - Installera kontakthallaren

A. Placera kontakthallaren pa vaggen och markera fastpunkterna.
B. Borra hal dar fastpunkterna ar markerade.

C. Satt in ankarskruvar i fasthalen.

Fast enheten pa vdggen genom att montera och dra &t skruvarna.

5 - Instalace drzdku zastrcky

A. Umistéte drzak zastréky na zed'a oznacte upeviiovaci body.
B. Vyvrtejte otvory v mistech vyznacenych upeviovacich bodu.
C. Do upeviovacich otvor( vlozte hmozdinky.

Zafizeni upevnéte na zed zasunutim a utazenim $roubd.

5 - Pistikuhoidiku paigaldamine

A. Paigutage pistikuhoidik seinale ja markige kinnituspunktid.

B. Puurige augud kohtadesse, kuhu mérkisite kinnituspunktid.
C. Sisestage puuritud kinnitusaukudesse tudblid.

Keerake kruvid sisse ja pingutage need, et seade seinale kinnitada.

Epyaleia kat e§apTipata cuvappoAdynong

A.ToroBeTnote TNV unodoyn BUGHATOG GTOV TOiXO KaL
ONUELWOTE Ta ONUEia OTEPEWONG.

B. KAvTe TPUTEG EKEL TIOL ONUELWOATE TA ONKELN OTEPEWONG.
C. Ba\te Ta 00Ta PE0A OTIG TPUTIEG OTEPEWONG.

TTEPEWOTE TN GUOKELN OTOV Toixo, BAZovTag Kat opiyyovtag Tig Bideg.

5 - Uppsetning kléhaldsins

A. Setjid klohaldio & vegginn og merkid festipunktana.

B. Borid holur par sem merkt hefur verid fyrir festipunktunum.
C. Setjid heelboltana i festigotin.

Festid teekid & vegginn med pvi ad setja i og herda skrufurnar.

5 - Instalacja uchwytu wtyczki

A. Umiescic¢ uchwyt wtyczki na $cianie i zaznaczy¢ punkty
mocowania.

B. Nawiercic¢ otwory, w ktorych punkty mocowania sg zaznaczone.
C. Wiozy¢ sruby mocujace do otworéw mocujacych.

Zamocowac urzadzenie na $cianie, wktadajac i dokrecajgc $ruby.

5 - Montaz drziaka zastrcky

A. Umiestnite drziak konektora na stenu a oznacte kotviace body.
B. Vyvrtajte otvory na vyznacenych kotviacich bodoch.

C. Do kotviacich otvorov vlozte hmozdinky.

Do hmozdiniek vlozte skrutky a utiahnutim skrutiek pripevnite
zariadenie na stenu.

yYpna prrnn nipna -5
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6 - Registering the Charger

ES 6 - Registro del cargador

Ao Locate the Serial Number (SN)
and the UID of your charger.

Localiza el nimero de serie (SN) y el UID
de tu cargador.

Wallbox Chargers S.L.
Garerdol Foc 68, 08035 Barcolona, Spain

UID: YggVpHm 201810 Made in Spain
PN XXXX—XvX-X—)(vXXX REV: X
-25°C to 40°C
Outdoor use IP54

InputOutput
230/400VAC 50HZ 324 (25°C) 1P+N+PE

Bo Download the myWallbox App
and register.

Descarga myWallbox App y lleva a cabo
el registro.

2 Download on the GETITON

@& App Store P Google Play

C. Add your charger by introducing

the requested data.

Afiade tu cargador introduciendo los datos
solicitados.

ADD

ONLY FOR PULSAR
SOLO PARA PULSAR

Do Configure the device
in the advanced settings.

Ajusta el dispositivo en la seccion de
configuracion avanzada.

0®

Eo Select the Earthing type
manually. Remember to unlink
the charger if you are the
installer.

Selecciona manualmente el tipo de
toma de tierra. Recuerda desvincular
el cargador si eres el instalador.

TN/TT

Fo Check for latest updates.

Consulta las ultimas actualizaciones.

PULSAR

PULSARPLUS

ocpp_activation_manual/

See the OCPP Activation Manual at
https://support.wallbox.com/en/knowledge-base/
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6 - Enregistrement du chargeur

A. Localiser le numéro de série (SN) et 'UID du chargeur.

B. Télécharger l'application Wallbox et s'inscrire.

C. Ajouter votre chargeur en indiquant les informations demandées.
UNIQUEMENT POUR LA PULSAI

D. Configurer le périphérique dans les paramétres avanceés.

E. Sélectionner manuellement le type de mise a la terre. Ne pas oublier

de déconnecter le chargeur si vous étes l'installateur.

F. Rechercher les derniéres mises a jour.

6 - Registrazione del caricabatterie

A. Individuare il numero di serie (SN) e I'UID del caricabatterie.
B. Scaricare I'app Wallbox e registrarsi.
C. Agg\ungere il casrlxabattene introducendo i dati richiesti.

D. Conf\gurarell dispositivo nelle impostazioni avanzate.

E. Selezionare manualmente il tipo di sistema di messa a terra.
Ricordarsi di scollegare il caricabatterie se si & linstallatore.

F. Controlla gli ultimi aggiornamenti.

6 - Registrer laderen

A. Finn serienummeret (SN) og UID for Iaderen

B. Last ned Wallbox- appen og registrer

C. Legg til Iaderensved & introdusere de forespurle dataene.
PULSAR

D. Konflgurer enheten i de avanserte innstillingene.

E. Velg jordtype manuelt. Husk & koble fra laderen hvis du er installatgren.
F. Sjekk for siste oppdateringer.

6 - Registrar el carregador

A. Localitza el nimero de série (SN) i \UID del carregador.
B. Descarrega I'aplicacio Wallbox i registri’
C. Afe%:n( el carregador m\t&ancant la |ntroducclo de les dades sollicitades.

D. Conf\gura e\ d\sposmu en la configuracié avancada.

E. Selecciona el tipus de presa manualment. Recorda que has de
desconnectar el carregador si ets I'instal-lador.

F. Cerca les darreres actualitzacions.

6 - Registrering af opladeren

A. Find opladerens serienummer (SN) og UID.
B. Hent Wallbox-appen, og registrér opladeren.
C. Tilfgj din oplader ved at indfere de anskede data.
KUN TIL PULSAI
D. Konfigurér enheden i de avancerede indstillinger.
E. Veelg jordforbindelsestypen manuelt. Husk at fjerne forbindelsen til
opladeren, hvis du er installateren.
F.  Se de seneste opdateringer.

6 - Laturin rekisteréinti

A. Etsi sarjanumero (SN) ja laturin UID.
B. Lataa Wallbox-sovellus ja rekisterdidy.
C. Lisaa laturi esittamalla pyydetyt tiedot.
VAIN PULSARILLE
D. Konfiguroi laite edistyneissé asetuksissa.
E. Valitse maadoitustyyppi manuaalisesti. Muista irrottaa laturi, jos olet
asentaja.
F. Katso viimeisimmat paivitykset.

6 - A tolto regisztralasa

A. Keresse meg a t6lt6 sorozatszamat (SN) és UID-azonositdjt

B. Toltse le a Wallbox alkalmazast és végezze el a regisztraciot.

C. Adja hozza a téltdjét a kért adatok megadasaval.
CSAK PULSAR ESETEN

D. Végezze el az eszkoz dsat a Specidlis & f) ntban.

E. Vélassza ki manuglisan a foneIes tlpusat Ne felejtse eI levalasztani a

toltot, amennyiben On végzi a telepitést.

F. Keresse meg a legUjabb frissitéseket.

6 - Ladétaja registrésana

A. Atrodiet sava ladétaja sérijas numuru (SN) un lietotaja ID (UID).
B. Lejupieladéjiet Wallbox App un registréjiet.
C. Pievienojiet savu ladétaju, ievadot prasitos datus.
TIKAI PULSAI
D. Konfiguréjiet ierici papildu iestatijumos.
E. Manuali atlasiet zemésanas tipu. Atcerieties atvienot ladétaju,
jaesat uzstadltajs
F. Pédéjo atjauninajumu parbaude.

6 - Inregistrarea incarcatorului

A. Identificaci numérul de serie (SN) si codul UID al incérctorului.
B. Descarcari aplicafiia Wallbox si inregistradi-va.
C. Adau%aﬂl mca'r‘cato‘l:'u\ introducand datele solicitate.

D. Configuradi dis| czmvul in setame avansate.

E. Selectadi tipul de imp&méntare manual. Nu uitadi s8 deconecta®i
incarcatorul in cazul in care dvs. il instalaci.

F. Verificati ultimele actualizari.

6 — PeecTpaliia 3apsgHoOro npucTpoio

A. 3HaiigiTb cepiitHuit Homep (SN) i UID BaLLoro 3apsaHoro NpUCTpoio.
B. 3aaHTaxTe fopatok Wallbox i sapeectpyiiTecs.
C. [lopaiiTe 3aps/iHuii PUCTPIl, BBIBLUM 3aNUTYBaHi AaHi.
TINbKW ANA PULSAR
D. HanautyiiTe npucTpiil y MeHio «Po3LIMPeHi HanawTyBaHHsy
E. YpyuHy B1GepiTb TMN 3a3eMnenHs. He 3abyabTe BiA'eAHaTH 3apaaHMit
MPUCTPiA, AKILO BY 10TO BCTAHOBJIOETe.
F. NepeBipTe 0CTaHHi OHOBNEHHS

6 — PerucTpauusi 3apsiiHOro yCTpoiicTea

A. Haitgure cepmmulw Homep (SN) 1 naeHTdMKaLuMoHHbI Homep (UID) Bawero

3apSHONO YCTPOICT!

B. Ckavaitte npmno»(snwe myWallbox 1 3aperucTpupyittecb.

C. D,oGaBbTe caoe 3Tj)muoe YCTPOIICTBO, BBEAS 3anpaluMBaeMble JaHHbIE.
NIbKO A

D. Hacrpome yCTpOMCTBO MCMONb3YA PacIUMpeHHbIe HACTPOIKM.

E. BpyuHyio ™ He 3abypbTe Tb 3apAjl
ycrpowcmo ecnu Bbl nanneTecb MOHTaHUKOM.
a8 MHO!
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6 - Registrierung des Ladegerits

A. Ermitteln Sie die Seriennummer (SN) und die UID Ihres Ladegerits.
. Laden Sie die Wallbox-App herunter und registrieren Sie sich.

c Ftigen Sje Ihr Ladegerét hinzu, indem Sie die erforderlichen Daten eingeben.
NUR FUR PULSAI

D. Konf\gurleren Sie das Gerat in den erweiterten Einstellungen.

E. Wahlen Sie den Erdungstyp manuell aus. Wenn Sie der Installateur sind,

denken Sie daran, das Ladegerat wieder zu entkoppeln.

F. Auf aktuelle Updates prafen.

6 - De lader registreren

A. Zoek het serienummer (SN) en de UID van uw lader op.
B. TDownload de Wallbox App en registreer u.
C. Voeg uw Iader toe door de gevraagde gegevens in te voeren.

D. Conflgureer hel apparaat in de geavanceerde instellingen.

E. Selecteer het type aarding handmatig. Vergeet niet de lader te
ontkoppelen als u de installateur bent.

F. Controleer voor de laatste updates.

6 - Registar o carregador

A. Localize o nimero de série (SN) e o UID do carregador.
B. Descarregue a Wallbox App e registe-se.
C. Adicione o seu carre ador introduzindo os dados solicitados.
APENAS PARA
D. Configure o dISpDS\tIVO nas definicdes avancadas.
E. Selecione o tipo de ligacao & terra manualmente. Lembre-se de desligar
o carregador se for voce a instalar.
F. Verificar as atualizagdes mais recentes.

6 - Registrering av laddaren

A. Leta reda p4 serienumret (SN) och Iaddarens uID.
B. Ladda ned Wallbox-appen och re?lstrera
C. Leﬂg till dlrLIaddare %enom att infora de begarda uppgifterna.

D.K nﬁgurera enheten i de avancerade installningarna.

E. V. av jordning manuellt. Kom ihag att koppla bort laddaren
om du & ar installator.

F. Se de senaste uppdatermgama.

6 - Registrace nabije¢ky

A. Vyhledejte sériové ¢islo (SN) a kéd UID vasi nabijecky.
B. Stahnéte si aplikaci Wallbox a zaregistrujte se.
C. Pridejte nabijecku vlozenim pozadovanych dat.
POUZE PRO MODEL PULSAI
D. Nakonfiguruijte zafizeni v pokro€ilych nastavenich.
E. Ruéné vyberte typ uzemnéni. Pokud jste instalacni technik,
nezapomente nabijecku odEo jit.
F. Zkontrolujte nejnovéjsi aktualizace.

6 - Laadija registreerimine

A. Leidke oma laadija seerianumber (SN) ja identifikaator (UID).
B. Laadige alla Wallboxi rakendus ja registreeruge.
C. Lisage oma laadija, sisestades néutud andmed.
AINULT PULSARI PUHUL
D. Konfigureerige seadme tapsemad sétted.

E. Valige maanduse tiitip kasitsi. Arge unustage laadijat oma kasutajakontolt

eemaldada, kui olete paigaldaja.
F. Otsige uusimaid varskendusi.

6 — Eyypawpn gopTieTi

A. EvtorioTe Tov oelplako aptépd (SN) kat to povadiké avayvwptotiko (UID) Tou

0pTLOTN 00,
. KateBdote Tnv epappoyn Wallbox kai eyypageite.
€. MpocBéaTs Tov 9o ncra 0ag, £l0dyovTag Ta anartovpeva dedopéva.
ONO A TON PULSAI
D. Alapoppuote ™m GLOKELN oTig npoxwpnuzvzc pudpioel

C.
E. ETUAETE XELpOK(VTa TOV TUTIO YEIWONG. AV £10TE 0 TEXVIKOG EYKATAGTAONG, HNV

EEXAOETE Va AMOOUVBECETE TOV POPTIOTH.
F. EA€YETE y1a TIG TLO TIPOOPATES EVIHEPLICELS

6 - Skraning hledslutakis

A. Finnid radnimerié (SN) og einkvaema audkennid (UID) fyrir hledslutaekid.

B. Halio niour Wallbox smaforritinu og skraid taekid.

C. Beetid hledsluteekinu vid med pvi ad setja inn umbedin gégn.
ADEINS FYRIR PULSAI

D. Stilli teekid i itarlegum stillingum.

E. Veljid tegund jardtengingar handvirkt. S& sem sér um uppsetninguna

verdur ad muna ad afteng#a hledslutaekid.

F. Leitadu ad nyjustu uppfaerslunum.

6 - Rejestracja zasilacza

A. Zlokalizowa¢ numer seryjny (SN) i UID zasilacza.
B. Pobra¢ aplikacje Wallbox i przeprowadzi¢ rejestracie.
C. Dodacozgswlacz wprowadzajac wymagane dane.

D. Skonfigurowac urzadzenie w ustawieniach zaawansowanych.
E. Recznie wybra¢ typ uziemienia. Nalezy pamigtac, aby odtaczy¢ zasilacz,
{=esh czynnosci te kaonu&e instalator.

Sprawdz dostgpnos¢ aktualizacji.

6 - Registracia nabijacky

A. Vyhladajte sériové &islo (SN) a identifikator UID nabijacky.
B. Stiahnite si aplikaciu Wallbox a zaregistrujte sa.
C. Prldajte nabij acku zadamm pozadovanych udajov.
PRE M D PULSAR
D. Nakonﬂgurujte zariadenie v rozsirenych nastaveniach.
E. Rucne zvolte typ uzemnenia. Nezabudnite odpojit nabijacku, ak ste
inStalatér.
F. Sledujte najnovsie aktualizacie.
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Earthing Protection

This section outlines the information for installation
of Wallbox Pulsar Plus in the UK region.

[ Part Numbers Affected: PLP1-X-X-2-F-XXX-A ]

In the UK region, the PME system with an incoming earthing point

is widely used by residential and business electricity consumers.

The RCCB does not provide protection against open circuit PME faults,
so touch voltage hazards could occur without triggering a disconnection
of the mains electricity supply to the building.

To follow and be compliant with Wiring Diagram
the regulations specified by IET

in clause 722.411.4.1(iv), Wallbox

Pulsar Plus uses a technology L1 L2 L3
that enables you to directly connect C L
your charger to a PME supply.

The Wallbox Pulsar Plus UK

charger now includes a safety

monitoring system to detect L PE N
potential earth-neutral faults.

If faults are detected in the circuit,

the charge cycle ends thus isolating

the vehicle from the power supply.

This removes the risk of touching
the vehicle and a potential shock
if earth-neutral fault is present.
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EN Safety and Maintenance Inﬂrucﬂons
« Installation, maintenance, & servlclng of the charger must be performed only | bv
qualified per the
modifications make the manufacturer warrantv void « Do not use if the enclosure or
connector is broken, cracked, opened, or shows any indication of damage. Please contact
your distributor « Do not touch the charging cable if the connector emits smoke or begins
to melt. if possible, stop charging « Power off the charger before opening the cover or
cleaning the unit. Do not use cleaning solvents on any part of the charger. Use a clean, dry
cloth to remove dust and dirt. Do not open the cover in rain  Take appropriate precautions
with electronic medical implants « Use the Wallbox charger under the operating parameters
and within normal ambient conditions specified in the General and Electrical Specifications.
= Ventilation not supported « It is not recommended to install the charger in a position that
has direct sunlight or under extreme weather conditions.

Hereby, Wallbox declares that the equipment (Pulsar/Pulsar Plus) is in compliance with
Directive 2014/53/EU, Directive 2014/30/EU and Directive 2014/35/EU. The full text of the
EU declaration of conformity is available at the following internet Address: https://support.
wallbo; fen/ -base/ ion

Safety Recommendations

« Follow all the safety and installation instructions carefully e Failure to follow instructions
may be a safety hazard and/or cause equipment malfunction s Any resulting damage due
to disregard or actions contrary to the instructions in this manual is excluded from the
product warranty.

« Do not use if the charging cable is frayed, has broken insulation, or has any signs of
damage or the vehicle plug or electrical outlet is dirty, wet, or damaged Do not use the
charging cable with a cable adaptor or an extension cable » Under any circumstances, do
not tighten the charging cable while it is connected e It is mandatory use the plug holder
provided with the unit to protect the connector from dirt and other weather elements and
from slipping during usage.

Installation Instructions

« Watch the installation video for your charger available at the Wallbox Academy web
page: https://support.wallbox.com  Ensure that the mounting surface can adequately
support the weight of the charger and withstand mechanical forces associated with usage
» The charger must be permanently connected to the electrical Earth of the installation

d
y

Es + Lainstalacién, el mantemmlento Y el servicio posventa del cargador solo debe reall-

zarla personal
icaciones no autorizadas pueden anular la garan!la del fabrlcante « No utilices
el producto si la carcasa o el conector estdn rotos, presentan grietas o bien si esta abierto
o muestra indicaciones de haber sufrido dafios. Ponte en contacto con tu distribuidor «
No toques el cable de carga si el conector emite humo o empieza a fundirse. Si es posible,
para el proceso de carga » Apaga el cargador antes de abrir la tapa o limpiar la unidad. No
utilices disolventes de limpieza en ninguna pieza del cargador. Utiliza un pafio limpio y seco
para eliminar el polvo y la suciedad. No abras la tapa bajo la lluvia » Toma las precauciones
adecuadas sillevas implantes médicos electrénicos Ut\hza el cargador Wallbox dentro
de sus p: de y dentro de las normales
indicadas en las especificaciones generales y eléctricas.  El sistema no admite la opcion
de ventilacion s No se recomienda instalar el cargador en una posicion expuesta a luz solar
directa o bajo condiciones meteoroldgicas extremas.

i6n de i impli dela Ul

Mediante el presente documento, Wallbox declara que los equipos (Pulsar/Pulsar Plus)
se ajustan a las Directivas 2014/53/UE, 2014/30/UE y 2014/35/UE. El texto completo de la
declaracion de conformidad esta disponible en la siguiente direccion de Internet: https:/
support.wallbox.com/en/| -base/ce /
Recomendaciones de seguridad
« Sigue detenidamente todas las instrucciones de seguridad e instalacién « Si no se siguen
las instrucciones, puede existir un riesgo para la seguridad o provocar fallos en el equipo ¢
Cualquier dafio resultante por negligencia o por acciones contrarias a las instrucciones de
este manual q_ueda edxclu'\dc dela gargntia del producdtf..

+ No utilices el producto si el cable de carga esta deshilachado, tiene el aislamiento roto
o presenta signos de dafios o si el enchufe del vehiculo o la toma eléctrica estan sucios,
huamedos o dafiados « No utilices el cable de carga con un adaptador de cable o un alar-
gador « No tires del cable de carga en ninguna circunstancia mientras esta conectado « Es
obligatorio utilizar el soporte de enchufe que viene con la unidad para proteger el conector
de la suciedad y las condiciones meteoroldgicas y evitar que resbale durante su uso.
Instrucciones de instalacion
« Mira el video de instalacién de tu cargador, disponible en la pagina web Wallbox Academy:
.wallbox.com de que la superficie de montaje pueda soportar
adecuadamente el peso del cargador y las fuerzas mecanicas asociadas a su uso « EI
cargador debe tener conexién permanente a la toma de tierra de la instalacion « Instala el

FR Copsignesdo sécurté ot domal

o Uil la ien du chargeur ne doivent étre effectués que
parun personnel quallfle conformement aux reglementatlons Iocales en vigueur. Une
et d fabricant «

Ne pas utiliser si \e boitier ou si le connecteur sont cassés, fissures, ouverts ou présentent
tout signe de dommage. Veuillez contacter votre distributeur « Ne touchez pas le cable de
charge si le connecteur émet de la fumée ou commence a fondre. Si possible, arrétez alors
la recharge  Eteignez le chargeur avant d'ouvrir le couvercle ou de nettoyer l'appareil. Ne
pas utiliser de solvants de nettoyage sur le chargeur (sur aucune partie). Utiliser un chiffon
propre et sec pour éliminer poussieres et saletés. Ne pas ouvrir le couvercle en cas de pluie
« Prendre toutes les précautions apprcpnees aux implants médicaux électroniques « Utiliser
le chargeur Wallbox selon les et dans les conditions ambian-
tes normales, conformément aux spec\f\catlcns générales et électriques. » Ventilation non
prise en charge Il est déconseillé d'installer le chargeur dans une position qui l'exposerait
directement aux rayons du soleil ou a des conditions météorologiques extrémes.

Wallbox déclare que 'équipement (Pulsar/Pulsar Plus) est conforme aux directives
2014/53/UE, 2014/30/UE et 2014/35/UE. Le texte intégral de la déclaration de conformité
UE est disponible a ladresse web suivante : https:/support.wallbox.com/fr/knowl-
edge-base/declaration-ce/

Recommandations de sécurité

 Suivre attentivement toutes les consignes de sécurité et d'installation « Le non-respect
des instructions peut constituer un danger de sécurité et/ou entrainer un dysfonctionne-
ment de 'équipement « Tout dommage résultant d’'un non-respect ou d'actions contraires
aux instructions dece manue\ est exclu de Ia garantie du produit.

*Ne pas ullhser si le cable de charge est effiloché, a une isolation cassée, en cas de signes
de dommage ou si la prise véhicule et la prise électrique sont sales, humides ou endom-
magées » Ne pas utiliser le cable de charge avec un adaptateur de cable ou une rallonge
électrique « Ne jamais serrer le cable de charge pendant quiil est connecté, quelles que
soient les circonstances « Il est obligatoire d'utiliser le support de prise fourni avec l'appareil
pour protéger le connecteur des saletés et autres éléments météorologiques, ainsi que
pour éviter qu'il glisse pendant son utilisation.

Instructions d'installation

« Regardez la vidéo d'installation de votre chargeur disponible sur la page Web de la Wall-
box Academy : https ://support.wallbox.com » Assurez-vous que la surface de montage peut
supporter de maniére adéquate le poids du chargeur ainsi que I'ensemble des forces méca-
niques associées a [utilisation « Le chargeur doit étre connecté de fagon permanente & la
mise a la terre » Installez le chargeur dans une zone suffisamment ventilée. Ne pas installer
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« Install the charger in a sufficiently ventilated area. Do not install the charger i in
direct sunlight, or near explosive, or materials, che
or solvents, gas pipes or steam outlets, radiators or batteries, and areas prone to
flooding, high humidity and running water.
Electrical Protection
*The power supply line must be wired to an existing installation and be in
accordance with local regulations. « The charger must be electrically protected
by installing externally a Miniature Circuit Breaker (MCB) and a Residual
Current Circuit Breaker (RCCB). » MCB: Recommended C curve, 6kA rated
short-circuit capacity. Rated current according to power supply and charger
setting but no more than 32 A. « RCCB: According to local regulations, Type A L
or Type B. Manual reset type only.
Local regulations may require an emergency switch to be installed externally.
Disposal Advice

« In accordance to the Directive 2012/19/EC, at the end of its useful life, the product should not
be disposed of as urban waste. It should be taken to a collection center or to a distributor that
provides disposal of special and differentiated waste.
Limited Warranty
« Wallbox warrants this product against defects in materials and workmanship for a period of 2
years from the date of purchase « During this period, at its discretion, Wallbox will either repair or
replace any defective product at no charge to the owner « Replacement products or repaired parts
will be guaranteed for only the unexpired portion of the original warranty or six months whichever
is greater.  Any defect resulting from any accident, misuse, improper maintenance, or normal
wear and tear is not covered by the limited warranty « Substitution or incorporation of any part
by the client will be considered as incorrect usage » Except to the extent permitted by applicable
law, the terms of this limited warranty do not exclude, restrict, or modify, and are in addition to, the
mandatory statutory rights applicable to the sale of the product to you. If you believe your product
is defective, contact Wallbox for instructions on where to send or bring it for repair.
Legal Notice
= Any information in this manual may be changed without prior notice and does not represent any
obligation on the part of the manufacturer. Images in this manual are for illustration purposes only
and might differ from the delivered product.
For more information on setting up your charger, visit the Wallbox Academy page https://
support.wallbox.com/

cargador en un drea suficientemente vennlada No mstales el cargador bajo luz solar

directa ni cerca de productos

qu\mlcos o disolventes, tuberias de gas o salidas de vapor, radiadores o baterias, y

areas propensas a inundaciones, humedad alta y agua corriente.

Proteccion eléctrica

«La linea de suministro eléctrico debe estar conectada a una instalacion

existente y cumplir las normativas locales. « El cargador debe protegerse

eléctricamente mediante la instalacion externa de un interruptor automatico (MCB)

y un interruptor diferencial (RCCB).  MCB: recomendado con curva de disparo

Cy capacidad de cortocircuito nominal de 6 kA. Corriente nominal conforme a

la alimentacion y a la configuracion del cargador pero sin superar 32 A. « RCCB:

Tipo A o Tipo B, conforme a las normativas locales y solo con reinicio manual. ¢ [

Las normativas locales pueden obligar a la instalacion externa de un interruptor

de emergencia.

Consejos de eliminacion

» De conformidad con la directiva 2012/19/CE, el producto no debe desecharse como un residuo

urbano al final de su vida util. Debe llevarse a un centro de recogida o a un distribuidor que preste

el servicio de eliminacion de residuos especiales y diferenciados.

Garantia limitada

» Wallbox garantiza este producto contra cualquier defecto en materiales y mano de obra durante

un periodo de 2 afios a partir de la fecha de compra « Durante este periodo, Wallbox reparara

o sustituira, a su entera discrecion, cualquier producto defectuoso sin cargo alguno para el

propietario » Los productos de sustitucion o piezas reparadas se garantizaran Unicamente para

la parte no caducada de la garantia original o durante seis meses, lo que sea mayor. » Cualquier

defecto resultante de cualquier accidente, uso indebido, mantenimiento inapropiado o desgaste

normal no esta cubierto por la garantia limitada « La sustitucion o la incorporacion de cualquier

pieza por parte del cliente se considerara como un uso indebido  Salvo disposiciones contrarias

expresas en la legislacion pertinente, los términos de esta garantia limitada no excluyen, restringen

ni modifican los derechos legales obligatorios aplicables a la venta del producto y se afiaden a

los mismos. Si crees que tu producto es defectuoso, ponte en contacto con Wallbox para obtener

instrucciones sobre donde enviarlo o llevarlo a reparar.

Aviso legal

+ Cualquier informacion contenida en este manual puede modificarse sin previo aviso y no

representa ninguna obligacion por parte del fabricante. Las imégenes de este manual se incluyen

con fines ilustrativos y pueden diferir del producto finalmente entregado.

Para obtener mas i i6n sobre cémo i el d
y

le chargeur a la lumiére directe du soleil, ni a proximité de matériaux inflammables, ex-
plosifs ou combustibles, de produits chimiques ou de solvants, de conduites de gaz ou
de prises de vapeur, de radiateurs ou de batteries, ainsi que dans des zones sujettes &

ita la pagina Wallbox

des inondations, a une humidité élevée et 4 la présence d'eau courante.
Protection électrique
« Le cable d'alimentation électrique doit étre rel une installation existante et

doit étre conforme aux réglementations locales. « Le chargeur doit étre protégé
1t par [ externe d'un miniature (Miniature Circuit
Breaker, MCB) et dun disjoncteur différentiel (Residual Current Circuit Breaker,
|

RCCB). « MCB : Courbe C recommandée, capacité de court-circuit nominale 6 kA.

Courant nominal selon l'alimentation et le réglage du chargeur, mais pas plus de 32

A.« RCCB : Conformément aux réglementations locales, Type A ou Type B. Type de
réinitialisation manuel uniquement. » Les réglementations locales peuvent exiger que

le commutateur d'urgence soit installé en externe.

Traitement des déchets

+ Conformément a la directive 2012/19/CE, a la fin de sa durée de vie utile, le produit ne doit pas
8tre éliminé comme déchet urbain. Il doit étre apporté auprés d'un centre de collecte ou dun
distributeur qui propose des services d'élimination des déchets spéciaux et différenciés.
Garantie limitée

« Wallbox garantit ce produit contre les défauts de matériaux et de fabrication pendant une
période de 2 ans a compter de la date d'achat « Pendant cette période, Wallbox réparera ou
remplacera tout produit défectueux sans frais pour le propriétaire » Les produits de remplacement
ou les pieces réparées seront garantis uniquement pour la partie non expirée de la garantie
originale, ou six mois aprés la date de la réparation, la période la plus élevée étant retenue. » Tout
défaut résultant d'un accident, dune mauvaise utilisation, dune maintenance inappropriée ou
d'une usure normale n'est pas couvert par la garantie limitée » La substitution ou l'incorporation
d'une piéce par le client sera considérée comme une utilisation incorrecte » Sauf dans la mesure
autorisée par la loi applicable, les conditions de cette garantie limitée n'excluent, ne limitent ou ne
modifient pas, et complétent les droits statutaires obligatoires applicables a la vente du produit.
Si vous pensez que votre produit est défectueux, contactez Wallbox pour savoir ol 'envoyer ou
l'apporter pour réparation.

Avis juridique

« Toute information contenue dans ce manuel peut étre modifiée sans préavis et ne représente
aucune obhga(lcn de la part du fabricant. Les images présentées dans ce manuel sont a des fins
diillustration umquement et peuvent dlfferer du produit livré.

Pour plus d surla de votre ch: la page
Wallbox demy, sur le site com/

o L ione, la ione e del caricabatterie devono essere eseguite
soloda do le locali le
modifiche non autorizzate rendono nulla la garanzia del produttore o Non utilizzare se

temente ventilata. Non installare il caricabatterie in presenza di luce solare diretta o
in prossimita di materiali infiammabili, esplosivi o combustibili, sostanze chimiche o
solventi, tubi a gas o prese di vapore, radiatori o batterie, nonché in aree soggette ad
i, umidita elevata e acqua corrente.

Iinvolucro o il connettore sono rotti, incrinati, aperti o mostrano segni di dar 1to.
Contattare il distributore » Non toccare il cavo di ricarica se il connettore emette fumo o
inizia a sciogliersi. Se possibile, interrompere la ricarica » Spegnere il caricabatterie prima di
aprire il coperchio o pulire unita. Non utilizzare solventi su nessuna parte del caricabatterie.
Utilizzare un panno pulito e asciutto per rimuovere polvere e sporco. Non aprire il coperchio
sotto la pioggia » Adottare le opportune precauzioni con gli impianti medici elettronici ¢
Utilizzare il caricabatterie Wallbox secondo i parametri di funzionamento e nelle normali
condizioni ambientali specificate nelle specifiche generali ed elettriche. s Ventilazione non
supportata  Si consiglia di non installare il caricatore in un luogo esposto a luce solare
direttaoin com‘i.i.zion‘\ c\imgt[(::xleE estreme.

Con la presente, Wallbox dichiara che il dispositivo (Pulsar/Pulsar Plus) & conforme alla
direttiva 2014/53/UE, alla direttiva 2014/30/UE e alla direttiva 2014/35/UE. Il testo completo
della dichiarazione di conformita UE & disponibile al seguente indirizzo Internet: https:/
support. base/ce- i

Raccomandazioni sulla sicurezza

« Seguire attentamente tutte le istruzioni di sicurezza e di installazione « Il mancato rispetto
delle istruzioni puo costituire un pericolo per la sicurezza e/o causare malfunzionamenti delle
apparecchiature « Sono esclusi dalla garanzia del prodotto i danni derivanti da inosservanza
oda azlonl contrar\e alle |struz|on| dsl presente manuale

+Non unhzzare se il cavo diricarica & shlaccwato, ha danneggiato lsolamento o presenta
segni di danneggiamento o se la presa del veicolo e la presa elettrica sono sporche, bagnate
o danneggiate » Non utilizzare il cavo di ricarica con un adattatore o una prolunga « In
nessuna circostanza stringere il cavo di ricarica mentre € collegato « E obbligatorio utilizzare
il porta spina fornito con lunita per proteggere il connettore da sporco, da altri elementi
atmosferici e dallo scivolamento durante T'uso.

Istruzioni per l'installazione

+ Guardare il video di i ione per il nella pagina web di
Wallbox Academy: https://support.wallbox.com « Asslcurars\ che la superficie di montaggio
sia in grado di sostenere adeguatamente il peso del caricabatterie e di resistere alle forze
meccaniche associate all'uso e Il caricabatterie deve essere collegato in modo permanente
alla messa a terra elettrica dellinstallazione « Installare il caricabatterie in unarea sufficien-

No « Installasjon, vedllkehold og service pa laderen ma kun utferes av kval
i henhold til gjeldende lokale forskrifter. Uautorisert installasjon og me
gjer produsentens garanti ugyldlg « Ikke bruk hvis kabinettet eller koblingen er edelagt,
sprukket, dpnet eller viser tegn pa skade. Kontakt distributeren din « Ikke berar Iadekabelen
hvis kontakten avgir reyk eller begynner & smelte. Hvis mulig, stopp \admg «Sl& av laderen
for du &pner dekselet eller rengjer enheten. lkke bruk rengjeringsmidler pa noen del av
laderen. Bruk en ren, torr klut til & fierne stov og smuss. Ikke dpne dekselet iregn e Ta pas-

Protezione elettrica
« La linea di alimentazione deve essere collegata a un’installazione esistente
e deve essere conforme alle normative locali. « Il caricabatterie deve essere
protetto elettricamente installando esternamente un interruttore automatico
(MCB) e un interruttore differenziale di corrente residua (RCCB).
+ MCB: Curva C consigliata, capacita di corto circuito nominale 6 Ka. Corrente
nominale in base all'alimentazione e allimpostazione del caricabatterie ma non
superiore a 32 A. « Interruttore differenziale: Secondo le normative locali, Tipo A
o Tipo B. Ripristino solo di tipo di manuale.  In alcuni Paesi, le normative locali
possono richiedere l'installazione di un interruttore di emergenza esterno.
Avviso di smaltimento

« In conformita alla direttiva 2012/19/CE, al termine della sua vita utile, il prodotto non deve essere
smaltito come rifiuto urbano. Dovrebbe essere portato in un centro di raccolta o in un distributore
che provvede allo smaltimento di rifiuti speciali e differenziati.
Garanzia limitata
+ Wallbox garantisce questo prodotto contro difetti di materiali e manodopera per un periodo di 2
anni dalla data di acquisto « Durante questo periodo, a sua discrezione, Wallbox riparera o sostituira
qualsiasi prodotto difettoso senza alcun costo per il proprietario « | prodotti sostitutivi o le parti
riparate saranno garantiti solo per la parte non scaduta della garanzia originale o per sei mesi a
seconda del valore maggiore. » Difetti derivanti da qualsiasi incidente, uso improprio, manutenzione
impropria 0 normale usura non & coperto dalla garanzia limitata e La sostituzione o Iincorporazione
di qualsiasi parte da parte del cliente sara considerata come utilizzo scorretto  Salvo nei limiti
consentiti dalla legge applicabile, i termini della presente garanzia limitata non escludono, limitano o
modificano, e sono in aggiunta ai diritti obbligatori previsti dalla legge applicabili per la vendita del
prodotto. Se si ritiene che il prodotto sia difettoso, contattare Wallbox per istruzioni su dove inviare
o portarlo per la riparazione
Avviso legale
« Tutte le informazioni contenute nel presente manuale possono essere modificate senza preavviso
& non rappresentano alcun obbligo da parte del produttore; le immagini contenute nel presente
manuale hanno solo scopo illustrativo e possono differire dal prodotto consegnato.
Per ulterlorl informazioni sulla configurazione del caricatore, visita la pagina Wallbox

y

\aderen i direkte sollys eller i naerheten av brennbare eller eksplosive materialer,

eller gassror eller radiatorer eller batterier, og
omrader som er utsatt for oversvemmelse, hoy fuktighet og rennende vann.
Elektrisk beskyttelse

« Stremforsyningslinjen ma kobles til en eksisterende installasjon og
mé veere i samsvar med lokale forskrifter. » Laderen ma vaere elektrisk
beskyttet ved 4 installere eksternt en miniatyr kretsbryter (MCB) og en
jordbryter for reststram (RCCB). « MCB: Anbefalt C-kurve, 6 kA-gradert

sende gler med elektronisk *Bruk laderen under
driftsparameterne og innenfor normale omgivelsesforhold som er beskrevet i Generelle og
elektriske spesifikasjoner. » Ventilasjon ikke stattet « Det anbefales ikke 4 installere laderen i
en posisjon som har direkte sollys eller under ekstreme veerforhold.

Forenklet EU-erklzering om samsvar

Wallbox erklzerer herved at utstyret (Pulsar/Pulsar Plus) er i samsvar med forordning
2014/53/EU, forordning 2014/30/EU og fcrordnmg 2014/35/EU. Den fulle teksten til
EU"ﬁrklarlngen om samsvar ertllgjengellg pa folgende internett URL: https:/support.

wallbo;

Slkkerheﬁsanbehlmger

« Folg alle sil uksjoner naye » Unnlatelse av & folge instruksjo-
nene kan vaere en slkkerhetsfare og/eHer forarsake utstyrssvikt « Enhver resulterende skade
som felge av ignorering eller handlinger i henhold til instruksjonene i denne handboken, er
uqntattfra prcduktgaranhen,

Ti og delii

» Ma ikke brukes hvis ladekabelen er frynsete, har brutt isolasjon eller har tegn pa skade

eller stapselet til kjeretayet og stepselet er skittent, vat eller skadet « Ikke bruk ladekabelen

med en kabeladapter eller skjgteledning « Du mé ikke under noen omstendigheter stramme
ed eller skij ing » Du md ikke under noen omstendigheter

stramme ladekabelen mens den er tilkoblet « Det er obligatorisk & bruke stepselholderen

som felger med enheten for & beskytte koblingen mot smuss og andre vaerelementer og mot

at den glir under bruk.

Installasjonsinstruksjoner

+Sei ideoen for laderen til ig pa nettstedet til Wallbox Academy: https://

support.wallbox.com e Sgrg for at monteringsflaten stetter vekten av laderen tilstrekkelig

og taler de mekaniske kreftene forbundet med bruk  Laderen ma vaere permanent koblet

til den elektrisk jording e Installer laderen i et tilstrekkelig ventilert omréade. Ikke installer

CA e Lainstalacié el i del dor han de ser realitzats unicament per
personal qualificat d’acord amb les i i La instal-lacié i les mq
dificacions no autoritzades faran que la garantia del fabricant sigui nul-la. « No ho utilitzis
si la carcassa o el connector estan trencats, esquerdats, oberts o mostren a\guna indicacié
de danys. Posa't en contacte amb el teu distribuidor « No toquis el cable de carrega si el
connector emet fum o comenca a fondre’s. Si és possible, detén l'operacié de carrega. » Apaga
el carregador abans d'obrir la tapa o netejar la unitat. No utilitzis dissolvents de neteja en cap
part del carregador. Utilitza un drap net i sec per eliminar la pols i la bruticia. No obris la tapa
amb pluja. » Pren les precaucions apmp\ades amb implants médics electronics. « Utilitza el
carregador Wallbox sota els p: ien ambientals normals
com s'especifica en les Especlﬁcaclons Generals i Electriques. « Ventilacié no compatible
« No es recomana instalar el carregador en una posicié on rebi llum solar directa o estigui
sotmeés a condicions climatiques extremes.

Declaraci6 de conformitat de la UE simplificada

Wallbox declara que I'equip (Pulsar/Pulsar Plus) compleix amb la Directiva 2014/53/UE, la

Directiva 2014/30/UE i la Directiva 2014/35/UE. El text complet de la declaracié de conformi-

tat de la UE esta disponible en la segiient adreca d'Internet: https://support.wallbox.com/en/

knowledge-base/ce-declaration/

Recomanacions de seguretat

 Segueix totes les ir d'instal-lacié i de seguretat + No seguir les

instruccions pot ser un risc per a la seguretat i/o provocar un mal funcionament de I'equip.

« Qualsevol dany que es produeixi per no tenir en compte o per accions contraries a les

instruccions d'aquest manual s'exclou de la garantia del producte.

del i d'instal-lacié

« No ho utilitzis si el cable de carrega esta espatllat, s'ha trencat l'aillament o té algun
signe de dany o I'endoll del vehicle i la presa eléctrica estan bruts, humits o danyats. «

No utilitzis el cable de carrega amb un cable adaptador o un cable d’extensi¢. « Sota cap

circumstancia no estrenyis excessivament el cable de carrega mentre esta connectat.

« Es obligatori utilitzar I'endoll subministrat amb la unitat de suport per protegir el

connector de la bruticia i altres incleméncies del temps i perqué no llisqui durant I'Us.

Instruccions d'instal-lacié

« Consulta el video d'installacio per al teu carregador disponible al lloc web de la

Wallbox Academy: https://support.wallbox.com.  Assegura't que la superficie de mun-

tatge pot suportar el pes del carregador de forma adequada i que pot suportar forces

mecaniques associades amb I'Us.  El carregador ha d'estar permanentment connectat

kortslut Nominell strem i henhold til stramforsyningen o

laderinnstillingen, men ikke mer enn 32 A. » RCCB: | henhold til lokale forskrifter,

type A eller type B. Kun manuell tilbakestillingstype.

« 1 noen land kan lokale forskrifter kreve at en nadbryter installeres eksternt. —

Avhendingsrad

« I henhold til direktiv 2012/19/EC, skal produktet ikke kastes som urban avfall ved slutten av
levetiden. Det ber tas til et innsamlingssenter eller en distributer som gir avhending av spesialavfall
og differensiert avfall.

Begrenset garanti

+ Wallbox garanterer dette produktet mot material- og produksjonsfeil i en periode pa 2 ar fra
kjepsdato « | denne perioden vil Wallbox etter eget skjenn enten reparere eller erstatte eventuelle
defekte produkter uten kostnad til eieren « Erstatningsprodukter eller reparerte deler vil kun
garanteres for den ikke-utlgpte delen av den opprinnelige garantien eller seks maneder, avhengig
av hva som er sterst. « Enhver defekt som falge av uhell, feil bruk, feilaktig vedlikehold eller normal
slitasje dekkes ikke av den begrensede garantien « Erstatning eller innblanding av noen del foretatt
av kunden vil anses som feil bruk « Med unntak av i den grad det er tillatt i henhold til gjeldende
lov, utelukker ikke vilkarene i denne begrensede garantien, begrenser ikke og endrer ikke de
obligatoriske lovbestemte rettighetene som gjelder for salget av produktet til deg. Hvis du mener
at produktet er defekt, ta kontakt med Wallbox for instruksjoner om hvor du skal sende eller ta den
med til reparasjon

« All informasjon i denne handboken kan endres uten forhandsvarsel og representerer ikke noen
forpliktelse fra produsenten. Bildene i denne handboken er kun ment for illustrasjonsformal, og kan
avvike fra det leverte produktet.

Hvis du vil ha mer informasjon om hvordan du setter opp laderen, kan du se
brukerhandboken pé siden hos Wallbox Academy https://support.wallbox.com/

a la presa de terra de la installacio. « Utilitza el carregador en una area ben ven-

tilada. No instalis el carregador sota la llum directa del sol o prop de materials
inflamables, explosius o combustibles, quimics o dissolvents, canonades de gas o
o sortides de vapor, radiadors o bateries, i zones prop: ala inundacio, alta

humitat i aigua corrent.

Proteccié eléctrica

« La linia de subministrament electric ha d'estar connectada a una installacio
existent i complir amb les normatives locals. « El carregador ha d'estar protegit
eléctricament mitjancant la instal.laci6 externa d'un interruptor automatic (MCB)
i un interruptor diferencial (RCCB). » MCB: Recomanat corba C, 6kA capacitat | |
maxima de curtcircuit. Corrent nominal d'acord amb la font d'alimentacic i la
configuracio del carregador, pero no més de 32 A. « RCCB: D'acord amb les
normatives locals, tipus A o tipus B. Només tipus de restabliment manual. « La
normativa local pot requerir la instal.lacié d'un interruptor extern d'emergéncia.
Assessorament sobre P'eliminacié
« De conformitat amb la Directiva 2012/19/EC, al final de la seva vida (itil, el producte no sha de
llencar com a residu doméstic. Ha de ser dirigit a un centre de recollida o a un distribuidor que
s'encarregui de I'eliminacio de residus especials i diferenciats.
Garantia limitada
« Wallbox garanteix aquest producte contra defectes de materials i fabricacio durant un periode de
2anys des de la data de compra. » Durant aquest periode, segons el seu criteri, Wallbox reparara
o substituira qualsevol producte defectuds sense cap cost per al propietari. » Els productes
de substitucio o les peces reparades només tindran garantida la part que no hagi caducat de
la garantia original o els sis mesos, el periode que sigui més llarg. » Qualsevol defecte derivat
d'accident, mal tis, manteniment incorrecte o desgast normal no esta cobert per la garantia
limitada. » La substitucio o la incorporacio de qualsevol part per part del client es considerara un
Us incorrecte. » Excepte en la mesura permesa per la llei aplicable, els termes d'aquesta garantia
limitada no exclouen, restringeixen ni modifiquen (i s'afegeixen a) els drets legals aplicables a la
venda del producte per part de vosté. Si creus que el teu producte és defectuds, posa't en contacte
:m‘b \INaHbox per obtenir instruccions sobre on enviar-ho o portar-ho per a la seva reparacio.

\vis
« Qualsevol informacio d'aquest manual pot ser canviada sense previ avis i no representa cap
obligaci6 pel que fa al fabricant. Les imatges d'aquest manual son a titol illustrador i poden diferir
del producte IIiural
Per obtenir més i teu
la Wallbox Academy: https.//support wallbox.com/

consulta la pagina de
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" og vedii -
« Installation, vedligeholdelse og servicering af opladeren mé kun udferes af kvalificeret
i il lokale L i il i

og modifikation vil gore producentens garanti ugyldig » Ma ikke anvendes, hvis
indkapslingen eller stikket er brudt, revnet eller abnet eller viser tegn pa beskadigelse.
Kontakt distributeren » Rer ikke ved ladekablet, hvis stikket afgiver reg eller begynder at
smelte. Stop opladningen, hvis det er muligt » Sluk opladeren, far du dbner daekslet eller
renger enheden. Brug ikke renggringsmidler p& nogen del af opladeren. Brug en ren, ter
klud il at fierne stov og snavs. Abn ikke daekslet i regn « Tag passende forholdsregler for
elektroniske, medicinske implantater « Brug Wallbox-opladeren under driftsparametrene
og inden for normale, omgivende forhold, der er angivet i de generelle og elektriske
specifikationer. Ingen ventilation « Det anbefales ikke at installere opladeren, sa den
udsaettes for direkte sollys eller ekstreme vejrforhold.

EU i

Wallbox erkleerer hermed, at udstyret (Pulsar/Pulsar Plus) er i overensstemmelse med
direktiv 2014/53/EU, direktiv 2014/30/EU og direktiv 2014/35/EU. Den fulde tekst kan
findes pa falgende interr : allbo; ‘en/knowledge-base/
ce-declaration/

Sikkerhedsanbefalinger

« Folg alle sikkerheds- og gerne « Manglende
overholdelse af anvisningerne kan udgme en sikkerhedsrisiko og/eller fordrsage
funktionsfejl i udstyret « Enhver resulterende skade som felge af manglende
overholdelse eller handlinger i strid med anvisningerne i denne vejledning er

kemikalier eller i gasror eller radiatorer eller

batterier eller omrader, der udseettes for oversvemmelse, hﬂj fugtighed eller

rindende vand.

Elektrisk beskyttelse

«Stremforsyningsledningen skal tilsluttes en eksisterende installation og skal

vaere i med lokale

«Opladeren skal vaere elektrisk beskyttet ved ekstern installation af en

miniafkredsbryder (MCB) og en fejlstromsafbryder (RCCE)

* MCB: Anbefalet C-kurve, 6kA-k t kor

Meerl ing i henhold til pladerindstilling, men ikke ——
mere end 32 A. « RCCB: | henho\d til lokale bestemmelser type A eller type B.

Kun manuel i « Lokale b kan kreeve, at nedkontakten

installeres eksternt.

Rad om bortskaffelse

| overensstemmelse med direktiv 2012/19/EF ber produktet ikke bortskaffes som byaffald
ved a(slutnmgen af dets levetid. Det skal tages til et indsamlingssted eller en distributer, der
foretager bor af sarligt og affald.

Begreenset garanti

» Wallbox garanterer dette produkt mod fejl i materialer og udferelse i en periode pa 2 ar fra
kebsdatoen e | denne periode vil Wallbox efter eget skan enten reparere eller udskifte ethvert
defekt produkt uden gning til ejeren » odukter eller reparerede dele vil kun

fra produktgarannen

* Ma ikke anvendes, hvis opladnmgskab\et er ﬂossel har brudt isolering eller tegn pa

j 1 er snavset, vadt eller beskadiget »

Brug ikke opladnmgskab\el med en kabe\adapler eller en forleengerledning » Under ingen
omstaendigheder ma opladningskablet strammes, mens det er tilsluttet « Den medfelgende
stikholder skal benyttes sammen med enheden for at beskytte stikket mod snavs og andre
vejrelementer og fra at glide under brug.

Installationsvejledning

» Se installationsvideoen for din oplader, som er tilgeengelig p4 Wallbox Academy-
hjemmesiden: https://support.wallbox.com « Sarg for, at monteringsfladen kan understette
opladerens vaegt tilstraekkeligt og modsta mekaniske kraefter forbundet med brug «
Opladeren skal vaere permanent forbundet til installationens elektriske jordforbindelse

« Installer opladeren i et tilstraekkeligt udluftet omrade. Opladeren mé ikke installeres i
direkte sollys eller i naerheden af letantaendelige, eksplosive eller braeendbare materialer,

Fl Turvallisuus- ja huolto-ohjeet

. Laturm asennuksen, yllapldon ja huollon saa suormaa vain pateva henkilosto
olevien pai asennus

ja muutokset mitatsivat valmistajan takuun « Ei saa kaytta, jos kotelo tai liitin
on rikkoutunut, avattu, tai siind on merkkeja vahingoittumisesta. Ota yhteytta
jalleenmyyjaan. « Ala kosketa latauskaapelia, jos liitin savuaa tai alkaa sulaa, vaan
lopeta lataaminen, jos mahdollista. « Katkalse virta laturista ennen kannen avaamista
tai laitteen i Ala a mink&an laturin osan i

veere g for den ikke-udlgbne del af den oprindelige garanti eller seks maneder, alt
efter hvad der er starst. » Enhver defekt som folge af uheld, misbrug, forkert vedligeholdelse
eller normal slitage er ikke daekket af den begraensede garanti « Udskiftning eller tilfgjelse
af nogen del fra kundens side vil blive betragtet som forkert brug « Undtagen i det omfang,
galdende lov tillader det, udelukker, begraenser eller eendrer vilkarene i denne begraensede
garanti ikke de obligatoriske lovbestemte rettigheder, der geelder for salget af produktet til
dig. Hvis du mener, at dit produkt er defekt, skal du kontakte Wallbox for vejledning om, hvor
du skal sende eller transportere det til reparation.
Juridisk meddelelse
+ Alle oplysninger i denne vejledning kan aendres uden forudgaende varsel og reprasenterer
ikke nogen forpligtelse pa vegne af fabrikanten. Billederne i denne vejledning er kun til
illustrationsformal og kan afvwge fra det leverede produkt.
Yderligere af opl findes pa Wallbox Academy-siden
https://support. wallbox coml

asennuksen sahkomaadoitukseen. » Asenna laturi riittavasti tuulete
pa\kkaan Ala asenna laturia suoraan auringonvaloon tai syttyvien, r:
tai palavien materiaalien, kemikaalien tai liuottimien, kaasuputkien tai hoyrvn
poistoaukkojen, radiaattoreiden tai akkujen laheisyyteen tai alueille, jotka ovat
alttiita tulville, kosteudelle ja juoksevalle vedelle.

Sahkosuojaukset

« Syéttojohto on kytkettéva olemassa olevaan asennukseen, ja sen tulee olla

ka ayta
seen. Poista pély ja lika puhtaalla ja kuivalla liinalla. Al avaa kantta sateessa. » Suorita
tarvittavat varotoimet elektronisten laaketieteellisten implanttien kanssa « Kayta

mukainen.s Laturi on suojattava sahkdisesti asentamalla
ulkoinen plenolskatkalsln (MCB) ja vikavir B.
kalkalsln Suositeltava kavra 6 kA -mitoitettu olkosu\kukapaslteettl

Wallbox-laturia kayttdparametrien mukaan ja norr ymp:

jotka on ma: |te\ty yleisissa ja sl a tiedoissa. » i ei tueta

« Laturia ei suositella asennettavaksi paikkaan, jossa se altistuu suoralle auringonvalolle tai

adrimmaisille sadolosuhteille.
U:n

Taten Wallbox ilmoittaa, ett4 laitteisto (Pulsar/Pulsar Plus) on EU-direktiivien 2014/53/EU,

2014/30/EU ja 2014/35/EU mukainen. EU vaatlmustenmuka\suusvakuutus on néhtévissa

verkko wallbox.com/en/

knowledge-base/ce-declaration/

Turvallisuussuositukset

+ Noudata kaikkia turvallisuus- ja asennusohjeita huolellisesti. « Ohjeiden noudattamat-

ta jattaminen voi aiheuttaa turvallisuusriskin ja/tai aiheuttaa laitteen toimintahairion.

« Tuotetakuu ei koske mitaan vahinkoja, jotka johtuvat taman oppaan ohjeiden

laiminlydnnista tai niiden vastaisista toimista.

imen suositukset ja asennusohjeet

kayta, jos latauskaapeli on kulunut, sen eristys on rikkoutunut, siiné on merkkeja

vahingoittumisesta tai ajoneuvon plstoke ja pistorasia ovat likaisia, mérkia tai vahi

toimitetun pistokepidikkeen kayttaminen on pakollista Iummen suo;aamlseks\ lialta ja
muilta sadolosuhteilta ja liukumiselta kayton aikana.

Asennusohjeet

+ Katso laturin asennusvideo, joka on saatavana Wallbox Academy -sivulta: https:/
support.wallbox.com. « Varmista, ettd asennuspinta tukee laturin painoa riittavasti ja
kestaa kayttoon liittyvia mekaanisia voimia. « Laturin taytyy olla kytkettyna pysyvasti

HU & L

« Atlts telepitését, karbantartasat és szervizelését csak szakképzett személyzet vé-
gezhetia k Aj telepités, valamint
amédositasok kovetkexteben a gyartoi garancia érvényét ves: Ne hasznalja, ha a haz
vagy a csatlakozo torott repedt, k\\yukadt vagy barmilyen mas sérillés jelét mutatja. Kérjik,

vegye fel a «Ne nyuliona
flist6l6g vagy olvadt. Amennylben lehetséges, dllitsa le a toltést. « A fedél kinyitdsa vagy a
kés: \ek tlsztl(asa elétt kapcsolja ki a taltct. A toltS ne hasznéljon

llisvirta kytkent? a]ojen ja laturin asetuksen mukaan, mutta enintadn 32 A

RCCB-vikavir j mukaan tyyppi A tai tyyppi SN
B.Vain i nol\austyyppl . aarayk saattavat edellyttaa hatakytkimen
asentamista ulkoisesti.

Havitysohjeet

« Direktiivin 2012/19 / EY mukaan tuotetta ei saa kaytosta poistamisen jalkeen havittaa yhdys-
kuntajatteena. Se taytyy viedd kerdyskeskukseen tai maahantuojalle, joka huolehtii erityisen ja
eriytetyn jatteen havittamisesta.
Rajoitettu takuu
» Wallbox takaa tdman tuotteen materiaali- ja valmistusvirheilta kahden vuoden
ajan ostopaivasta. « Taman jakson aikana Wallbox joko korjaa tai korvaa viallisen
tuotteen veloituksetta omistajalle. « Korvaavat tuotteet tai korjatut osat taataan vain
alkuperaisen takuun jaljella olevalle ajalle tai kuudelle kuukaudelle sen mukaan, kumpi on
suurempi. ajoltenu takuu ei kata mahdollisista onnettomuuksista, vaarinkaytoksista,
epaasianmukaisista huolloista tai normaalista i johtuvia vikoja. » Asiakkaan
suorittamaa mitd tahansa osan korvaamista tai lisaamisté pidetdén virheellisend kayttond. o
Paitsi soveltuvan lain rajoissa, n rajoitetun takuun ehdot eivét sulje pois, rajoita tai muuta
tai ovat taydentavia pakollisia oikeuksia, jotka uotteen myyntiin
sinulle. Jos uskot tuotteesi olevan viallinen, ota yhteytta Wallboxiin saadakses\ ohjeet, mihin
lahettaa se tai mihin tuoda se korjattavaksi.
Oikeudellinen huomautus
« Mité tahansa tahan oppaaseen siséltyvaa tietoa voidaan muuttaa ilman ennakkoilmoitusta,
eivatka ne edusta mitaan valmistajan velvoitetta tassa kayttooppaassa olevien kuvien osalta,
jotka ovat vain havainnollistamista varten ja saattavat poiketa toimitetusta tuotteesta.

ietoja laturin on Wallbox Academy -sivulla osoi t.
wallbox.com

» A téltének allanddan csatlakoztatva kell lennie a telepitési pont elektromos foldelé-
séhez. « Megfeleléen szell6z6 helylsegbe telepitse a toltét. Ne telepitse a toltét olyan
helyre, ahol kézvetlen napfény éri, illetve ne telepitse gydlékony, robbanasveszélyes
vagy égheté anyagok, vagy oldészerek, gazcsovek vagy

nyilasok, radiatorok vagy akkumulatorok kézelébe, tovabba arvlzveszelyes vagy
magas paratartalmd , és folyo viz

Eleklromos vedelem

reket. Haszndljon egy tiszta, széraz rongyot a por és a szennyezédések eltavolitdsdhoz.
Ne nyissa fel a fedelet esében. « Amennyiben elektronikus orvosi implantatumokkal
rendelkezik, tegye meg a megfelelé dvintézkedéseket. » A Wallbox toltét az Altalancs

és jellemzok c. gl ozott { és
normal kdrnyezeti feltételek mellett hasznalja. » Ventilacio nem lamcgalotl » Nem ajanlott
olyan helyre telepiteni a toltét, hogy azt kozvetlen napfény érje, vagy szélséséges iddjarasi
viszonyoknak legyen kitéve.

me kell bekdtni, és annak meg kell felelnie

a helyl e\olrasoknak A (oltc( elektromosan védeni kell egy mmlalur megszakitd

(MCB) és eg 6 (RCCB) kiils6 i .» MCB:

Ajanlott C gorbe, 6 kA névleges rovidzarlati kapacitas. Névleges aram a huzalo-

zasi korlatok és a toItd bedllitdsa szerint, amely legfeljebb 32 A.« RCCB: A helyi

eldirasok szerint, A vagy B tipusi. Csak kézzel alaphelyzetbe éllithatd t\pus . —_—

helyi el6irasok szii tehetik egy vé kilsé

Artalmatlanitasi tandcsok

<A 2012/19/EC irdnyelv értelmében a hasznos élettartama vegen a terméket nem szabad vérosi
HuHadekgyunc 6 kell eljuttatni,

U-
WaHbox kuelentl hogy a berendezés (Pulsar/Pulsar Plus) megfe\e\ a 2014/53/EU
201 k és a 2014/35/EV i
nyilatkozat teljss sz8vegét az aldbbi internetcimen tudja elérni: https.//support.wallbox.

Biztonsagi ajénlasok

» Gondosan kovesse az dsszes biztonsagi és telepitési utasitdst. » Az utasitasok figyelmen
kivil hagyasa blztonsagl kcckazatot Jelenthet és/vagy a késziilék hibas miikdését
okozhatja. « A jelen Kézik repld utasitasok figyelmen kivil hagydsabél, valamint
az azokkal szemben megny\\vanulo cse\ekedetekbol szarmazo karokra a termékgarancia
nem terjed 'k|

janlasok és telepitési utasita
« Ne hasznélja, ha a téltékabel sérilt, szigetelése sériilt, vagy barmilyen sériilésre utalo jelek
lathatok, illetdleg, ha a jarm( dugdja és az elektromos csatlakozdja piszkos, nedves vagy
St Ne hasznélja a t6ltékabelt kabel-adapterrel vagy itd kabellel. o !

ahol kepesek drtalmatlanitani a specidlis és szetvalasztott hulladekokat

Korlatozott garan
+ A Wallbox a vasarlas datumatdl szamitott 2 éven at garantalja, hogy a termék anyag- és gyartasi
hibaktdl mentes. » Ezen id6szak a\att a Wallbox sajat beldtdsa szerint megjavitja vagy kicseréli
ahibas szamara. » A kicserélt termékekre, illetve a
megjavitott alkatrészekre az eredetl garancia még hatralevo része fog vonatkozni, esetlegesen
egy hat hénapos garancia, atlol fiiggoen, hogy melyik a hosszabb. « A korlatozott jétallas nem
ahelytelen | 6l, a nem megfeleld karbantartasbol vagy a
normal kopasbdl eredd hibakra. » Az tigyfél részérdl torténd barmely alkatrész beépitése vagy
cseréje helytelen hasznélatnak min6sil. « A vonatkozo térvények altal megengedell mértéken
fe\ul , jelen korlatozott j6tallds feltételei nem zarjék ki, nem korlatozzak és nem modositjak, csupdn

kortlmények k6zott ne hiizza meg a toltoka mik6zben az van.s Az
egységhez mellékelt dugdtarté hasznélata kotelez6, hogy a csatlakozot megvédje a
szennyezédésektdl, az egyéb iddjarasi tényezoktdl, valamint a hasznalat kdzben el6forduld
kicstiszasoktol.

Telepitési itmutaté

» Tekintse meg a toltéjéhez tartozo telepitd videdt a Wallbox Academy weboldalan: https://
support.wallbox.com « Gy6z6djon meg rdla, hogy a szereléfeliilet képes megfeleléen
megtartani a toltd sulyat, tovabbd ellenall a hasznélat kozben fellépd mechanikai eréknek.
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ik azokat a kole\ezo, torvény dltal biztositott jogokat, amelyek a termék On felé torténd
értékesitését kisérik. Ha gy gondolja, hogy a terméke hibas, vegye fel a kapcsolatot a Wallbox
villalattal, hogy megtudja, hova kel kiildenie, vagy hol kell javita'sra leadnia.

Jogi nyilatkozat

» AKézikdnyvben szereplé informaciok elézetes értesités nélkil megvaltoztathatok, tovabba
nem kotelezd érvényliek a gyartora nézve. A Kézikonyvben szereplé képek csak illusztraciok, és
eltérhetnek a széllitott termektdl.

A t6lt6 bedllitasaval tovébbi i aciokért |4
oldalara: https://support.wallbox.com/

el a Wallbox demy

Lv Drosibas un tehniskas apkopes noradijumi
. Ladetaja uzstadisana, tehmska apknp n Iabosana |ave|c vienigi kvallfu:etam
atbilste orizéta iiS

un modifikacijas padara razotaja garantiju par spéka neesosu « Neizmantojiet, ja apvalks
vai savienotajs ir sallzis, ieplaisajis, atvérts vai redzamas citas bojajuma pazimes. Ladzu

ieties ar izplatitaju » Nepi i uzlades kabelim, ja savienotajs damo vai sak
kust. Ja iespéjams, partrauciet uzladi. » Izslédziet ladétaju pirms vaka atvérsanas vai
ierices tirisanas. Nelietojiet tiriSanas lidzeklus uz nevienas ladétaja dalas. Izmantojiet tiru,
sausu dranu, lai notiritu puteklus un netirumus. Neatveriet vaku lietd » levérojiet attiecigos
piesardzibas pasakumus saistiba ar elektroniskajiem, mediciniskajiem implantiem «
|zmantojiet Wallbox ladétaju ta darbibas p un normalos. vides apstakl
ka noradits Visparigajas un elektriskajas speclflkacuas « Ventilacija netiek atbalstita « Nav
ieteicams uzstadit Iadétaju tieSos saules staros vai tur, kur tas ir paklauts ekstremaliem
\a\.ka apsgak!nezrr;

Wallbox deklaré, ka aprikojums (Pulsar / Pulsar Plus) atbilst Direktivai 2014/53/ES, Direktivai
2014/30/ES un Direktivai 2014/35/ES. Pilns ES atbllstlbas deklaracuas teksts ir pieejams $aja
interneta adresé: https: twallbox. -base/t /
Drosibas ieteikumi

+ Rupigi ievérojiet visus drosibas un
var apdraudét drosibu un/vai izraisit iekartas nepareizu darblbu » Produkta garant\]a
neattiecas uz visiem bojajumiem, kas radusies nevéribas vai darbibu dél, kuras ir pretruna sis
rokasgramatas noradijumiem.

. Nelzmantoﬁel ja uzlades kabelis ir nodilis, ir plisusi izolacija vai ir kadas bojajuma pazimes,
vai transportlidzekla spraudnis un elektribas ligzda ir netira, mitra vai bojata. « Neizmantojiet
uzlades kabeli ar kabela adapteri vai kabela pagarinataju « Nekados apstaklos nesavelciet
uzlades kabeli, kamér tas ir pievienots  Lai aizsargatu savienotaju no netirumiem un citiem
laika apstaklu elementiem, un no izslidésanas lietosanas laika, obligati jsizmanto spraudna
turétajs, kas ir komplekta ar ierici.
Uzstadisanas noradijumi
« Noskatieties sava ladétaja uzstadiSana video, kas ir pieejams Wallbox Academy timekla

hi .wallbox.com e Parliecinieties, vai montazas virsma var pienacigi thalstit
svaru un |zturet mehamskos spekus, kas saistiti ar ta lietoSanu. « Ladétajam jabat

« Uzstadiet ladétaju pietiekam

spradzienbistamiem vai degoSiem materialiem, kimiskam vielam vai Skidinatajiem,

gazes caurulém vai tvaika izejam, radiatoriem vai akumulatoriem, un vietam, kur

iespéjama applisana, augsts mitruma limenis un tekoss ddens.

Elektriska aizsardziba

« Strévas padeves kabelim jabat pieslégtam esoSajai instalacijai, un tam jaatbilst

vietéjiem noteikumiem. « Ladétajam jabut elektriski alzsargatam aréji uzstadot

miniatdru automatisko drosinataju (MCB) un paliekosas stravas drosinataju (RCCB).

« MCB: leteicama C liknes, nominala issavienojuma kapacitate 6 kA. Nom strava

atbilstosi i ier un ladétaja i bet ne vairak ka

32A. « RCCB: Saskana ar vietéjiem noteikumiem, A tips vai B tips. Tikai ar manualu

all(i;’staﬁéanu. « Vietéjie noteikumi var pieprasit uzstadit aréju arkartas atslégsanas |

sledz

Utilizacijas padoms

 Atbilstosi Direktivai 2012/19/ES péc ekspluatacijas miza beigam produktu nedrikst izmest ka

sadzives atkritumus. To jaaizved uz savakSanas centru vai izplatitajam, kas nodrogina specialo un

diferencéto atkritumu utilizaciju.

lerobeZota garamlla

« Wallbox garanté $o produktu divus gadus no iegades dienas pret ta materialu un razosanas

defektiem  Saja laika Wallbox péc saviem ieskatiem |pasn|ekam remontes vai aizstas jebkuru

bojatu produktu bez maksas « Aizstajéjproduktiem vai salabota]am detalam tiks dota garantija tikai

sakotnéjas garantijas neizmantotas dalas garuma vai uz seSiem menesiem atkariba no ta, kurs ir

garaks periods. « Zota garantija i uz j defektiem, kas radusies negadijuma,

nepareizas lietosanas, neatbilstoSas apkopes vai parasta nodiluma rezultata « Ja klients aizstaj vai

iebuvé jebkadu sas(avdalu, tas tiks uzskatita par nepareizu lieto$anu « Iznemot tiktal, ciktal to pielauj
tiesibu akti, &is 7 garantijas noteikumi neizslédz, neierobezo vai negroza, un

paplldma obligatas likuma noteiktas tiesibas, kas attiecas uz produkta pardosanu Jums. Ja uzskatat,

ka Jasu produkts ir bojats, sazinieties ar Wallbox, lai sanemtu noradijumus par to, kur to nosutit vai

nogadat labosanai.

Juridisks pazll;\olums

» Jebkura |nformacua $aja rokasgramata var tikt mainita bez |epnekseja pazinojuma un neatspogulo

nekadas razotaja saistibas, attéli $aja rc ir paredzéti tikai il mérkiem un var

atskirties no piegadata produkta.

Lai uzzinatu vairak informacijas, ka uzstlad’ it Jusu ladétaju, apmekléjiet Wallbox Academy

com,

a vai tuvu viegli uzli josiem,

R tiuni privind si
« Instalarea si intretinerea lm:arcalnmlul trebuie realizate numai de citre un personal calificat
conform reglementarilor locale in vigoare. Instalarea si modificarile neautorizate duc la anularea
garantiei producitorului « Nu utilizali dacé carcasa sau conectorul este rupt, crapat, deschis
sau prezintd semne de deteriorare. VA rugdm sa contacta™i distribuitorul « Nu atingedi cablul
de incarcare daci conectorul scoate fum sau incepe sa se topeasca. Daci este posibil, opriCi
incarcarea  Oprifi incarcatorul inainte de a deschide capacul sau de a curd™a unitatea. Nu
utilizadi solvenTi de curatare pe nicio portiune a incarcatorului. Utilizadi o carpa curata
si uscata pentru a indepérta praful si impuritaUile. Nu deschideci capacul stand in ploaie «
Luati masurile corespunzatoare de precauie in cazul implanturilor medicale electronice
UtilizaCi incércatorul Wallbox in parametrii de functionare si in condiCii ambientale normale,
conform indicadiilor din SpecificaTii generale i electrice. * Ventllaue incompatibila + Nu se recomanda
instalarea incarcatorului intr-o pozitie expusé la lumina directé a soarelui sau in conditii
melecwlqglce extreme.

e

Wallbox declaré ca echipamentul (Pulsar/Pulsar Plus) este in conformitate cu Directiva
2014/53/UE, Directiva 2014/30/UE si Directiva 2014/35/UE. Textul complet al declaratiei de
conformitate UE este disponibil la urmétoarea adresa de internet: https://support.wallbox.
com/en/knowledge-base/ce-declaration/
Recomandéri privind siguranta
«Urma?i cu atentie instructiunile privind siguran©a si instalarea « Nerespectarea
instrucoiunilor poate reprezenta un pericol pentru siguran©a si/sau poate cauza defectarea
echipamentului » Orice deteriorare rezultata din cauza nerespectérii sau a acCiunilor contrare
mstrucﬂwunllor din acest manual nu este acoperlta de garantia produsului.

ari privind instalare
«Nu utiliza® in cazul in care cablul de incércare este uzat, are defecte de izolaCie sau
prezinta semne de deteriorare sau daca fisa si prlza electrica ale vehiculului sunt murdare,
umede sau deteriorate ¢ Nu utiliza®i cablul de incércare cu un adaptor pentru cablu sau un
cablu prelungitor « n niciun caz nu strange=i cablul de incarcare atunci cand acesta este
conectat « Este obligatoriu s3 utilizabi suportul fisei impreund cu unitatea pentru a proteja
conectorul impotriva impuritailor si altor factori ‘de mediu, precum si impotriva alunecérii
in timpul utilizarii.
Instructiuni de instalare
« VizionaTi videoclipul de instalare pentru] incarcator, disponibil pe pagina Wallbox Academy
https://support.wallbox.com « Asigurati-va ci suprafaa de montare poate suscine in
mod adecvat greutatea incarcatorului si ca rezista la fore mecanice asociate utili

UK IHCTPYKUIT 3 TexHiku Geaneku Ta oﬁcnyroayaaunn
PeMOHT

MaloTh
E i i i iAHO A0 MicLeBNX
+ He BUKOPUCTOBY/iT NpYUCTPIl, e kopnyc 805 Sy anamari, Tp\ch‘rl
BiAKpuTi 260 MatoTh iHLLI 03HaKM P!
He Topkaiitecs sapsiHoro kabestto, KL 3i 3' e;:mysaua EM/:[IHSICTbCR ovm a6o BiH noumnae
NNABUTUCA. SIKLLO MOXIMBO, NPUMMHITL 3apSAKY. * BIAMKHITb 3apsAHMIA NPUCTDIV nepen
BIAKPUTTSIM KPULLIKM | NEPEA YWALLGHHSIM MDUCTPOI0. H

Incarcatorul trebuie sa fie conectat in permanenca la impamantarea electrica a

instalaTiei » Instalati incarcatorul intr-o zona ventilats corespunzator. Nu instalati
incarcatorul expus la lumina directd a soarelui sau langa materiale inflamabile,
explozive sau combustibile, substancie chimice sau solvendi, conducte de gaz sau

prize de abur, radiatoare sau baterii ori Idnga zonele predispuse la inundatie,
umiditate ridicata si apa curgatoare.
lectrica

+ Linia de allmentare trebuie s fie cablatd la o instalatie existentd si trebuie s fie in
locale. * trebuie protejat electric prin instalarea
—

externd a unui mtrerupator de circuit in miniaturd (MCB) si a unui intreruptor de curent
rezidual (RCCB). * MCB: Curba C recomandata, capacl(ale nominald de scurtcircuit de 6
Curent nominal conform limitelor de cablare si reglajului incarcatorului, dar nu mai mult

de 32 A. - RCCB: Conform reglementarilor locale, tip A sau tip B. Numai tipul de resetare
manuala. - Reglementrile locale pot necesita instalarea externa a unui comutator de
urgenta.
Recomandri privind eliminarea

« In conformitate cu directiva 2012/19/CE, la sfarsitul duratei sale de utilizare, produsul nu trebuie
eliminat ca deseuri urbane. Trebuie s3 fie dus la un centru de colectare sau la un distribuitor care
asigurd eliminarea deseurilor speciale si diferen‘iate.
Garantie limitata
« Wallbox ofers o garantie pentru acest produs in caz de apariCie a defectelor de material si de
fabricaCie pentru o perioada de 2 ani de la data achiziCiondrii « In aceasta perioad, la alegerea sa,
Wallbox va repara sau va inlocui produsul defect gratuit  Produsele de inlocuire sau piesele reparate
vor fi acoperite de garanTie numai pentru perioada rdmasa din garanTia iniTiald sau timp de sase
luni. » Orice defect rezultat in urma unui accident, unei utilizari incorecte, intrelineri incorecte sau
uzuri normale nu este acoperit de garantia limitata » Substituirea sau incorporarea oricarei piese
de ctre client va fi considerata utilizare incorecta « Cu excepUia cazului in care acest lucru este
permis de legea in vigoare, condidiile acestei garanii limitate nu exclud, nu restrictioneaza si nu
modifica, ci completeaza prevederile legale aphcablle obligatorii asociate vanzarii produsului citre
dumneavoastra. In cazul in care considerai ca produsul este defect, contactati Wallbox pentru
instrucTiuni privind locul in care s il trimite”i sau sa il aduce™i pentru a fi reparat.
Aviz juridic
« Orice informaie din acest manual poate fi modificaté faré o notificare prealabil3 si nu reprezinta
nicio obligatie din partea producétorului. Imaginile din acest manual sunt folosite numai in scop
ilustrativ si pot fi diferite de produsul livrat.

Pentru mai multe i lespre A i pagina Wallbox
Academy https:/support.wallbox.com/
a60 nobnuay 7 4K TOPIOYMX XimikaTiB
iB i OTBOpIB, i iB i
GaTapevl aTaKok Y MICLISIX i3 BMCOKOI AMOBIPHi , MICLSIX i i
BOFIONOCTI Ta KOJIO MPOTOMHOT BOAN.
EneKkTpu4Hmin 3axucT °
«JliHito enek noTpPIBHO iy A0 HasBHOI i

[0 MicUEBIX HOPM. * 3apSIHNVi NPUCTPI NOBUHEH MaTH EIEKTDUYHIIA 3aXVCT Y
BUMSAI 30BHILUHBOTO Bumukada (MCB)

PO34MHHMKM Ha Byb-5Kilt YACTMHI 33PAIHOTO MPUCTPOI0. BUKOPUCTOBYHTE YMCTY CyXy

Ta npucTp! (RCCB). * MCB: PekomeHpaoBaHa kpuea C,
3parHicTb — 6 KA. HoMiHanbHuiA cTpym

TKaHUHY [Nt BUOATNEHHs iy Ta 6pyay. He BinkpusaiTe KpULLKY nia Jac gouty. *

BIANOBIAHVIX 3aMOGIKHIX 3aXO[IiB 32 HASBHOCTI ENIEKTPOHHVX MEAVHHIX iMMNAHTATIB. *

Bmmpmcmsyme aapﬂqmm npmcrpm Wallbox BianoBiaHo A0 poboumx napaMeTp\s Tasa
P

* Hi

3apANHIIA I'\pMCTpIM 7 NPAMIAM COHSIHIM TPOMIHHSM Ui Y CYBOPUX MTOTOAHMX YMOBaX.
€C npo

Wa\lbox 3asBnse, Wo Plus) 8j inae AupexTvsi 2014/53/€C,
PuvpekTusi 2014/30/60 Ta [lnpekTusi 2014/35/€C. MoBHWA TekCT qemapauu [[OCTYNHWIA 38
TaKor iHTepHeT-agpecoro: https://support.wallbox.

PekomeHaauji 3 TexHiku Geanekv

+ YBAXHO IOTPUMYMTECD YCiX IHCTPYKLIA i3 TeXHik Ge3neKi Ta BCTAHOBMEHHS.
HenoTpumaHHsi HCTPYKL MOXe CTaT Mp! TpaBmy iWato Il

« [apaHTis, sika HaaeTbCst pm npoqyxry, He MOLMPIOETCA Ha Byfib-siky aanoqmuy wikozy, Wwo
crana i IHCprKuIM ¥ UBOMY NOCIGHUKY.

€RHYE
* He BuKkopvCTOBYifTE NPUCTPIf, ﬂKu.lO 3apsHMI Kaﬁenb 3HOLUEHMIA, IKLLIO BiH Mae

BIANOBIAHO [10 OGMEXEHb APOTIB Ta HANALITYBaHHS 3aPSAHONO MPUCTPOIO, ane He

Ginblwe 32 A. « RCCB: BignosiaHo ao micuesix Hopm, Tvn A a6o tun B. Tinbkv Tun

i3 pyuHUM ckuaaHsiv. * Micuesi HopMm MOXyTb BuMaraTy cTaHosnenHs asapiiioro IR
BUMMKaYa 330BHI.

Mopaav wopo ytunisauii

* Bignosiaro Ao Avpextieu 2012/19/€C, HanpykiHLi CTPOKY BUKOPUCTaHHS MPOAYKT He crif
yTni3ysatv sik nobyTosi BAXoau. Voro cig MoBEPHYTI B LiEHTp 360py a6o AucTpuG'oTopy,

KN yTunisauiio Ta sinxonis.

O6MexeHa rapaHTis

+ Komnatist Wallbox rapaHTye Bij icTb fecheTis 6Bpaky npoTsirom

V\))OKIB 3 [t NpuaGaHHs Npop YKTY. * TTpOTAOM LiSOTO nepiop) Ha BIACHHIA PO3CYA KOMNaHst
/allbox snilicHioBATVIME BE3KOLUTOBHMI peMOHT aﬁo 3aMiHy OyAb-AKOro I8CHEKTHOTO NPOAYKTY. *

HTist CTDOKOM Ha WiCTb

Mlcﬂuls a6o pewuTy TepMiHy Aii OpuriHanbHOT raparml 3aneXHO Bify TOTo, KNV NEpioA TpMBaTUME

Aosuwe. * OSMeera TaPaHTIs! He MOLMPIOETLCS Ha By/ab-siki AEHEKTH, WO BUHVKIM BHACTTIOK

HHS 41 HOPMATBHOTO

YMOBM L€l rapaHTii

MIOLUIKOIDKEHY I30MALI0 YVt iHLLi O3HaKY abo sikuwo MnajKy, HSl,
MoKpa 4t -He 3apsAHNI kaberTb pasom i3 3HOCY. * Samma 441 BCTAHOBNEHHS! Gy;:ufﬂxon quam KIIEHTOM BBAXATUMETLCA HEMpaBuIbHUM
kabento abo enem. « Y XofHOMY pasi He 3aTaryiite <Y M
3apsaHUA Kasenb KOMM 0r0 NiKMIoHEHO. * OGOB '13KOBO BUKOPUCTOBYWTE Tpmau He anmmamb He DﬁME)Ky!OTb He :!MIHlOlOTb a NULLE J0NOBHIOKTb 0BOB'SI3KOBI 3aKOHHI Npaea,

pasom is ‘efHyBau B
3a0pyAHEHb Ta TIOTOAHYIX YMOB, & TaKOX: Bif} 3ICKOB3yBaHHS M7 Hac amkopwcranw
lIHCTpyKUii 3i BCTAaHOBNEHHs:

+ MepernsHETe Bifleo NP0 BCTAHOBMNEHHS! 3aDSYIHOTO MPUCTPOIO, HAsIBHE Ha BEG-CTOPIHUI
Wa\lgox Academy: https://support.wallbox.com. * MepekoHaiiTecs, WO KpinubHa noBepxHs
[ MeXaHiuHi CHIm,
nos naam 3 BAKOPHCTAHHAM. * 3APAZHUN I'IpVICTpM TIoBHHeH | GYTV MOCTIHO NIAKITIOYEHIM
10 323EMIIeHHS YCTAHOBKM. * YCTAHOBITb 3aPAAHWV MPYICTPIA Y [IOCTATHL0 BEHTUNEOBAHOMY
npumiLuenHi. He BCTaHOBMIoMTE 3apARHMIA MPUCTPIA Y MICLi Al MPAMIX COHAYHIX NPOMEHIB

“WHHI Ha MOMEHT MpoaaXy ToBapy. SIKLLO BY BBaXAETE, LLO Balll NPOAYKT HECTPABHUN, 38'SKITbCS 3
komnaieto Wallbox, 1106 oTpumaTh iHCTpYKLT 3 nepeaasi NPUCTPOIO ANst PEMOHTY.
OdpiuiiHe 3acTepexeHHs
. Bynh 5Ky iHHOPMALLiIO B LOMY MOCIGHMKY MOXe BTt 3MiHeHO 683 NoNepe/IHBOro MoBIAOMIEHHS.

é)OSHMK He HECe XO[HVX 30608 A3aHb i3 NPUBOZY 306PaXKEHb Y LEOMY NOCIGHHKY — yCi

PaKEHHs HAZaHi NIVLLE ANS iNIOCTPATVBHIX UINeit | MOXYTb HE BIATIOBIAATM 30BHILIHEOMY BUMTISY

nocTaaneHcro ToBapy.
LLi06 oTpUMaTM AOAATKOBI BifoMoCTi npo HANAWTYBaHHS BaLLOro 3apsAAHOrO NPUCTPOID,
BiasinaviTe cTopitky Wallbox Acad 3a ps://support.wallbox.com/
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NL Veiligheids- en onderhoudsinstructies

« Installatie van, onderhoud en service aan de lader mogen uitsluitend worden uitgevoerd
door gekwalificeerd personeel volgens de geldende plaatsalijke voorschriften.

maken de Idig « Niet
gebrulken als de behuizing of connector is gebroken, gebarsten, geopend of als deze enige
indicatie van schade vertoont. Neem contact op met uw distributeur « Raak de oplaadkabel
niet aan als de connector rookt of begint te smelten. Stop indien mogelijk met opladen «
Schakel de lader uit voordat u het deksel opent of het apparaat schoonmaakt. Gebruik geen
reinigingsoplosmiddelen op een onderdeel van de lader. Gebruik een schone, droge doek om stof

gebruik horen « De lader moet worden opde i aarde van de
installatie « Installeer de lader in een voldoende geventileerde ruimte. Installeer de lader niet in
direct zonlicht of in de buurt van ontviambare, explosieve of brandbare materialen,

icalién of i of , radiatoren of batterijen,
en gebieden die gevoel\g zijn voor overstroming, hoge vocht\ghe\d en stromend water

risch ing
«De s mooten vorden yopeenb
en op een manier die in ing is met de
De lader moet elektrisch beschermd worden door het extern installeren van een

). e

d |nstallat|e

en vuil te verwijderen. Open het deksel nlet in de regen « Neem de juiste

is breker (MCB) en een breker (RCCB). « MCB:

met medische i ebruik de Wallbox-lader onder de

en binnen normale i z08ls i in de Alg

Elektrische Specificaties. » Ventilatie wordt niet ondersteund. « Het wordt niet aanbevolen
om de lader te installeren op een plaats die wordt blootgesteld aan direct zonlicht of extreme
weersomstandigheden.

Hierbij verklaart Wallbox dat de apparatuur (Pulsar/Pulsar Plus) in overeenstemming is met
nchth]n 2014/53/EU, richtlijn 2014/30/EV en richtlijn 2014/35/EU. De volled\ge tekst van de
i klaring is \s i op het volgende i

w::llhn

Veiligheidsaanbevelingen
-Volg alle veiligheids- en installatie-instructies zorgvuldig op « Het niet opvolgen van de
instructies kan een veiligheidsrisico met zich meebrengen en/of een storing in de

C-curve, 6 kA nominaal kortsluitingsvermogen. Nominale stroom volgens de
voeding en de oplaadinstelling, maar niet meer dan 32 A. « RCCB: Volgens lokale regelgeving, pu
Type A of Type B. Type dat alleen handmatig te resetten is.  In sommige landen kan de
plaatselijke regs‘\’ge.wng vereisen dat er extern een noodschakelaar wordt geinstalleerd.
ingsadvi

« In overeenstemming met Richtlijn 2012/19/EG mag het product aan het einde van de nuttige
levensduur niet worden afgevoerd als huishoudelijk afval. Het moet worden ingeleverd bij een
verzamelcentrum of een distributeur die speciaal en gedifferentieerd afval afvoert.
Beperkte garantie
« Wallbox garandeert dit product tegen defecten in materialen en vakmanschap gedurende een periode
van 2 jaar vanaf de datum van aankoop e Tijdens deze periode zal Wallbox naar eigen goeddunken
elk defect product repareren of vervangen zonder kosten voor de eigenaar « Vervangende producten

veroorzaken « Alle daaruit voortvloeiende schade als gevolg van het negeren of handelen in strijd

met de instructies in deze iding is i van de
llati

«Niet gebruiken als de oplaadkabel gerafeld is of gebroken isolatie heeft of tekenen van
beschadiging vertoont, of als de stekker en het stopcontact van het voertuig vuil, nat of
beschadigd zijn « Gebruik de niet met een of een

Draai onder geen enkele omstandigheid de oplaadkabel vast terwijl deze is aangesloten » Het is
verplicht om de meegeleverde plughouder te gebruiken om de connector te beschermen tegen
wuil en andere weerselementen en tegen slippen tijdens het gebruik.

Installatie-instructies

+ Bekijk de i ideo voor uw lader die i is op de Wallbox Academy:
https: //supportwa\lbox‘com + Zorg ervoor dat het montageoppervlak het gewicht van de lader
voldoende kan ondersteunen en weerstand kan bieden aan mechanische krachten die bij het

PT Instructes de seguranca e manutencso
Al lacad e a0 d

céo, ¢ parac devem ser apenas por
pessoal de d os Iacals aplicaveis. A instalacdo e
a i anulam ia d * Néo utilize caso o |nvolucro ou

o conector estejam partidos, rachados, abertos ou ap qualquer indicac
Contacte o seu distribuidor « Nao toque no cabo de carregamento se o conector emitir fumo ou
comecar a derreter. Se possivel, pare o carregamento  Desligue o carregador antes de abrir a
tampa ou limpar a unidade. Nao utilize solventes de limpeza em nenhuma parte do carregador.
Utilize um pano limpo e seco para remover poeiras e sujidade. N&o abra a tampa  chuva «
Tome precauges adequadas com implantes médicos eletrénicos » Utilize o carregador Wallbox
de acordo com os paral ionais e as condicdes is normais indicadas nas
Especificaces Gerais e Elétricas. » Ventilagio nao suportada s Nao é recomendado instalar o
carregador numa posicdo que esteja exposta a luz solar direta ou sob condicdes climatéricas

of worden alleen gegarandeerd voor het niet-vervallen gedeelte van de
oorspronkelijke garantie of zes maanden, afhankelijk van wat langer is. » Elk defect dat voortvloeit uit
een ongeval, misbruik, onjuist onderhoud of normale slijtage valt niet onder de beperkte garantie «
Vervanging of inbouw van enig onderdeel door de klant wordt beschouwd als onjuist gebruik « Behalve
voor zover is toegestaan door de toepasselijke wetgeving, worden de voorwaarden van deze beperkte
garantie niet uitgesloten, beperkt of aangepast en zijn de verplichte wettelijke rechten van toepassing
op de verkoop van het product aan u. Als u denkt dat uw product defect is, neem dan contact op met
Wallbox voor instructies over waar u het naartoe moet sturen of brengen voor reparatie.

Juridische kennisgeving
« Alle informatie in deze kan zonder worden gewijzigd en
geen enkele op het deel van de afbeeldingen van de fabrikant in deze

handleiding. De afbeeldingen zijn uitsluitend ter illustratie en kunnen afwikken van het geleverde product.
Voor meer informatie over het instellen van je lader bezoek je de pagina van de Wallbox
com/

til o] deve estar per ligado a terra durante a instalacdo
« Instale o carregador numa rea suficientemente ventilada. No instale o carregador sob
Iz solar direta, ou perto de materiais inflaméveis, explosivos ou combustiveis, quimicos ou
solventes, tubos de gas ou tomadas de vapor, radiadores ou baterias e dreas propensas a
inundacdes, humldade elevada e gua corrente.
Protegao elétrica
« Alinha de alimentacéo deve ser ligada a uma instalacéo existente e estar em
conformidade com os regulamentos locais. » O carregador deve ser eletricamente
protegido ao instalar um disjuntor miniatura (DM) e um disjuntor de corrente residual
(DCR). » DM: Curva C nominal de curt de 6kA.
Corrente nominal de acordo com a fonte de alimentacéo e a definicao do carregador,
mas ndo superior a 32 A. « DCR: De acordo com os regulamentos locais, Tipo A ou
Tipo B. Apenas tipo de reposicdo manual. s Os regulamentos locais podem exigir que |

extremas. - seja instalado um interruptor de emergéncia externo.
lo pres llbox decl; i I é gl pouy
Pelo presente, a Wallbox declara que o Pulsar/Pulsar Plus) estd em *De d adiretiva 2012/19/EC, no final da sua vida dtil, o produto ndo deve ser eliminado como

com a Diretiva 2014/53/UE, Diretiva 2014/30/UE e Diretiva 2014/35/UE. O texto completo da
declaracao de conformidade da UE esta disponivel no seguinte endereco de Internet: https:/
supportwallbox.com/en/knowledge-base/ce-declaration/

Recomendacdes de seguranca

« Siga cuidadosamente todas as instruces de seguranca e de instalagéo » O ndo cumprimento
das instrucdes pode constituir um perigo de seguranca e/ou provocar avarias ao equipamento
+ Quaisquer danos devidoa ito ou acBes contrérias s instrucdes neste
manual s&o excluidos da garantia do produto.

« Nao util o cabo de esteja apresentar o i

danificado, tiver algum sinal de danos ou se a tomada do veiculo e a tomada elétrica estiverem
sujas, molhadas ou danificadas « N&o aperte o cabo de carregamento com um adaptador de
cabo ou um cabo de extenso » N&o aperte, em nenhuma circunstancia, o cabo de carregamento
enquanto estiver ligado « E obrigatorio utilizar o suporte fornecido com a unidade para proteger
o conector da sujidade, outros elementos meteoroldgicos e evitar que escorregue durante a
utilizacéo.

Instrucdes de instalagdo

« Assista ao video de instalac@o para o seu carregador disponivel na pagina web da Wallbox
Academy: https://supportwallbox.com e Certifique-se de que a superflcle de montagem pode
suportar adequadamente o peso do carregador e suportar forcas mecanicas associadas a

DE o i Wartun und des Ladegerits diirfen nur von Fachpersonal in
Ubereil stlmmun? mit den geltenden lokalen Bestimmungen durchgefiihrt werden. Nicht
autorisierte Installationen und Anderungen fiihren zum Erléschen der Herstellergarantie
« Nicht verwenden, wenn Gehause oder Stecker gebrochen, gerissen oder gedffnet sind oder
sonstige Anzeichen einer aufweisen. Bitte Sie Ihren Handler «
Beriihren Sie das Ladekabel nicht, wenn der Stecker Rauch entwickelt oder zu schmelzen
beginnt. Beenden Sie nach Méglichkeit das Laden « Schalten Sie das Ladegerat vor dem
Offnen der Abdeckung oder der Reinigung des Geréts aus. Reinigen Sie die Teile des
Ladegerits nicht mit Losungsmitteln. Entfernen Sie Staub und Schmutz mit einem sauberen,
trockenen Tuch Offnen Sie die Abdeckung nicht bei Regen « Bei Personen mit

lixo urbano. Deve ser levado para um centro de recolha ou distribuidor que faca a eliminacéo de residuos
especiais e diferenciados.

Garan itada

« A Wallbox garante este produto contra defeitos de materiais e mao de obra por um periodo de dois
anos a partir da data de compra « Durante este periodo, mediante o seu critério exclusivo, a Wallbox

ira reparar ou substituir qualquer produto defeituoso sem custos para o proprietario « Produtos de
substituicdo ou pecas reparadas seréo garantidos durante uma parte nao expirada da garantia original
ou seis meses, a que for maior. » Qualquer defeito resultante de qualquer acidente, mé utilizacao,
manutenc&o inadequada ou desgaste normal ndo ¢ abrangido pela garantia limitada « A substituicio

ou incorporacéo de qualquer peca pelo cliente sera considerada como incorreta. Exceto na medida do
permitido pela lei aplicével, os termos desta garantia limitada ndo excluem, restringem ou alteram e
acrescem aos direitos estatutarios obrigatdrios aplicaveis & venda do produto ao utilizador. Se considerar
que o seu produto apresenta defeitos, contacte a Wallbox para obter instrucdes sobre como enviar ou
parao transportar para reparagao.

Aviso legal

« Qualquer informagéo contida neste manual pode ser alterada sem aviso prévio e néo representa
qualquer obrigacdo por parte das imagens do fabricante neste manual, apenas para fins ilustrativos,
podendo dlfer\r do produto fornec\do

Para mais oteu
Academy em https://support.wallbox.com/

viste a pagina da Wallbox

Eleklrlschef Schutz

. muss an eine

werden und den lokalen Bestimmungen entsprechen. » Das Ladegeral muss elektrisch l
geschiitzt werden, indem extern ein Miniatur-Leitungsschutzschalter (MCB) und ein
FehIerstromschutzschalter (RCCE) installiert wird (]
. 3 -Kun

Nennstrom gema8 Netztel ond Ladegeral aber nicht mehr als 32 A, « RCCB: GeméB
den brtlichen Vorschriften, Typ A oder Typ B. Nur manuell zuriicksetzen. » Lokale
kénnen die eines externen

getroffen werden « Verwenden Sie das

Wallbox-1 Ladegeral mlt denin den
Betriebsparametern und unter normalen Umgsbungsbsdlngungen « Beliiftung nicht unterstiitzt
icht empfohlen, das Ladegerat an einem Ort mit direkter Sonneneinstrahlung oder
unter extremen Wetterbedingungen zu installieren.

Hiermit erklart Wallbox, dass das Gerat (Pulsar/Pulsar Plus) mit der Richtlinie 2014/53/EU, der
Richtlinie 2014/30/EU und der Richtlinie 2014/35/EU konform ist. Der vollstandige Text der
U-Konformltatserk\arung \st unter der folgenden Internetadresse verfigbar: https:/support.

sneherhemmpiehlungen

« GemaB der Richtlinie 2012/19/EG sollte das Produkt am Ende seiner Nutzungsdauer nicht
als Hausmlll entsorgt werden. Es sollte zu einer Sammelstelle oder einem Handler gebracht -
werden, die/der die Entsorgung getrennter und Sonderabfélle anbietet.

ingeschrinkte Garantie
» Wallbox gewahrt eine Garantie fir dieses Produkt auf Material- und Verarbeitungsfehler fiir einen
Zeitraum von zwei Jahren ab dem Kaufdatum « Wahrend dieses Zeitraums repariert oder ersetzt
Wallbox nach eigenem Ermessen alle defekten Produkte. Dies erfolgt fiir den Eigentiimer kostenlos
« Ersatzprodukte oder reparierte Tel\e erhalten nur fir den verbleibenden Teil des urspriinglichen
r flir sechs M , je nachdem, welcher Zeitraum l&nger ist. «
Diese eingeschrankte Garantie gilt nicht fiir Defekte. die aufgrund von Unfall, falschem Gebrauch,

« Befolgen Sie alle Si sorgfltig  Die
der Anweisungen kann ein Sicherheitsrisiko darstellen und/oder zu Fehlfunktionen des Gerats
fiihren « Alle Schaden, die durch oder | en die in
dieser Anleitung entstehen, sind von der Pmduktgaran(le ausgeschlossen.

« Nicht verwenden, wenn das Ladekabel d tist, die Isolierung ist
Anzeichen von i aufweist oder der Fahrzeugstecker und
die Steckdose verschmutzt, nass oder beschad\gt sind « Verwenden Sie das Ladekabel nicht
mit einem oder einem * Ziehen Sie unter keinen Umsténden
am Ladekabel, wahrend es angeschlossen ist « Es ist zwingend erforderlich, den mit dem
Gerat mitgelieferten Steckerhalter zu verwenden, um den Stecker vor Schmutz und anderen
sowie vor wahrend des zu schiitzen. Das
i muss mit einer { versehen sein.
Installationsanweisungen
« Sehen Sie sich das Installationsvideo fr Ihr Ladegerét auf der Webseite der Wallbox Academy
an: httpsy/support wallbox.com « Stellen Sie sicher, dass die Montageflache das Gewicht des
Ladegerats ausreichend tragen und den mit der Benutzung verbundenen mechanischen
Kréften standhalten kann » Das Ladegerat muss
verbunden sein  Das Ladegerét muss an einem ausre\chend belufteten Ort installiert werden.
Die Installation des Ladegerats in Bereichen mit direkter Sonnenemstrah\ung oder in der Nahe
von explosiven oder oder L

C ler D:
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k o oder Balterlen sowie in Bereichen, die anfallig far
und flieBendes Wasser sind, sollte vermieden werden.

/artung oder normalem VerschleiB entstehen « Der Ersatz oder Einbau von Teilen
durch den Kunden gt als as jich des Umfangs, der nach geltendem
Recht zuléssig ist, werden die geltenden priiche durch die dieser
eingeschrankten Garantie beim Verkauf des Produkts an Sie nicht ausgeschlossen, beschrankt oder
geandert und gelten zusatzlich. Wenn Sie der Meinung sind, dass das Produkt defekt ist, wenden Sie
sich bitte an Wallbox, wo Sie Anweisungen erhalten, wohin es geschickt oder zur Reparatur gebracht
werden soll.

Rechtlicher Hinweis

« Alle Informationen in dieser Anleitung kénnen ohne vorherlge Ankiindigung geéndert werden und
stellen keine seitens des | in dieser Anleitung dienen
ausschlieBlich zu lllustrationszwecken und konnen vom gel\eferlen Produkt abweichen.

Weitere inri L 4ts finden Sie auf der Seite der

Wallbox Academy unter hnps ://support.wallbox.com/

Nach den in D giltigen
missen Sie die Ladestation beim Netzbetreiber anmelden.
Das dazu notwenige Formular sowie unsere EU-Konformitatserklirung

finden Sie hier zum Ausdruck:
wallbo: b
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och
« Installation, underhéll och service av Iaddaren fér endast utfnras av behong personal
enligt géllande lokala
tillverkarens garanti ogiltig » Anvand inte laddaren om héljet eHer kontakten ar defek(
sprucket, 6ppet eller visar nagra tecken pa skador. Kontakta din distributér ¢ Vidror
inte laddningskabeln om kontakten avger rok eller borjar smélta. Avbryt laddningen i
mojliga fall « Stang av Iaddaren innan du 6ppnar hdljet eller rengdr enheten. Anvand inte

rengoringsmedel pa nagon del av laddaren. Torka av damm och smuts med en ren, torr trasa.

Installera inte laddaren i direkt solljus eller néra l4ttantandliga, explosiva eller
brannbara material, kemikalier, Isningsmedel, gasror, angutslapp, radiatorer eller
batterier och omraden dér dversvdmning, hég luftfuktighet eller rinnande vatten
kan forekomma.

Elektriskt skydd

+ Anslutning av strémkabeln skall géras till en befintlig installation och maste
uppfylla lokala bestammelser. « Laddaren skall skyddas elektriskt med separat
installation av automatsékring (MCB) och jordfelsbrytare (RCCB). « MCB:

Oppna inte héljet i regn » Vidta lampliga fo for

implantat « Anvand vaggenheten for Wallbox med angivna driftsparametrar och inom
normala omgivningsférhallanden enligt Allménna och elektriska specifikationer. » Ventilation
stods inte « Laddaren bor inte monteras pa en plats utsatt for direkt solljus eller mycket svara
vaderférhallanden.

Férenklat jande om dverensstémmelse med EU-direktiv

Wallbox intygar harmed att produkten (Pulsar/Pulsar Plus) dverensstammer med direktiv
2014/53/EU, direktiv 2014/30/EU och d\rek!lv 2014/35/EU. Hela lydelsen av intygande om
éverensstimmande med EU-direktiv finns pa webbplatsen: https://supportwallbox.com/en/
knowledge-base/ce-declaration/

Sékerhetsrekommendationer

+ Folj noga alla sakerhets- och \’nsta\lationsanv'\sningar « Forbiseende av instruktionerna kan
vara en sakerhetsrisk och/eller orsaka funktionsfel pa utrustningen « Alla eventuella skador
som uppstar pa grund av férbiseende av eller atgarder som strider mot instruktionerna i
denna handbok undantas fran produktgarantm

+ Anvand inte laddaren om laddningskabeln ar fransig, hartras\g isolering eller nagra tecken
pa skador eller om bilens kontakt eller eluttaget &r smutsigt, vatt eller skadat  Anvan

inte Iaddnmgskabe\n med kabeladapter eller férlangningskabel « Laddningskabeln fér inte
under nagra omstandigheter stréckas nar den &r inkopplad « Anvéndning av medféljande
kontakthallare ar obligatoriskt for att skydda kontakten mot smuts och vaderférhallanden
och glidning under anvandning.

Installationsanvisningar

« Se installationsvideon fér din laddare p& webbsidan Wallbox Academy: https://support.
wallbox.com « Kontrollera att monteringsytan kan bara laddarens vikt och sta emot
mekaniska krafter i samband med anvandningen  Laddaren méste vara permanent ansluten
till elektrisk jord i installationen « Installera laddaren pé en plats med tillracklig ventilation.

Bezpeénostni pokyny a ndvod na udrzbu

« Instalaci, Gdrzbu a servis nabijeéky smi provadét pouze kvalifikovany personél podle
platnych mistnich predpisu. Neopravnéna instalace a lpravy zplisobuji ztrétu zaruky
vyrobce. « Nepouzivejte, pokud je kryt nebo konektor rozbity, praskly, otevieny nebo_
vykazuje zndmky poskozeni. Kontaktuﬁe svého distributora. « se

C-kurva, kortslutningskapacitet 6 kA. Nominell strom enligt
stromférsorjning och laddarinstéllning, men hégst 32 A. « RCCB: Enligt lokala
foreskrifter, typ A eller B. Endast med manuell aterstéllning. « | vissa lander kan
lokala foreskrifter kréva att en nddstoppsbrytare installeras externt.
Avfallshanterin
« | enlighet med direktivet 2012/19/EG ska produkten efter anvandningstiden inte kasseras som
hushallsavfall. Den ska lamnas pé en &tervinningscentral eller hos en distributér som erbjuder
kassering av specialavfall.

rinsad garanti
» Wallbox garanterar att produkten ar felfri betraffande material och utférande under en
period av tva (2) r fran inkGpsdatumet « Under denna period &tar sig Wallbox att, efter eget
gottfinnande, antingen reparera eller erstta alla defekta produkter utan kostnad for agaren
« Ersattningsprodukter eller reparerade delar garanteras endast under det langsta av den
terstdende delen av den ursprungliga garantitiden och sex manader. » Alla defekter som uppstar
tillf8ljd av olycka, missbruk, felaktigt underhall eller normalt slitage técks inte av den begrénsade
garantin » Substitution eller inférlivande av ndgon del av kunden anses vara felaktig anvandning «
Férutom i den utstréckning som tillits enligt géllande lag, ska villkoren i denna begransade garanti
inte uteslutas, begrénsas eller andras och jamte de obligatoriska lagstadgade réttigheterna gélla vid
forsélining av produkten till dig. Om du tror att din produkt r defekt ska du kontakta Wallbox fér
anvisningar om vart du ska skicka eller ta med den for reparation.
Juridiskt meddelande
 Alla uppgifter i denna handbok kan andras utan foregaende meddelande och motsvarar inte
négon skyldighet betraffande tillverkarens bilder i denna handbok som endast &r avsedda for
illustrationssyften och kan avvika fran den levererade produkten.
Mer information om instéllning av laddaren finns i anvéndarhandboken pa Wallbox Academy
https://support.wallbox.com/

Nabl]ecku nainstalujte na dostatetné vétrané misto. Neinstalujte nabijecku na pfimé
slun t\o nebo do bllzkostl hor\avych vybusnych nebo vznétlivych materialti,

hi trubi nebo parnich vyvodu, radiatord nebo
baleru a do ob\asll vystavenych zaplavam vysokeé vihkosti a tekouci vodé.

kabelu, pokud se z konektoru koufi nebo se zacina tavit. Pokud je to mozné, ukoncete

bijeni.  Pfed otevienim krytu nebo &isténim pristroje vypnéte nabijecku. Na zadné ¢asti
nabijecky nepouzivejte Cistici rozpoustédla. K odstranéni prachu a necistot pouzijte ¢isty
suchy hadfik. Neotevirejte kryt za desté. » Méte-li elektronické zdravotnické implantaty,
ucifite vhodnd bezpecnostni opateni.  PouZivejte nabuecku WaHbox za provozmch
parametrd a za normélnich okolnich podminek uved
specifikacich. s Ventilace neni podporovana + Nedoporucuje se mstalova! nabuecku na misto,

« Napgjeci vedenl musi byt pfipojeno ke stavajici instalaci a musi byt v souladu s
mistnimi predpisy.» Nabijecka musi byt elektricky chranéna externim nainstalovanim
miniaturniho jistice (MCB) a proudového chranice (RCCB).

« MCB: Doporucena kfivka C, jmenovity zkratovy proud 6 kA. Jmenovity proud podle
limitd zapojeni a nastaveni nabijecky, ale maximalné 32 A.

» RCCB: Podle mistnich predpist typ A nebo typ B. Pouze typ s manudlnim
resetovamm . Pod\e mistnich predpisti mize byt vyzadovana externi instalace

které je vystaveno piimému svitu nebo

Zjednodusené EU prohlaseni o shodé

Spolecnost Wallbox timto prohlasuje, Ze zafizeni (Pulsar/Pulsar Plus) je v souladu se smérnicemi
2014/53/EU, 2014/30/EU a 2014/35/EU. PIné znéni EU prohladeni o shodé j je k dispozicina
nésledujiinternetové adrese: wallbo

Bezpeénostni doporuéeni

« Dodrzujte peclivé vechny bezpe¢nostni a instalacni pokyny. » Nedodrzeni pokynt miize
predstavovat bezpeénostni riziko anebo zplsobit poruchu zafizeni. » Na jakakoli nésledna
poskozeni zplsobena nedodrzenim pokynl nebo zasahy, které jsou v rozporu s pokyny v
této prirucce, se zaruka na produkt nevztahuje.

Doporuéeni pro konektory a pokyny k instalaci

+ NepouZzivejte, pokud je nabijeci kabel roztfepeny, mé zlomenou izolaci nebo jakékoliv
zndmky poskozeni nebo je zastréka vozidla a elektricka zésuvka $pinava, mokra nebo
poskozend. « Nepouzivejte nabijeci kabel s kabelovym adaptérem nebo prod\uzovacnm
kabelem. « Za zadnych okolnosti netahejte za nabijeci kabel, kdyz je p
pouzwa( drzék zéstreky dodany s jednotkou, aby byl konektor chranén pred necistotami a
jinymi povétrnostnimi vlivy a pred sklouznutim béhem pouzivani.

Pokyny pro instalaci
+ Podivejte se na instalacni video pro vasi nabijecku, které je k dispozici na webové
strénce Wallbox Academy: https:/supportwallbox.com. « Ujistéte se, Ze montazni povrch
je dostate¢né odolny vzhledem k hmotnosti nabijecky a mechanickym sildm spolenyml

s pouzivanim.  Nabijecka musi byt trvale pfipojena k elektrickému uzemnéni instalace.

Ohutus- ja hooldusjuhised
 Laadija paigaldus-, hooldus- ja remonditdid véivad teha ainult kval
K 0 1emon ! - b

itseeritud isikud,

es ja
muudavad tootjagarantii kehtetuks. « Arge kasutage, kui korpus véi konnektor on
purunenud, pragunenud, avatud véi sellel on mis tahes kahjustuste marke. Votke tihendust
kohaliku edasimiitjaga. » Arge puudutage laadimiskaablit, kui konnektorist eraldub suitsu vai
see hakkab sulama. Véimalusel peatage laadimine. « Enne laadija korpuse avamist v3i selle
puhastamist tuleb laadija toide valja lilitada. Arge kasutage laadija tihegi osa puhastamiseks
lahusteid. Kasutage puhast kuiva lappi, et tolm ja mustus &ra piihkida. Arge avage korpust
vihma kaes. » Elektrooniliste puhul vétke
meetmed. » Kasutage Wallboxi laadijat ainult lubatud té6parameetritega ja lubatud

mis on m&a tldistes ja nid

»V souladu se smérnici 2012/19/ES by se produkt po ukonéeni Zivotnosti nemél likvidovat jako
komundlni odpad. Mél by byt odvezen do sbérného stiediska nebo distributorovi, ktery zajistuje
likvidaci zvlastniho a tfidéného odpadu.

Omezena zéruka

« Spolecnost Wallbox poskytuje zéruku na vady materidlu a zpracovani po dobu 2 let od data
zakoupeni produktu. « Behem tohoto obdobi spoleénost Wallbox podle svého uvézeni opravi nebo
vyméni majiteli jakykoli vadny produkt zdarma. « Na nahradni produkty nebo opravené d\\y bude
poskytovana zaruka pouze po dobu nevyéerpané ¢asti pavodni zéruky nebo na Sest mésic, podle
toho, co je delsi. » Na vady zplsobené jakoukoli nehodou, nespravnym pouzivanim, nespravnou
udrzbou nebo béznym opotrebenlm se nevztahuje omezend zaruka. » Nahrazeni nebo zaglenéni
jakékoli Easti klientem bude povazovano za nesprévné poutiti. « S vyjimkou pfipad, kdy to
prislusny zékon povoluje, podminky této omezené zaruky nevylucuji, neomezuji ani neméni povinna
zakonna préva, ktera mate po nakupu produktu, ale jsou jejich dodatkem. Pokud se domnivate, Ze je
vas produkt vadny, pozadejte spole¢nost Wallbox o pokyny, kam jej odeslat nebo pfinést k opravé.
Prévni upozornéni

Jakekoli informace v této pfirucce mohou byt zménény bez pedchoziho upozornéni a
nepredstavuji Zadnou povinnost ze strany vyrobce. Obrézky v této pfirucce slouzi pouze pro
ilustraci a mohou se od dodavaného produktu lisit.

i nabijeky na strance Wallbox Academy https://support.

Dal3i
wallbox.com/

plahvatusohtlike véi sittivate materjalide véi kemikaalide I&hedusse ega lahustite,
gaasitorude, auruventiilide, radiaatorite vGi akude ldhedusse ega kohta, kus voib
esineda Uleujutusi, korget Ghuniiskust véi jooksvat vett.

Elektriline kaitse

+ Toitekaabel peab olema tihendatud olemasoleva elektrisiisteemiga ja vastama
kohalikele digusaktidele.s Laadija elektriliselt kaitseks tuleb paigaldada valine
miniatuurne kaitseliiliti (MCB) ja véline rikkevoolukaitseldiliti (RCCB).

+ MCB: soovitatav C-kover, nimiltihisetaluvus 6 kA. Nimivool vastavalt juhtmestiku
piirangutele ja laadija satetele, kuid mitte rohkem kui 32 A.

+ RCCB: tiilip A vdi tiilip B (kooskélas kohalike Gigusaktidega). Ainult kasitsi
lahtestatavat thidpi.

+ Kohalikud digusaktid véived nbuda valise avariililiti paigaldamist.

Kér isega seotud n I

Seade on ilma aktiivse jahutuseta. » Laadijat pole soovitatav pai otsese paikesevalgu
katte ega adrmuslikesse keskkonnatingimustesse.

Wnloo ot kéesolevaga, et seade (Pulsar / Pulsar Plus) on kooskdlas direktiividega 2014/53/
EL, 2014/30/EL ja 2014/35/EL EL- vastavusdeklaratsiooni taistekst on saadaval jargrisel
wallbox.

Ohutusalased soovitused

« Jérgige tahelepanelikult kéiki ohutus- ja paigaldusjuhiseid. » Juhiste eiramine v6ib

pdhjustada ohte ja/v5i seadme rikkeid. ¢ Ukskl kahjustus, mis tuleneb kéesolevas juhendis

toodudjuhlste VoI Juhlste\e ei kuulu tii alla.
ja

« Arge kasutage, kui narmendab, selle i on katki voi sellel on mis

tahes kahjustuse marke véi kui solduk\p\stlk Vi seinakontakt on must, marg véi kahjustunud.

+ Arge kasutage koo ega * Mingil

juhul ei tohi laadimiskaablit plngutada samal ajal, kui see on ihendatud. « Komplektis oleva
et kaitsta mustuse ja id

eest ning valtida selle hblsemlst kasutamlse ajal

Paigaldusjuhised

« Vaadake oma Iaadua kohta kaivat paigaldusjuhiste videot, mille leiate Wallbox Academy

wallbox.com. o ige, et kinnituspind talub laadija raskust
ning kasutamisega seotud mehaanilisi joude. « Laadua peab olema tihendatud piisivalt
laadimiskoha elektrististeemi maandusega. Palgaldage laadija piisava ventilatsiooniga
kohta. Arge paigaldage laadijat otsese paik katte ega

« Vastavalt direktiivile 2012/19/EL ei tohi toodet parast kasutusea I5ppemist kdrvaldada koos
ee tuleb viia vGi edasimidijale, kes tegeleb erijaatmete sorteeritud

korvaldamisega.

Piiratud garantii

+ Wallbox garanteerib, et sellel tootel ei esine materjali- ega tootmisdefekte 2 aasta jooksul alates
ostukuupaevast. « Garantiiperioodi jooksul parandab véi asendab Wallbox (omal dranagemisel)
defektse toote ilma toote omanikult tasu kisimata. « Asendustoote v&i remonditud osa garantii
kehtib ainult algse garantiiperioodi I6puni véi kuus kuud (olenevalt sellest, kumb on suurem). «
Piiratud garantii ei kehti tihelegi defektile, mis on pohjustatud 6nnetusest, valesti kasutamisest,
valest hooldusest voi normaalsest kulumisest. « Kui klient mis tahes osa asendab voi kiilge liidab,
loetakse seda valesti kasutamiseks. » Valja arvatud ulatuses, mida lubab kohaldatav 6igus, ei
piira, keela ega muuda kaesoleva piiratud garantii tingimused seadusest tulenevaid digusi, mis
teil tekivad toote ostmisel, vaid taiendavad neid. Kui usute, et toode on defektne, vtke Gihendust
Wallboxwga ja kisige juhiseid selle remonti saatmiseks v3i viimiseks.

. K solevas juhendis toodud teavet vdidakse muuta ilma etteteatamiseta ja see ei kujuta endast
mingisugust tootjapoolset kohustust. Juhendis toodud pildid on illustratiivsed ja teie toode véib
neil kujutatust erineda.

Lisateavet laadija il ise kohta vt

com/

Wallbox Academy veebilehel https:/
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V GOpTIOTH),
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Tou Tnué Adyw QUTGY TWY 0BNVGY A efatiag
EVEPYELDY QVTIBETWY HE QUTEG EEQLPELTAL AMS TNV EYYUNON TOL TROIOVTOG,
IUOTAOELG BUOHATOG KAl 0BNYIEG EYKATAGTAONG

+ MV ToV YpNOIKOTOUOETE Qv TO KARWOLO GOPTIONG EXEL PBApEi, av N HoVWGT| Tou éXet XahdseL
) av napoucLaget onpadia onoluvénnott nhLdg, ) av To BUCHA TOL OXAHATOG KAl N PIZa eivat
BpopKa, Bpeypiéva N XaAaop&va. + Mn XpnoLOTOUOETe To KaAWBLO POPTIONG HE aVTATTopa
1 TpoEKTaon Kahwbiou. * My olens GE Kapia MEPIMTWON TO KAAWBLO POPTLONG EVE Eival
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10T00€Aiba Tov Wallbox Academy: https://support.wallbox.com. - BeBatwBeite 4Tt n empaveia
TONOBETNONG UMopei va oTnpigeL Enupch 0 BAPOG TOV (POPTIOTA KAL VA VTEEEL TLC IXQVIKEG
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£UPAEKTA, EKPNKTIKA ) KAVGLHA LAIKG, XNHIKA N BLAAUTEG, GwAiiveg aepiov, eE60ug
arjio), KahoplpEp A LNATAPLEC, ) O& MEPLOXES TIOU Eival EMUPPENELS OE TANOPES, UPNAT
a0ia Kal TPEXOULEVO VEPO.
sktplkn TipoosTasia
*H ypayi Tpénet va eivat évn o€ und o ) Katva
£IVaL OOV PE TOUG TOMIKOUG KAVOVIOHOUG.+O (GOPTIOTHG TPEMEL VA MPOOTATEVETaL
NAEKTPIKA Mo EEWTEPIKA EYKATEGTNHEVO PIKPOAUTOHATO SLAKOTTN KUKAWUATOG
(MCB) kat évav siakomn pevpatog Sapporic (RCCB).+Atakomtng MCB: Suviotiypevn
KaymoAN C, OVOpaoTIk 1oYVG BPaYUKUKAWHATOG 6 KA. OVOLIAOTIKG PED|A COPGWYa e
70 6pLa TG KAAWSIWONG KaL T puBHLON YOPTIaNG, aAAG OXt Mdvw amd 32 A.+AlakénTng
RCCB: Z0jipWwva |IE TOUC TOTIKOUG KAVOVLOOGS, Gvov Torov A u Tomog B. Movov

Tomov -0t TomiKol EVBEYETAL VA AALTOLY TNV
£ykardctaon EwaEp\KCI £V0G BlakonTn acpaleiag, | |
ZupBouM:c andppu
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+ S0ppuwva pe T odnyia 2012/19/EK, To mpoidy, HeTd To TEAOG TG wEAUNG qwiig Tou, Sev npénet va
anopppBet pal pe Ta aoTIKd anoBANTa, AAA va peTagepBei ot eva KEVTpo GUANOYAG f o évav Slavopéa
TOU TIGEXEN UNTPEO(Q QMOPAIYNG ELBIKGIY KAl SLapopoOINEVLY anoBATwy:
n:ploﬁmpcvn £yyonon
H Wallbox KaAUTITEL e EYYONON QUTG To TPOIGY EvaVTL ENATTWHATWY UKV KOl KATAOKEVHG Y1
Xpoviko BLACTNA BU0 ETAY alb TNV NPEpOpNVia ayopds, - Katd Tn SidpKeta autod Tou blagTApatog, n
Wallbox, katd T LaKpiT TG EVXEPELD, ELTE EMOKEVGTEL ETE QVTIKUBLOTA OTIOLOBATIOTE EAATTWHATIKG
TPOIV, XwpiG Va XPEWVEL TOV KATOYO Tov, * Ta poidvTa o £X0LV aVTIKATAoTABE Kal Ta eEapTAPATa
TIoL £X0UY EMOKEVAOTE KAAUTITOVTAL AN TNV £YYONGN POV KT T0 T e upx\Knc £yyinone oy
ev éxeL MEeL Ka, OF KB TepinTwon, Y1a 51AoTNNA TOUAAXLOTOV £EL pnvy. * Ta eAaT
ogeikovral & uwxnun i oron, akat@AAAN ouvTrpran  pUaLOAOYIKi) wﬂopu o, Kn)\\mwvmx ano
™ onon. EVOW(IATWON KATIOLOL £EAPTIIATOC AN ToV TEAAT
Btwpertal saqm)\uevn xprion. + 01 6pot Tne napovoac TEPLOPLOLIEVNG EYYUNONG OUTE AMOKAEiOWY, 00TE
TEpLOPIZOLY, OUTE TPOTIOMIOLODY Ta UMOXPEWTIKG EK TOU VOO SIKALPATA TIOU 10XUOLY Y1 TNV TANaT
Tob MPOLOVTO OE £0GG, AAAG LOXGOUY ETUTPOOBETA, EKTOG QV KATL TETOLO EMUTPETETAL MO TNV LOYJ0UOa
vopoBeaia. AV TOTEVETE OTLTO TPOIBY 00G £ivat EAATTWHATIKG, ETKOWWVATE pe T Wallbox yia
KuBoény% kaXE“KU e TO TIoD TIPEMEL va To OTEIAETE 1} Va TO ATE yia ETUOKEVN).
Noptkn dnAw
+ OUTANPOPOPIES QUTHV TWV 08NYLLV EVBEXETAL Va AAAGEOLY XWPIG TIPOELBOTOINGN KaL 88V CUVLOTOLY
KaLAUMOXpEwOr cK EpouS oy KATATKEVAOT, o ElKovEc aurwv TWwV 08NYLLV TTPoopiCovTal 6VO Vi

SUVAELC IOV OXETIZOVTaL pe T Xpo) Tou. -+ O OPTITAG TPEMEL Va Eivat Povijia
TV IAKTDUKI FEitatn T EYROSEOTHONG. - EfaRaaTiite tov poptaTh oe enapKiic

|s Oryggis-og vidhaldsleidbeiningar
* Uppsetning, vidhald og pjénusta fyrir hledslutaekid ma einungis vera framkvamt
af haefu starfsfélki i samraemi vid gildandi reglur 4 stadnum. Oheimil uppsetning
og breytingar gera bad ad verkum ad 4byrgd framleidandans fellur ur gildi « Notid
ekki ef umgerdin eda tengid eru brotin, sprungin, opin eda syna einhver merki um skemmdir.
Vinsamlegast hafid samband vid dreifingaradilann s Snertid ekki hledslukapalinn ef reykur
kemur fra tenginu eda pad byrjar ad bradna. Ef pad er mogulegt skal haetta hledslu » Slokkvid
& hledsluteekinu adur en hlifin er opnud eda einingin er prifin. Notid ekki hreinsiefni til ad prifa
neinn hluta hledslutaekisins. Notid hreinan, purran kit til ad fjarlaegja ryk og ohreinindi. Opnid
hlifina ekki i rigningu » Gerid videigandi varudarradstafanir vegna igraeddra laekningataekja
med rafeindabtinadi « Notid Wallbox hledslutaekid samkvaemt peim vinnslubreytum og
innan edlilegra umhverfisadstaedna sem tilgreindar eru i almennri og rafmagnsforskrift. »
Loftraesting er ekki studd  Ekki er maelt med ad setja hledslutaekid upp i stodu sem er i beinu
solarljési eda i stédu sem ma pola 6fgafullar veduradstaedur.
EB-samrzemisyfirlysing
Wallbox lysir pvi hér med yfir ad bunadurinn (Pulsar/Pulsar Plus) sé i samraemi vid tilskipun
2014/53/ESB, tilskipun 2014/30/ESB og tilskipun 2014/35/ESB. ESB- samraemlsyflrlyslnguna
mé finna i heild sinni 4 eftirfarandi vefslod: htt wallbox. n
ce-declaration/
Radleggingar vardandi éryggi
 Fylgid 6llum 6ryggis-og uppsetningarlei vandlega » Sé lei i ekki
fylgt getur pad valdid éryggisshaettu og/eéa bilun i bnadi « Al\ar skemmdir sem verda
vegna pess ad leidbeiningarnar i pessari handbok eru hunsadar eda gert er andstaett
pvi sem pzer segja fyrir um falla ekki undir véruabyrgdina.
Tengirad og uppsetningarleidbeiningar
« Notid ekki ef hledslukapallinn er snjadur, einangrunin hefur verid rofin, eda einhver
merki sjast um skemmdir, eda ef kidin fyrir Skuteekid og rafmagnsinnstungan eru
oOhrein, blaut eda skemmd » Notid ekki hledslukapalinn med millistykki eda framlengin-
garsndru  Undir engum kri skal herda hledslukapalinn & medan hann er
tengdur « Skylt er ad nota kléarhaldid sem Utvegad er med einingunni til ad verja tengid
fyrir 6hreinindum og vedurfari, og til ad kléin renni ekki ur greipum vid notkun.
UppselnlngarlelabelnIngar
« Horfid & uppsetningarmyndbandid fyrir hledslutaekid sem faanlegt er 4 Wallbox Aca-
demy vefsidunni: https://support.wallbox.com « Tryggid ad dsetningaryfirbordid standi
undir pyngd hledslutaekisins og geti polad pa vélreenu krafta sem fylgja notkun  Hleds-
lutaekid verdur ad vera varanlega tengt vid jardtengingu uppsetningarinnar « Setjid upp

PL leczeristwa i

konserwacja i ser zasilacza muszq byé wykonywane

qEKdvion ko vBEETol v Bidpépouy amé To Tapgxcuey
g pop! ‘V\f ag:m(n p: ™m pusplar} TOL oprlarn oag,
EMoKEPBEITE TN UE)\l a tou Wallbox Academy: https:/supp rt wallbox.com/

hledslutaekid & naegilega vel loftraestu svaedi. Setjid hledslutaekid ekki upp par

sem bad er i beinu sélarljési eda nalaegt eldfimu, sprengifimu eda brennanlegu

efni, idefnum eda leysum, gasrérum eda gufutittokum, ofnum eda rafhlodum,

né svaedum sem par sem geta ordid fl6d, mikill raki og rennandi vatn.

Rafmagnsvarnir

« Rafmagnslinan verdur ad vera tengd vid uppsetningu sem begar er til stadar

og eetti ad vera i samraemi vid gildandi reglugerdir 4 stadnum.

» Hledslutaekid verdur ad vera rafmagnsvarid med bvi ad tengja utanaliggjandi
smastraumrofa (Miniature Circuit Breaker MCB) og afgangsstraumrofa

(Residual Current Circuit Breaker RCCB). MCB: Mzelt er med C ferli med 6kA
skammhlaupsgetu. Hamarksstraumur { samrzemi vid rafldgn og hledslutaeki,

en ekki meiri en 32 A.« RCCB: Tegund A eda tegund B, samkvaemt gildandi

reglugerdum 4 stadnum. Adeins tegund sem endurstillist handvirkt.e

Reglugerdir & stadnum geta krafist pess ad neydarrofi sé settur utan 4. |
Rédleggingar fyrir forgun

+ Samkvaemt tilskipun 2012/19/EC skal pessari voru ekki fargad med heimilistirgangi vid lok
endingartima hennar. Fara eetti med hana & s6fnunarstdd eda til dreifingaradila sem bydur upp
& forgun sérstaks og adgreinds trgangs.

Takmérkud abyrgd

» Wallbox veitir abyrgd & pessari véru gagnvart géllum i efni og vinnu yfir timabil sem varir 2
ar fré kaupdegi » A bessu timabili mun Wallbox, ad eigin undirlagi, annad hvort gera vid eda
skipta ut galladri voru an endurgjalds fyrir eigandann » Abyrgd a utskiptum eda vidgerdum
hlutum varir adeins i pann tima sem eftir er af upphaflega abyrgdartimanum eda i sex manudi
eftir pvi hvor er lengri. « Allir gallar af voldum slyss, misnotkunar, 6videigandi vidhalds, eda
edlilegs slits falla ekki undir pessa takmérkudu abyrgd « Litid er 4 bad sem ranga notkun ef
vidskiptavinurinn skiptir Ut eda beetir vid einverjum hlutum « Nema ad pvi leyti sem kvedid er
4 um i gildandi 16gum mun pessi takmarkada abyrgd ekki dtiloka, takmarka, eda breyta og er
til vidbotar vid [6gbodinn réttindi sem gilda um sélu vérunnar til vlbsklplavma Ef bt heldur ad
varan bin sé géllud skaltu hafa samband vié Wallbox fyrir leidbeiningar um hvert skal senda
hana eda fara med hana i vidgerd.

Lagaleg tilkynning

« Ollum upplysingum { bessari handbok geeti verid breytt an fyrirfram tilkynningar og

peer skuldbinda ekki framleidandann & neinn héatt. Myndir i pessari handbok eru adeins til
utskyringar og gatu vena 68ruvisi en varan sem afhent er.

Frekari ma finna 4 Wallbox Academy sidunni
https://support. wallbox.com/

miejscu. Nie instal ¢ zasilacza w bezposrednim $wietle
sOonecznym ani w poblizu Iatwopa\nych wybuchowych lub palnych materiatow,

wqucznle przez wykwallflkowany personel zgodme z
przepisami. Nieautoryzowana i Znienie
gwarancji producenta e Nie uzywac, jesli obudowa Iub zlacze jest peknlete, otwarte
lub widoczne sg inne uszkodzenia. Proszg skontaktowa sig z dystrybutorem « Nie
dotyka¢ przewodu tadowania, jesli ztacze wydziela dym lub zaczyna sig topic. Jesli
to mozliwe, przerwa¢ fadowanie » Wytaczy¢ zasilacz « Wquczyc urzadzenie przed
pokrywy lub urzadzenia. Nie uzywac rozpuszczalnikéw

czyszczacych na zadnej czescn zasilacza. Do usuwania kurzu i brudu uzywaé czystej,
suchej sciereczki. Nie otwiera¢ pokrywy w deszczu Stosowac odpowwednle srodki
ostroznosci przy uzyciu elektroni zasilacze
$cienne odpowiadajace parametrom pracy i w normalnych warunkach otoczenia, zgod-
nie ze specyfikacjami ogélnymi oraz parametrami elektrycznymi. « Wentylaqa nie jest

« Nie zaleca sig ir ia fadowarki w miejscu naraz

lubr rur g ych lub wylotaw pary, grzejnikow
lub 6w, jak rowniez w miej; h z h na zalanie, o wysokiej
wilgotnosci lub w poblizu przeptywajacej wody.
Ochrona elektryczna
« Linia zasilajaca musi by¢ podtaczona do istniejacej instalaci i powinna by¢ zgodna
z lokalnymi przepisami. « tadowarka musi by¢ zabezpieczona elektrycznie przez
zewngtrzny wytacznik nadpradowy MCB i wytacznik réznicowopradowy RCCB.
« Wytacznik MCB: zalecana charakterystyka C, znamionowa zdolnos¢ taczeniowa:
6 kA. Prad znamionowy zgodnie z ograniczeniami przewodu i ustawieniami tadowarki, _—
ale me W|ecej niz 32 Ae Wquczmk RCCB: Zgodnle z lokalnymi przeplsam\ typ A lub
» Lokalne przepisy mogg wymagac

msta\acp zewnelrznego wydqczmka awaryjnego.

dziatanie promieni stonecznych lub w skrajnych warunkach pogodowych.

Uproszczona deklaracja zgodnosci UE

Wallbox o$wiadcza, ze urzadzenie (Pulsar/Pulsar Plus) jest zgodne z dyrektywa 2014/53/

UE, dyrektywq 2014/30/UE oraz dyrektywa 2014/35/UE. Petny tekst deklaracji zgodnosci

UE jest dostepny pod nastepujacym adresem internetowym: https://support.wallbox.com/
en/knowledge-base/ce-declaration/

+ Nalezy dokladnie’ przestrzegac wszystkich instrukcji bezpieczenstwa i instalacji

« Nieprzestrzeganie instrukcji moze stanowi¢ zagrozenie bezpieczeristwa i

lub spowodowac awarie sprzetu  Wszelkie uszkodzenia wynikajace z braku
nieprzestrzegania instrukcji lub dziatania niezgodnie z instrukcjami zawartymi

w niniejszej dokumentacji nie podlegaja gwarancji na produkt.

ji ia zlaczy i il ji

« Nie uzywac, jesli przewdd zasilajacy jest postrzepiony, ma peknieta izolacje, lub ma
jakiekolwiek oznaki uszkodzenia lub gdy wtyczka pojazdu i gnlazdo elektryczne s3

+ Zgodnie z dyrektywa 2012/19/WE, po zakoriczeniu okresu uzytkowania, produkt nie powinien
by€ utylizowany jako odpady mlejskle Na\ezy go zabrac do centrum zbidrki lub dystrybutora,
ktéry zapewnia utylizacj hi h odpadow.

Ograniczona gwarancja

« Firma Wallbox udziela gwarancji na produkt w przypadku wad materiatowych i
wykonawczych przez okres 2 lat od daty zakupu « W tym okresie, wedtug wtasnego uznania,
firma Wallbox naprawi lub wymieni wadllwy produkt bez zadnych optat po stronie wiasciciela.
« Produkty zamienne lub naprawione czgsci beda objgte gwarancja tylko na niewykorzystang
czg$¢ pierwotnej gwarancii lub na okres szeciu miesigcy, w zaleznosci od tego, ktéry

z tych okresow jest dtuzszy. « Wszelkie wady wynikajace z wypadku,

uzy(kowama mewlasclwej konserwacjl lub normalnego zuzycia nie s objete ograniczong
czesci przez klienta bedzie uznawane za
mewlasclwe wykorzystanle * Z wyjatkiem zakresu dozwolonego przez obowigzujace prawo,
warunki niniejszej ograniczonej nie beda i sie do ych praw
dotyczacych sprzedazy produktu. Jesli uzytkownik uwaza, ze produkt jest

zabrudzone, mokre lub uszkodzone. « Nie uzywac przewodu
lub przedluzaczem * W zadnym wypadku nie napina¢ przewodu zasl\ajqcego, gdy
jeston . » K jest uchwytu wtyczki dostarczonego
wraz z urzadzeniem w celu ochrony ztacza przed zabrudzeniem i innymi czynnikami
atmosferycznymi oraz przed poslizgnigciem sig podczas uzytkowania.
Instrukcja instalacji
« Obejrze¢ film przedstawiajacy instalacje zasilacza dostepny na stronie internetowej
Wallbox Academy: https://support.wallbox.com « Upewnic sie, ze powierzchnia
montazowa moze odpowiednio wytrzymac zaswlacza oraz wytrzymac mechaniczne

ie zwigzane z u; ¢ zasilacz w ni

wadliwy, nalezy skontaktowac sie z firmg Wallbox, aby uzyska¢ instrukcje dotyczace wysytki

lub dostarczy¢ go do naprawy.

Informacja prawna

« Wszelkie informacje zawarte w niniejszej instrukcji moga zosta¢ zmienione bez uprzedniego

powiadomienia i nie stanowig zadnego zobowigzania po stronie producenta. llustracje w

Hlnlsjskle] instrukcji stuza wytgcznie celom ilustracyjnym i moga rézni¢ sig od dostarczonego
roduktu

?veﬂ::, |r|formac|| na temat konfiguracji zasllacza mozna znalezé na stronie internetowej

Wi

sK Bezpeénostné pokyny anavod na udrzbu
 MontéZ, idrzbu a servis nabijatky smie vykonavat iba personal vyskoleny podia
platnych miestnych predpisov. Neopravnena montaz a tpravy zariadenia maju za
nasledok stratu platnosti zaruky vyrobcu e Zariadenie nepouzivajte, ak je kryt alebo
konektor poskodeny, prasknuty, otvoreny alebo ak vykazuje zndmky poskodenia. Obratte
sa na svojho distributora « Nedotykajte sa nabijacieho kabla, ak z konektora vychadza dym
alebo sa zacne tavit. Ak je to mozné, zastavte nabijanie » Pred otvorenim krytu alebo istenim
zariadenia vypnite nabijacku. Ziadnu Cast nabijacky necistite pomocou rozpustadiel. Na
odstranenie prachu a necistot pouzite ¢istt suchu handriéku. Neotvarajte kryt za dazda
«V pripade pritomnosti elektronickych lekdrskych implantétov dodrZiavajte prislusné
bezpecnostné opatrenia » Nabijacku Wallbox pouzivajte pri adzk h
anormélnych okolitych podmienkach tak, ako je uvedené vo vieobecnych a elektrlckych
parametroch. « Vetranie meJe podporovane . Neodporuca sa |nstalovat nabija¢ku na mieste
priameho sIne¢ného Ziarenia ani v h poveternostnych
Zjednodusené EU vyhlasenie o zhode
Spolo¢nost Wallbox tymto vyhlasuje, Ze zariadenie (Pulsar/Pulsar Plus) je v zhode so
smernicami 2014/53/EU, 2014/30/EU a 2014/35/EU Celé znenie EU vyhlasenia o zhode Je
k dispozicii na tejto i adrese: h wallbo;
ce-declaration/
Bezpeénostné odporiéania
« Désledne dodrziavajte vetky bezpeénostné a instalatné pokyny. » Nedodrzanie
pokynov mdze predstavovat bezpecnostné riziko alebo spdsobit poruchu zariadenia.
» Zaruka sa nevztahuje na ziadne nasledné poskodenie v désledku nedodrzania
pokynov alebo konania v rozpore s pokynmi uvedenymi v tejto prirucke.
Odporiéania a pokyny pre instalaciu konektorov
+ Nepouzivajte, ak je nabijaci kébel rozstrapkany, mé poskodent izoléciu alebo ma
znamky poskodenia alebo ak je zastrcka vozidla a elektricka zasuvka znecistena,
mokra alebo poskodena. » Nepouzivajte nabijaci kébel s kdblovym adaptérom alebo
prediZovacim kéblom. « Nabl]acl kabel za ziadnych okolnosti nenapinajte, ak je
pripojeny. « Je nutné pouzivat drziak zéstréky dodany k zariadeniu, aby ste konektor
chramh pred znecistenim a inymi poveternostnymi vplyvmi a pred posmyknutim pocas
pouzivania.
Pokyny na instalaciu
« Pozrite si inStalaéné video pre svoju nabijacku, ktoré je k dispozicii na webovej stranke
Wallbox Academy: https:/support.wallbox.com e Uistite sa, ze montazna plocha ma
dostatoénd nosnost pre vahu nabfjacky a vydrzl mechanické sily spojené s pouzivanim.
» Nabijacka musi byt trvalo pripojena k uzemriovaciemu vodicu » Nabijacku nainstalujte
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vetrané miesto. nabijacku na priame slne¢né svetlo
ani blizko zapalnych, vybusnych alebo horlavych materialov, chemil
rozpGstadiel, plynovodov alebo vyvodov pary, radidtorov alebo batérii a na
miesta vystavené zaplaveniu, vysokej vihkosti a teticej vode.
Elektricka ochrana:
+ Napéjacie vedenie musi byt zapojené do exnstuwce; instalacie a musi byt
v stlade s miestnymi predpismi. « Nabfja¢ka musi byt elektricky chranena
zvonka miniaturnym isticom (MCB) a isticom zvyskového pridu (RCCB).
+ MCB: Odporti¢ané krivka C, skratovy vykon 6 kA. Menovity prid podla
limitov zapojenia a nastavenia nabijacky, ale nie viac ako 32 A. « RCCB: Podla
miestnych predpisov, typ A alebo typ B. Iba manualny reset. « Miestne predpisy
mézu vyzadovat, aby bol nidzovy vypina¢ nainstalovany zvonka. ||
Pokyny na likvidaciu
 V stilade so smernicou 2012/19/ES sa produkt po skonceni jeho Zivotnosti nesmie likvidovat
ako komunalnv odpad Je potrebne odovzdat ho do zberného strediska alebo distributorovi,
ktory 0 a diferencovaného odpadu.
Limitovana zéruka
+ Spolo¢nost Wallbox poskytuje na tento vyrobok zaruku na vady materidlu a spracovania
po dobu 2 rokov od datumu zakupenia. » Pocas tohto obdobia spoloénost Wallbox podia
vlastného uvazenia bezplatne vykona opravu alebo vymenu akéhokolvek chybneho vyrobku.
« Na nahradné vyrobky alebo opravené diely sa poskytuje zaruka iba v trvani nevycerpanej
CGasti povodnej zaruky alebo Siestich mesiacov, podla toho, ¢o prevazu}e « Limitovand zaruka
sa nevztahuje na chyby spésobené akoukolvek nehodou, nespravnym pouzitim, nespravnou
tdrzbou alebo normalnym opotrebenim. « Vymena alebo montaz akejkolvek stciastky,
khentom sa povaZuje za nesprdvne pouZitie. « Podmienky tejto limitovanej zéruky dopliaji
2z&véazné pravne predpisy vztahujlice sa na predaj tohto vyrobku, nevylucuju, neohranicuju ich
ani nepozmeniujd ich platnost, s vvmmkou pripadov $pecifikovanych prislusnymi pravnymi
predpismi. Ak sa domnievate, Ze je va$ produkt chybny, obrétte sa na spoloénost Wallbox,
ktora vam poskytne pokyny, kam produkt poslat alebo priniest na opravu.
Pravne upozornenie
» Akékolvek informacie uvedené v tejto prirucke sa mézu zmenit bez predoslého upozornenia
a nepredstavujd ziadnu povinnost zo strany vyrobcu. Obrazky v tejto prirucke sluzia iba na
ilustraciu a mozu sa lisit od dodavaného produktu.
Dalsie informécie o inStalacii nabijaéky najdete na stranke Akadémie Wallbox https:/support.
wallbox.com/
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Gcm ero kopnyc
VANV PaSBEM CrIOMaH, TPECHYT, OTKPIT WITH MMEET MUIHAKH IOBPEXACHYA. CBAXUTECH CO CBOUM

RU 10 TeXHUKe n y . '@ 3apsHoe T80 B c
+Yeranosiy, 1 pemoHT ACTBa floMKeH He 3apsHOE YCTp 107 NpAMBIMM nysamu, B6nmau
TOnLKO  nepcoan B c 0 W FOIOHX anos, XAMVKATOB
B cnyuae MOHTaxX@ 1 i raparTia U PACTBOPMTENe, ra3oBbiX TPYG Wi NapOBLINYCKHLIX OTBEPCTWI, PAAUATOPOB Wi

aKKYMYTIRTOPHbIX BaTape, a Taloke B MECTax, NOABEPAKEHHLIX SATOMTEHHIO, BbICOKO BNAKHOCTH
Y BO3AGVICTBUIO NPOTOHHOR BOGbI.

AVCTPHGIOTOpOM « He MpUKacaTec K 3aPAIHOMY KaGEITIO, EciM PaSLeM BbIIeNAET AbiM W HasWHaeT dnektposauura )
INGBTLCS, 1 NPW HATWYA TaKOf BOIMGKHOCTH NPEIGATITO 33DAAKY * [opeA OTKPEITOM KpEILIGA WA +Cer fomkia GbiT « ycraHoake u
eI aapagHoe H MeCTHbIM « [1n 33pAAHOTO YCTPOTICTBA FOMKHa BbiTb
AR OUICTI NI0BO/t YaCT 3APARHOTO YCTPOCTE. Y15 YAGNEHHS! IS U TPA3N MCTIOMb3YHTE YCTYIO 0GECIeNEHa ABKTPUMECKAS SALLMTA NYTeM YCTAHOBKH CHAPYX MUHWATIOPHOTO ABTOMATUHECKOTD
Cyxyi0 TiaHb. He OTKpLIBAVTE KPbiLUKY 110R AOKAEM * Mpi (MCB)  ycrp 3auTHoro (RCCB). -
i Meps! W iire sapsHoe i (MCB): kpugas C, MOLLHOCT

Wallbox 8 ne yeroBusX KopoTkoro BKA. H ViToKB c nMTaHus —
Cpe, ykasaHbix 8 OBLIAX YENOBASX 1 AMeKTD . He VIKaM¥ 3BDSIIHONO YCTPOVICTEA, HO He Gonee 32 A, + YCTPOCTEO 3aLLMTHOND OTKIIKOHeHHS

“He & Mecrax, (RCCB): B COOTBETCTBM C MECTH5IMA HOPMATVBAMM, TN A WA TN B. TOMKO Py-IHO/i CGpOC.

BO3EVICTMIO MPAMbIX COMHENHbIX Ny|Ei, Ui B HEGMATONPUSTHBIX NOTORHBIX YCTIOBMSX.
o

EC
Kownakis Wallbox HacTosuum sasensier, 41o oGopynosarite (Pulsar / Pulsar Plus) oTeesaer
TpeGosariam [upexTitebl 2014/53/EU, [vpextuenl 2014/30/EU u [npektubi 2014/35/EU. C nomHbiM

COMACHO MECTHbIM HOPMATUBAM MOXET NOTPEGOBATLCA YCTAHOBKA BHELLHETO BapUIHOTO BLIKMIONATENs.
PekomeHpaauum no yTunusaumm

+ B cooTeeTcTBMY ¢ IupexTUBOit 2012/19/EC N0 OKOH|aHIM CPOKA CIYXKGb! M3ENE He AOMKHO
YTUNMSMPOBATLCS KaK BBITOBLIE OTXObI. OHO ZJOMKHO BbiTh ZIOCTABNEHO B NHKT COPA OTXOIOB MMM

TekcTom o EC moxHo no KOTOpbI y " 0TX0A0B.

P P wallbox. b rapaHTus

0 TexHuKe + Wallbox FapaHTUpYeT, 4T AaHHOE W3ZENHE He BYET UMETh AeheKTOB MATEPUANOR U KaHECTEa WATOTORNSHHS
+ TwarensHo Bce 10 TeXHMKe W MOHTaXY * B TedieHvte 2 NET C MOMEHTa MOKyTTK + B TeHeHue aToro Nepuoia, o Caoemy yemoTpeHuio, Wallbox nu6o

Moxer yrposy 1 (W) NPUBOAMTS K HEUCTIPABHOCTH OTPEMOHTpYET, GO 3aMEHNT 10608 AEIEKTHOE U3TIeNAE Ha Be3E03MEITHOT OcHOBe * I'apamm Ha

0BOpyI0BaHNS! * [APaHTWs: Ha UANENUe He Ha nioble BOSHUKLLIME B 33MeHY VYAV I DEMOHT feTarneit Byae TOMbKO B
pesynkrate AeACTBUM, N B AaHHOM wn i CPOKa UNK B TEYEHME LIECTU MECALIEB, B 3aBUCUMOCTH OT TOrO, Kakoii Nnepuos /:\Onbu.le oot
VIrHOpUpOBaHUA Taknux W“WPVKUW AecheKT, BOSHUKLLIA B pe: cnyyas,

no " N0 MOHTaXy win WaHoca, He P it rapaxTueit * Mogmena unu
« He UCnormbayiiTe YCTPOHCTEO, 6CIM 33pAAHSIT KaBETb U3HOLUGH, IMEET rOspeXCesy rsoTNG Uy aHetpeHIe OGO IETANA KIeHTOM Bymer it 33
UHbIE MPYI3HaKN aTaie ecnn e, ycrosus 7t orp
poseTka BnaxHan win +He Kaerb AnA Japwom yerpoiicTea ¢ FapaHTIV He UCKTTIoHaloT, W He U3MEHSIOT 3aKOHHblE NpaBa, K

aRaNTepOM W YAMMHITENIeM * Hit B KOBM Criyiae He 3aTATVBlTe kaberls Ans 3aPSAHOTO YCTPOWCTEA
B0 Bpews 10 NoAKToHeHI:  LLiTencerbHbiii AepKaTenb, BXOALLIMI B KOMINEKT NOCTaBKM YCTPOHCTEa,
IOMKEH B OGRIATENSHOM NOPSAKE UCTIONB30BATECA AN JaLLMTHI PATLEMA OT NONAZaHAS PR3N U APYIMX
aTMOCCDEPHIX OCAAKOB, A TAIOKE OT COCKANL3bIBAHHS! BO BPEMS UCMONbI0BAHIS.
VHCTpYKUWM NO MOHTaXy
« TTOCNOTPHTE BAGOMATEpHANIbI N0 YCTAHOBKE BALLIETO 33PSAHOTD YCTPOIHCTB, AOCTYMHIE
Ha seb-cTparvie Wallbox Academy: allbox.com » Y6enuTecs, uto

Moxer BEC 3apsAHOND. it Harpyaki, CesizaHHbIe ¢
€10 UCTIONb30BaHMEM * 3aDAAHOE YCTPO/ICTBO AOMKHO GbiTh HosTomo nomKGo X aneKTpHIECKoMy
3asemneHmio

nponaxe Bam M3nenus, a SBNAIOTCA A0NOMHEHNEM K HuM. ECTIM Bbl CYUTaETe, YTO Balue W3aenie HeMcrpasHo,
cBsIKUTECH C KOMMaHveit Wallbox [ rIonyHeHws UHCTDYKLWi O TOM, KyJa ero CReayeT OTTpaBHTb Wi MpUBesTH
ANt pemoHTa

Mpagosoe yBeaomMneHme
+ Jliobas 8 AaHHOM MOXET BbiTb MaMeHeHa 663 pegsspuTEnHorD
e OGO/t HitKaKiX CO CTOpOHSI
HHOM TONKO AN woryT or mqgnm
51 NONYY4eHWs ONOMNHNTENLHON DPMaLV O Hanazke y
nocerure Wallbox Academy wallbox.com/
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